



Nevíte, kam o víkendu vzít své děti?  
Do kroje, nebo na výlet? str. 16

# DOBŘÝ DEN

S KURÝREM

OFICIÁLNÍ BROŽURA  
SLAVNOSTÍ VÍNA



UVNITŘ!

STRANA 9

## KDYŽ DĚTI NECHTĚJÍ

Prvníček už nechce být školákem.  
S pláčem do školky? Nestráste!



STRANY 7

## POPLATKY ZA HUDBU V MOBILU?

OSA přitvzuje, poplatky chce vybírat také v případě zakoupení nového mobilu. Za co se už platí? Čtete téma DOBRÉHO DNE



STRANA 21 - 28

## OKRESNÍ FOTBAL

PŘÍLOHA DOBRÉHO DNE: Podrobné reportáže z okresních soutěží mužů, dorostenců a žáků!

Pondělí 5. září 2016 | ročník XVIII | číslo 36 | www.idobryden.cz

13 Kč (předplatné 11 Kč)

# Bezdomovkyně uráží. Strážníci si neví rady

Městská policie pohyb ženy mapuje, ale má svázané ruce

### UHERSKÉ HRADIŠTĚ

I když před časem porodila, mateřské povinnosti jí jsou úplně cizí. Dítě její život naruby nepřevrátilo, nadále popíjí alkohol, žebra v ulicích Uherského Hradiště a navíc ještě kolemjdoucí zasypává sprškou vulgárních výrazů. Jeden z incidentů málem skončil jejím vyfackováním...

„Kdyby mě jeden pán nedržel a postupně neuklidnil, asi bych se opravdu neudržela,“ přiznává Radka Ďurišová z Uherského Hradiště, které bezdomovkyně zvedla adrenalin v krvi u supermarketu na třídě Maršála Malinovského. „Byla jsem nakupovat se synem. Když jsme vycházeli

ven na parkoviště, zařvala na něj: Nečum, šu...! Jakmile jsem jí řekla, ať se uklidní, vyslechla jsem si tolik vulgárních výrazů pánského a dámského přirození, že jsem to jen těžko rozdýchávala,“ přiznává Ďurišová. Třebaže chtěla hned volat městskou policii, nakonec číslo na mobilu nevytiskala. „Jen kvůli klukovi, který z toho byl hodně špatný,“ vysvětlila.

Podobnou zkušenost nezažila sama, opila Alena, která žije ve městě něco přes půl roku, je trnem v oku více lidem. Stále častěji je totiž nepřijemná a vulgární.

„Na první pohled jede v drogách a alkoholu. Myslím, že jí už není příliš pomoci,“ reagoval při pohledu na ženu bez domova Tomáš Starý.

Městská policie pohyb bezdomovkyně, která asi před třemi týdny porodila v Hulíně, mapuje. (CEH)

► STRANA 3

# Obnova ZUŠ za 66 milionů?

### UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Bouřlivá diskuze zřejmě čeká zastupitele města Uherského Hradiště na dnešním čtrnáctém zasedání. Na přetřes se totiž dostane plánovaná rekonstrukce osiřelých chátrajících budov Základní umělecké školy na Mariánském náměstí za 66 milionů korun, kterou je vládnoucí koalice připravená zaplatit klidně jen z rozpočtu města! A to se opozici ani za mák nelíbí.

S novinkou, která způsobila v

zastupitelských radách pozdvižení, přišel starosta Stanislav Blaha koncem července, kdy se de facto zřekl příslibené dotace 15 milionů korun od Zlínského kraje, zřizovatele školy.

„Kdybychom čekali na kraj, dnes není ani dokumentace. Už máme stavební povolení a přišel čas rozhodnout co dál. A my říkáme, že do toho jdeme za každou cenu, i kdybychom v tom zůstali sami,“ prohlásil doslova Stanislav Blaha, který připustil,

že příslib kraje existuje. „Ale v rozpočtu nic není, jde tedy o ústní příslib hejtmana. To byla jen debata,“ podotkl starosta Blaha.

„Starosta byl přítomen jednání, na kterém bylo dohodnuto, že rekonstrukci budovy školy předložíme na zářijovém jednání krajského zastupitelstva, jehož je členem,“ reagoje překvapený Petr Navrátil, krajský radní za školství a sport. (CEH)

► STRANA 2

INZERCE

Zcela nová  
**SPORTAGE**

Získejte nyní zvýhodnění až 63 000 Kč a užijte si 2 dny testovací jízdy

KIA TEST2DRIVE

ARAVER CZ, s.r.o., Na Zervavici 1946, 686 01 Uh. Hradiště  
Tel.: 606 055 080, E-mail: jankuj.vit@araver.cz

STRANA 2

Město prosí, nekrmte holuby! Ničí památky

# Krajské volby doprovodí referendum o pozemku

Krajský soud rozhodl, obec Podolí chybovala

### PODOLÍ

O osudu „žhavého“ pozemku v nadregionálním biocentru Hluboček rozhodnou obyvatelé Podolí v místním referendu, které doprovodí volby do krajského zastupitelstva (7. a 8. října). Takový je pravomocný verdikt brněnského

krajského soudu, který tím vyhověl návrhu přípravného výboru! Obec si může podat kasační stížnost, která však nemá odkladný účinek.

„Petici za vyhlášení referenda podepsalo 257 lidí (více než třetina oprávněných voličů - pozn. autora), teď jsme všichni nadšení. I když přiznávám, že nás rozhodnutí krajského soudu nepřekvapilo. Věděli jsme, že jsme v

právu,“ komentovala soudní vítězství Eva Trávníčková, zmocněnkyně přípravného výboru pro konání místního referenda.

Co jej vedlo k zalarmování soudu? Ortel zastupitelstva, které sice referendum posvětilo (poměrem hlasů 6:3), včetně čtyř navrhovaných otázek, změnilo ale jeho termín ze 7. - 8. října na 17. září. (CEH)

► STRANA 5

STRANA 3

ČSAD posiluje na víkendové slavnosti vína své spoje

STRANA 5

Na Pepčíně má vzniknout altán, ohniště i vyhlídka



## Balony nad Slováckem

Domácí šampionát v balonovém létání bavil minulý týden Slovácko. Nad městy a obcemi pluly desítky pestré barevných balonů, některé létaly jen několik metrů nad střechami. V pátek posádky odlétaly přímo z Masarykova náměstí v Uherském Hradišti. Více na str. 24 FOTO: PAS

## Nadace navýšila grant

### ZLÍNSKÝ KRAJ

Oblast školství a zájmové činnosti ve Zlínském kraji získala v pátek večer téměř dva miliony korun. Tato částka byla rozdělena v rámci speciálního grantu Nadace SYNOT, a to mezi 179 úspěšných žadatelů.

„O problematiku školství ve Zlínském kraji se zajímám už řadu let a vím, že finanční situace jednotlivých zařízení často není růžová,“ říká podnikatel, senátor a zakladatel Nadace SYNOT Ivo Valenta. (JAP)

► STRANA 24





## KRAJSKÉ OKÉNKO

## Kraj podpoří projekt Malé mimi

Částku ve výši 4,5 milionu korun schválila Rada Zlínského kraje jako dar pro Krajskou nemocnici Tomáše Bati ve Zlíně. Ta jej využije na rekonstrukci pokojů pro předčasně narozené děti a jejich rodiče.

Ročně se ve Zlíně předčasně narodí mezi 80-90 dětmi. Jejich průměrná hmotnost je půl kila. Součástí projektu bude i rekonstrukce prostor, které budou sloužit pro pobyt matek, které z medicínských důvodů nemohou mít své děti u sebe. Jedná se především o děti napojené na dýchací přístroj, nestabilní, intenzivně léčené a sledované.

Na projekt byla vyhlášena i veřejná sbírka, na které se do dnešního data sešlo přibližně 1,5 milionu korun od 135 dárců. Webové stránky projektu jsou www.malemimi.cz. (REJ)

## 10 milionů pro speciální školu a školku

Poskytnutí individuální investiční dotace ve výši deset milionů korun z Fondu Zlínského kraje na rekonstrukci budovy Základní a Mateřské školy speciální v Uherském Hradišti doporučuje Rada Zlínského kraje ke schválení krajskému zastupitelstvu, které bude zasedat 21. září. „Podle sdělení města Uherské Hradiště je celá oprava vyčíslena na 24 milionů korun. Chceme tak přispět k vytvoření příjemnějších podmínek pro výuku žáků,“ sdělil krajský radní Petr Navrátil, zodpovědný za školství, mládež a sport. (HEM)

## SOUTĚŽNÍ KUPON DOBRÉHO DNE

## HVĚZDNÁ JEDENÁCTKA S PIVOVAREM UH. BROD

HLASUJI PRO TÝM \*

Podrobnosti k soutěži na str. 21

## ČTENÁŘ

JMÉNO A PŘÍJMENÍ

BYDLIŠTĚ

TELEFON

PODPIS

\* Tento soutěžní kupon lze použít pro udělení pouze jednoho hlasu k jedné soutěži. Platí pouze originály vystřižené z novin. Svým podpisem souhlasím se zpracováním osobních dat, které budou použity pouze pro potřeby redakce. Správně vyplněný kupon můžete odevzdat buďto osobně v redakci DOBRÉHO DNE nebo zaslat poštou na adresu: DOBRÝ DEN S KURÝREM, Zelný trh 1245, 686 01 Uherské Hradiště.

# Obnova ZUŠ má stát 66 milionů korun!

## ► STRANA 1

„Jestli ale město Uherské Hradiště trvá na tom, že rekonstrukci zafinancuje z vlastního rozpočtu, nebudeme se bránit,“ dodal Petr Navrátil.

## Zapletal: Částka mě překvapila

Ve středu si na plánovanou rekonstrukci za 66 milionů korun posvětil finanční výbor, poradní orgán zastupitelstva. Žádný verdikt ale směrem k dnešku nevyřkl.

„Očekávám živou diskuzi zastupitelů.

Za mě jde ale o překvapivě velmi vysokou částku, která nepočítá ani s půdní vestavbou,“ prohlásil Jan Zapletal, předseda finančního výboru a opoziční zastupitel za Hnutí ANO. Architekti se podle něj příliš rozmáchli. I kdyby totiž město nakonec získalo dotaci od Zlínského kraje, z vlastního zaplatí 51 milionů korun, což je podle Zapletala stále o 11 milionů více, než byl původní předpoklad. „Jestliže na opravu nezískáme další dotace, je na místě úspornější varianta. Vynalo-

žené peníze se ani v nejmenším nevrátí, platí-li Zlínský kraj městu ročně pouze stovky tisíc za nájemné. Inspirujeme se ve Starém Městě, kde postaví zcela novou jednopatrovou ZUŠku za 19 milionů,“ dodal Zapletal, podle kterého už radnice zaplatila bezmála dva miliony korun za projektovou dokumentaci. Když koalice záměr prosadí, chátrající budovu ZUŠ obsadí na jaře dělníci. Domů se tak žáci vrátí nejspíš 1. září 2018, měsíc před komunálními volbami. PETR ČECH

## Město prosí, nekrmte holuby!

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Uherské Hradiště stále válčí s holubami, kteří ničí památky a znečišťují fasády, domy i ulice. I když do boje nasadilo akustické plašiče, ostré hroty na budovách, dravé sokoly a dokonce vybírá hnízda, holubi se stále ve městě cítí jako doma. A tak žádá obyvatele i návštěvníky, aby ptáky nekrmili.

„Počet holubů v samotném centru města jsme v poslední době výrazně snížili, ale trvalé redukce holubí populace dosáhneme jen za pomoci samotných obyvatel a taky turistů a návštěvníků,“ potvrdil Jan Pášma, mluvčí uherskohradištské radnice, která se snahou o snížení počtu holubů zabývá už léta.

Odstraňování holubího trusu z fasád domů je mimořádně náročné, jde o období odstraňování graffiti. Ve většině případů totiž dochází k narušení původních nátěrů fasád. Nejobtížnější lokalitou je střed města a lokalita Tůně, včetně vysokoškolského areálu. „Město už do boje s holubami nasadilo všechny dostupné prostředky a metody, od dosedacích hrotů přes plašičky, nasazení dravců až po vybírání vajec. Nejúčinnější zbraní dlouhodobého boje je však zamezení krmení,“ nabádá mluvčí radnice, která vyzývá obyvatele města i návštěvníky, aby holuby nekrmili. „Jestliže ptáci budou mít dostatek potravy od lidí, trvalé snížení jejich počtu v centru města je prakticky nemožné,“ zdůraznil Pášma. (CEH)



Uherské Hradiště má problém s holubami. Nejúčinnější zbraní, která však ve městě nefunguje, je zamezení krmení. FOTO: SAL

## Novinka pro pacienty: Špitálské taxi!

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Špitálské taxi je horkou novinkou Uherskohradištské nemocnice. Pacient, který potřebuje odvoz k ošetření do nemocnice a zpět, zavolá na číslo 800 900 155 a u jeho domu zastaví vůz se zdravotnickým výskoleným řidičem. Jelikož jde ale o taxi, sáhne do peněženky.

„Jde o placenou službu pro pacienty a jejich doprovod, kteří nemají lékařem indikovan sanitní vůz. Jako vhodnou alternativu naše taxi určitě využijí senioři, matky s dětmi nebo osoby s tělesným handicapem,“ je přesvědčený Petr

Voráč, vedoucí odboru dopravy Uherskohradištské nemocnice.

Špitálské taxi se rozjelo za pacienty 1. září, za jeden kilometr si účtuje 15 korun, nástupní poplatek je o pět korun nižší a cena za čekání je tři koruny za minutu. „V taxi je samozřejmě taxametr. Ale je možné si smluvně domluvit i delší vzdálenosti do lázní nebo na ozdravné pobyty,“ podotkla Dana Lipovská, mluvčí nemocnice.

Převážně pacientů Špitálské taxi nabízí jen v pracovní dny od 6.30 do 15.30. Objednávat se však zájemci mohou nonstop. (CEH)

## V Limě začali s montáží brodských pistolí

## UHERSKÝ BROD

Česká zbrojovka Uherský Brod začala s dobýváním Latinské Ameriky, v peruánské armádní továrně Fame, která sídlí v Limě, otevřela samostatný závod pro montáž svých pistolí.

Nový provoz je kompletně dílem brodské zbrojovky, která se postarala jak o vybavení, tak proškolení technického personálu. Odstartovala se tak dlouhodobá a technologická spolupráce, od které si obě strany hodně slibují.

„Jedná se o vůbec první investiční spolupráci mezi českou a peruánskou firmou

v perspektivním oboru obrana a o první případ zahájení technologické spolupráce České zbrojovky Uherský Brod v celém regionu Latinské Ameriky,“ říká Marcela Riosová, obchodní manažerka společnosti pro Latinskou Ameriku.

„Výrobní spolupráce včetně dalších transferů know-how a licencí se má v následujících patnácti letech postupně prohlubovat, přičemž přidaná hodnota vytvořená v jihoamerickém Peru tak poroste až ke čtyřiceti procentům,“ doplnila Hana Smilková, mediální zástupce České zbrojovky Uherský Brod. (ARA)

## Soud zatím memorandum nepodepíše

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Okresní soud v Uherském Hradišti odmítá posvětit Memorandum o budoucím využití areálu bývalé věznice! Jeho znění totiž podle mluvčího Michala Tománka neskládá záruku, že v místech, kde nacisté a komunisté věznili a mučili nevinné oběti, soud najde střechu nad hlavou.

„Podpis předsedkyně soudu Hany Kurfírtové na dokumentu zatím skutečně chybí. A pokud se memorandum nezmění, ani jej nepodepíše,“ prohlásil Tománek.

Soudcům je trnem v oku skutečnost, že v memorandu není explicitně uvedeno, že část věznice v budoucnu využije Okresní soud v Uherském Hradišti, respektive justiční složky (tedy i okresní státní zastupitelství - pozn. autora). „Jestliže nebude jednoznačně garantováno, že část bývalé věznice poslouží pro potřeby justice a případně i jiných státních institucí, při zachování její části pro vznik Muzea totality, předsedkyně soudu nemůže spolupráci podepsat,“ zdůraznil Tománek, podle kterého bez věznice okresní soud nedostojí povinností vyplývajícím ze zákona, pokud se jedná o archivní a spisovou službu. Memorandum ještě neposvětilo ani město Uherské Hradiště, v jeho případě jde ale jen o formalitu, která se promění v realitu na dnešním zasedání zastupitelstva.

I kdyby soud nakonec přiměl Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových ke změně memoranda, na rekonstrukci chátrajícího areálu věznice dojde nejdříve v roce 2018. Ministr financí Andrej Babiš totiž ve státním rozpočtu na příští rok s památkou nepočítá. (CEH)

## V KOSTCE

Kunovice pořádají každý pátek od 14 do 17 hodin Trhy na Panském dvoře.

## INZERCE

## NAVŠTIVTE NOVĚ OTEVŘENÝ SKANZEN ROCHUS

## OTEVÍRACÍ DOBA 2016

KVĚTEN A ŘÍJEN čtvrtek až neděle 9.00-17.00 hodin  
poslední prohlídka v 16.00 hodin

ČERVEN AŽ ZÁŘÍ úterý až neděle 9.00-17.00 hodin  
poslední prohlídka v 16.00 hodin

Mimo uvedenou dobu lze po předchozí domluvě pro skupinu alespoň 20 osob zajistit prohlídku i v jiný termín.



Více na:  
tel.: +420 739 488 448  
www.parkrochus.cz



Bezdomovkyně nadává a uráží. Co s tím?

## ► STRANA 1

„Když lidem sprostě nadává, musí nás zavolat a nejlépe si ještě celý incident třeba nahrát na mobilní telefon. Jedině tak můžeme takové jednání řešit jako přešůvek proti občanskému soužití, za který ve správním řízení hrozí pokuta až dvacet tisíc korun, záleží na skutkové podstatě protiprávního jednání“ apeluje na obyvatele Vlastimil Pauřík, velitel uherskohradištské městské policie. Jinak jsou strážníci téměř bezmocní. I když třeba žena popíjí alkohol na veřejnosti, což je v rozporu s vyhláškou. „Samozřejmě přešůvek řešíme, ale nemůžeme ji hlídat pořád. A veřejné pohoršení? To musí vzbuzovat minimálně u tří lidí současně, kteří s námi musí sepsat zápis o podaném vysvětlení, což je obrovský problém,“ posteskl si Pauřík.

Bezdomovkyně však možná brzy Uherské Hradiště opustí sama, „dobrovolně“. U okresního soudu totiž dostala trest zákazu pobytu ve městě! „Jelikož rozsudek ještě nenabyl právní moci, nemůžeme zatím poskytnout bližší informace,“ potvrdil Michal Tománek, mluvčí uherskohradištského okresního soudu.

Trest zákazu pobytu se „rozdává“ na jeden rok až deset let za úmyslný trestný čin s ohledem na dosavadní způsob života pachatele. „Trest zákazu pobytu spočívá v tom, že se odsouzený nesmí po dobu výkonu trestu zdržovat v určitém místě nebo obvodu. K případnému přechodnému pobytu k vyřízení nutné osobní záležitosti pak potřebuje povolení,“ zdůraznil Tománek.

Když trest ignoruje, dopustí se trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázaní, za což hrozí až dva roky za mřížemi. **PETR ČECH**

# Děti získaly Zahradu lišky Bystroušky

Naučnou zahradu přijel otevřít prasynovec slavného malíře Lolka

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Zahradu Domu dětí a mládeže v Uherském Hradišti se během letních prázdnin proměnila v naučnou Zahradu lišky Bystroušky. Připomíná významného hradištského malíře Stanislava Lolka, duchovního otce vychytralé lišky. U jejího zpřístupnění veřejnosti byl i malířův prasynovec Ctirad Lolek. „Jsem na prašůvce pyšný, zanechal dětem a mládeži velký dům, který jim slouží jako útočiště už dlouhých osmdesát let,“ svěřil se osmašedesátiletý prasynovec Stanislava Lolka, který zahradu otevřel symbolickým

„Jelikož dům dětí a mládeže sídlí ve vile, kterou Stanislav Lolek po smrti odkázal dětem, naučnou zahradu jsme pojmenovali po lišce Bystroušce, kterou vymyslel. Na podkladě jeho vyprávění a ilustrací Rudolf Těsnohlídek napsal stejnojmennou knihu.“

**LENKA PAVELČÍKOVÁ,**  
vedoucí Přírodovědného centra Trnka

zavěšením škvořího domečku z květináče a hrstky sena do hmyzího hotelu.

Autorkou projektu Živá zahrada je Lenka Pavelčíková, vedoucí Přírodovědného centra Trnka při DDM v Uh. Hradišti. „Jelikož dům dětí a mládeže sídlí ve vile, kterou Stanislav Lolek po smrti odkázal dětem,

naučnou zahradu jsme pojmenovali po lišce Bystroušce, kterou vymyslel. Na podkladě jeho vyprávění a ilustrací Rudolf Těsnohlídek napsal stejnojmennou knihu,“ vysvětlila Lenka Pavelčíková.

Na zahradě tak během dvou letních měsíců vyrostl centrální prvek - bylinková spirála a za pomoci veřejnosti jezírko, broukoviště, záhony s trvalkami, kompostér, suchá zídka, budky pro ptáky, netopýry, čmeláky, hmyzí hotel, úkryt pro ježky a informační cedule. „V zájmových kroužcích děti ještě vyrobí keramická pítka pro ptáky, krmítka nebo cedulky k trvalkám,“ doplnila vedoucí Přírodovědného centra Trnka.

Zahradu se stane svědkem výukových programů i akcí pro veřejnost. V provozní době DDM zůstane volně přístupná veřejnosti. **PETR ČECH**



Ctírad Lolek byl s podobou naučné zahrady spokojen. Na snímku si prohlíží nové broukoviště. FOTO: SAL

## Projekt Soutěž a podnikej nabízí studentům rozjezd vlastní firmy

## SLOVÁCKO

Založit si vlastní firmu ještě v čase středoškolských studií? Žádný problém. Podmínkou k tomu je několik, přičemž žádná není nesplnitelná. Prvním krokem je přihlásit se do projektu „Soutěž a podnikej“, dalším pak představit vlastní podnikatelský záměr a ověřit si jeho funkčnost na opravdovém trhu za asistence zkušených mentorů a porotců. A odměna pro vítěze? Rozjezd vlastního start-upu a cesta do Chicaga.

„Princip soutěže je jednoduchý. Maximálně tříčlenné týmy studentů středních škol se zaregistrují na stránkách [www.soutezapodnikej.cz](http://www.soutezapodnikej.cz) a popíšu svůj podnikatelský záměr. Může to být napros-

to cokoliv. Ideální ovšem je, pokud nápad řeší nějaký problém, kterého si ve svém okolí všimli. Následně odborná porota posoudí všechny nápady a z každého regionu vybere týmy, které budou mít šest týdnů, aby nápad promyslely a dopracovaly,“ popisuje princip soutěže její spoluzakladatel David Friedl.

## Za odměnu za oceán

Každý tým, který postoupí z regionálního kola, přivede do finále přiřazený mentor. Jeho úkolem je pomáhat studentům v přípravě prezentace podnikatelského záměru.

Na vítěze tříčlenného finále, které se uskuteční v lednu 2017, čeká kromě série školení a služeb v hodnotě 40 tisíc

korun na rozjezd podnikání i desetidenní cesta do Chicaga. „Tam je pro vítěze připraven nabitý program. Podívají se na univerzity, kde se budou moci zúčastnit seminářů a zažít atmosféru amerických vysokých škol. Dále se podívají do řady zajímavých firem a budou moci představit svůj nápad na americkém trhu. Bydlet navíc budou u krajanů, kteří ve Státech dlouhodobě působí a mohou poskytnout zajímavý pohled do americké kultury,“ uvedl Martin Vítek, druhý ze zakladatelů. „Vystudoval jsem vysokou školu ve Spojených státech a tento typ projektů byl naprosto běžnou součástí výuky. Učili jsme se hlavně z praxe a vlastních chyb,“ dodal Vítek. **(ARA)**

## ČSAD posílí na slavnosti vína spoje

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Autobusový dopravce ČSAD Uherské Hradiště po zkušenostech z loňských Slavností vína a otevřených památek na sobotu 10. září posílí dopolední spoje do města z Boršic, Hluku, Topolné a Kunovic. V nejexponovanějším čase pojedou dva autobusy.

„Krok je odrazem vyhodnocení podnětů a ohlasů cestujících, jejich potřebám chceme vyjít co nejvíce vstříc,“ vysvětlil Tomáš Zúbek, vedoucí divize autobusové dopravy ČSAD Uherské Hradiště.

Dva autobusy pojedou v sobotu 10. září z Boršic (odjezd 9.15), Hluku (8.45), Topolné (9.53) a kunovického Rynku (MHD, 8.50). „Zastaví na všech zastávkách a v časech podle jízdního řádu,“ dodal Zúbek. **(CEH)**

## INZERCE

**Opravujeme  
NOTEBOOKY**

vchod Hotelu Maxi  
Mariánské nám. 80,  
Uh. Hradiště,  
[www.ipopular.cz](http://www.ipopular.cz),  
tel.: 572 555 055

za 2400 Kč s DPH

**IPOPULAR.CZ**



## Rybáři chtějí chovný rybník

## STARÉ MĚSTO

Rybáři ve Starém Městě usilují o vybudování nového chovného rybníka v lokalitě „Olší“, vyrůst má vedle stávajícího rybníka pod cyklostezkou na Velehrad. Ale má to několik háček, proti je územní plán a záměr brzdí i nevyřešené majetkové vztahy.

Rybník se má totiž „rozlít“ i na pozemky Povodí Moravy. „Zatím je vše ve fázi jednání, ale věřím, že se nakonec se všemi zainteresovanými stranami domluvíme,“ komentoval situaci Jiří Horský, předseda staroměstských rybářů. Jejich záměr podporuje i radnice, která je spoluvlastníkem některých parcel pro plánovaný chovný rybník. „Už máme na stole dokumentaci pro územní rozhodnutí a posuzujeme možnosti, jak získat dotaci ze Státního fondu životního prostředí nebo ministerstva životního prostředí. Správa majetku řeší majetkoprávní vztahy, protože vodní dílo zasáhne do pozemku města, Povodí Moravy, Státního pozemkového úřadu, ale samozřejmě i rybářů,“ zdůraznil Josef Bazala, starosta Starého Města.

Jako největší oříšek se i přes majetkoprávní komplikace jeví získání stavebního povolení. „Územní plán v určené lokalitě počítá se zemědělskou půdou, což znamená, že chovnému rybníku aktuálně svítí červená,“ vysvětlil Robert Staufčík, vedoucí odboru investic městského úřadu. Jelikož je ale radnice rybářským plánům nakloněna, stačí „jen“ změnit územní plán. V rozpočtu města už figuruje půl milionu korun, vyčleněných právě na rybník v Olší. A když radnice získá dotaci, je připravena podporu ještě navýšit. **(CEH)**

## ČÍSLO TÝDNE

**3**

Tolik lidí současně musí někdo pohoršovat, aby mohla zasáhnout městská policie

## STRUČNĚ Z REGIONU

### Oprava si vyžádá kompletní uzavírku

Oprava silnice II/495 mezi Hlukem a Ostrožskou Lhotou potrvá až do posledního listopadu. Práce si na svůj závěr, nejspíš na konec října nebo na začátek listopadu, vyžádají úplnou uzavírku. Trvat má celkem čtyři dny, o termínu se ještě nerozhodlo. **(ARA)**

## INZERCE

**PRACOVNÍ ODĚVY LESOVÁ**

Pracovní oděvy a obuv pro žáky a učně

Kontakt:

LESOVÁ MARIE

Stojanova 484

Uherské Hradiště

[lesova@lesova.cz](mailto:lesova@lesova.cz)

Tel.: 737 610 648

v oborech průmyslu, stavebnictví, zdravotnictví, stravování, hotelnictví a obchodu (pláště, kalhoty, zástěry, monterkové ošacení atd.) Nabízíme prodej i zhotovení dle vlastních přání zákazníka

# Servis falšoval faktury

## SLOVÁCKO

Krajská hospodářská kriminálníka obvinila devětačtyřicetiletého muže z regionu z podvodu. Toho se měl dopustit při opravách bouraných vozů, při kterých předkládal pojišťovnám padělané doklady o nákupu náhradních dílů. „Tyto náhradní díly nikdy

nenakoupil, nepoužil a faktury sám zfalšoval. Tímto způsobem si nechal od roku 2011 až do října roku 2015 neoprávněně vyplatit od pěti pojišťoven v minimálně sedmácti případech dvě stě tisíc korun,“ sdělila Monika Kozumplíková, krajská policejní mluvčí. Na kriminalisty se

zkraje letošního roku obrátil zaměstnanec jedné z pojišťoven s podezřením na pojištný podvod u konkrétního případu doložené padělané faktury. Z následného prověřování vyplynulo, že se nejedná o nahodilost, ale o dlouhodobou nekalou činnost. „Obviněný se přiznal k

tomu, že některé faktury zfalšoval, a doložil jejich seznam. Kriminalisté mají za sebou náročnou práci při prověřování veškerých účetních dokladů firmy. Dosud netrestanému muži hrozí za pojištný podvod až dvouletý trest odnětí svobody,“ upřesnila mluvčí Kozumplíková. (ARA)

# Plavec po převozu zemřel

## OSTROŽSKÁ NOVÁ VES

Nejspíš na následky topení zemřel v pátek v hradištské nemocnici starší muž, který se předtím koupal v jednom z ostrožských jezer.

„Muž se začal topit, jeho volání o pomoc našťásti zaslechl další plavec. Ale ještě než k němu doplaval, tonoucí zmizel pod vodou. Zachránce neváhal, potopil se a vytáhl muže zpět na hladinu. Hned, jak ho bezpečně zachytil, vydal se s ním k asi 200 metrů vzdálenému břehu. Plavci následně pomohl další z mužů, který byl na břehu. Přivolání lékaři dokázali tonoucímu obnovit srdeční rytmus, muž ale později v nemocnici zemřel,“ informoval Libor Netopil, mluvčí krajských hasičů. Na místě zasahovaly také hasičské a policejní jednotky. (ARA)

# Opilý řidič poničil sloup, auto a tři rodinné domy



## KOZOJÍDKY

Až tři roky vězení hrozí šestadvacetiletému řidiči, který v opilosti boural se svým vozem BMW v Kozojídkách.

Muž, který jel ve směru od Hroznové Lhoty, nevybral ve vyšší rychlosti zatáčku a vyjel mimo komunikaci, kde



způsobil velké škody. „Auto nejdříve narazilo do sloupu veřejného osvětlení. Pak ještě do tří rodinných domů a nakonec také do zaparkovaného vozu Peugeot,“ popsal nehodu Petr Zámečník, mluvčí hodonínské policie.

Celková škoda se odhaduje na 220

tisíc korun. Řidič policistům nadsáhal při opakovaných zkouškách 1,6 a 1,7 promile. Na místě tak přišel o řidičský průkaz.

Za jízdu pod vlivem návykové látky mu nyní hrozí tříleté vězení. (ARA)

FOTO: POLICIE ČR

# Děti zachránila sedačka

## POLEŠOVICE

Obrovské štěstí měla řidička osobního vozidla Renault, která u Polešovic nejspíš nezvládla řízení a po „kotrmelci“ zůstala stát v poli. I když v autě cestovaly i dvě malé děti, všichni vyvázli bez viditelných zranění. Záchranáři je přesto převezli ke kontrole do nemocnice.

„Vážným následkům zabránily dětské autosedadky,“ uvedl Libor Netopil, mluvčí Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje.

Hasiči následně zajistili havarované vozidlo proti vzniku požáru i úniku provozních kapalin a do příjezdu uherskohradištské policie zabezpečili řízení dopravy. (CEH)

# Policie hledá neznámého řidiče a cyklistu

## SLOVÁCKO

Veselská policie se obrací na veřejnost se žádostí o pomoc při pátrání po řidiči, který neobratným manévrem svého vozu poškodil zaparkovaný VW Passat. K poničení vozu došlo v noci na sobotu 20. srpna ve veselské ulici U Stadionu. Neznámý řidič tam vrazil do pravého boku stojícího vozu, od kterého pak odjel.

„Současně s tímto pátráním probíhá i vyšetřování nehody cyklistů, ke které došlo ve Veselí už 16. května v půl desáté ráno. V ulici Chaloupky u obchodního domu Billa se tehdy odehrál střet dvou cyklistů. Doposud nezjištěný cyklista jedoucí po chodníku na pánském jízdním kole nedal při vjíždění na silnici přednost jedenaosmdesátileté cyklistce. Žena po střetu upadla a způsobila si zranění, zatímco druhý cyklista z místa nehody odjel,“ sdělil Petr Zámečník, mluvčí hodonínské policie. (ARA)

# Kontroly cyklistů



## STARÉ MĚSTO, VELEHRAD

Policisté si posvítili na cyklisty, jedoucí po cyklostezce u Velehradu a podél Baťova kanálu u Starého Města. Jejich mise necílila na alkohol, ale ve spolupráci s krajským koordinátorem BESIPu se zaměřili na povinnou výbavu jízdních kol.

„Většina měla kola v naprostém pořádku, ale našli se i cyklisté, kteří měli pouze funkční brzdý. Pokud ale unikli, jednalo se pouze o preventivní akci,“ uvedla Milena Šabatová, mluvčí uherskohradištské policie.

Povinná výbava kola zahrnuje dvě na sobě nezávislé funkční brzdý, přední bílou a zadní červenou odrazku, boční odrazky na paprscích kol, zaslepení konců řídek a za snížené viditelnosti světlo vpředu i vzadu. „Děti do osmnácti let pak musí mít při jízdě na hlavě přilbu,“ dodala Šabatová s tím, že kontroly cyklistů se budou opakovat. A ne vždy půjde o preventivní akce... (CEH) FOTO: POLICIE ČR

# DOBRÝ DEN

S KURÝREM

## NAŠE NOVINY LIDÉ ZE SCHRÁNEK NEVYHAZUJÍ

řádková  
i plošná  
inzerce,  
která  
skutečně  
funguje





# Obec chybovala, referendum o pozemku doprovodí krajské volby

## ► STRANA 1

„Ze zákona musí zastupitelé referendum vyhlásit nebo odpovědět na otázku. Jenže u nás udělali záměrně obojí, aby přípravný výbor zmátl, a co je hlavní, o vyhlášení ani zodpovězení otázek nás neprodleně neinformovali, jak jim nařizuje zákon. I termín vedení obce změnilo záměrně, aby byla menší účast než při souběžném konání krajských voleb,“ je přesvědčená Trávníčková. A soud byl stejného názoru.

„Neexistují žádné faktické ani právní důvody odchýlení se od racionálního návrhu přípravného

výboru konat referendum v termínu krajských voleb, které nepochybně skýtají záruku mnohem vyšší účasti občanů,“ uvedl v odůvodnění usnesení Milan Procházka, předseda senátu, podle kterého spojení voleb a referenda posiluje a umožňuje faktickou realizaci politického práva ve smyslu Listiny základních práv a svobod. „Usnesení respektujeme a podle toho přizpůsobíme náš postup,“ reagoval Jaromír Hastík, starosta Podolí.

Soudním vítězstvím ale přípravný výbor nekončí, ještě je připravený napadnout prodej 28 m<sup>2</sup> pozemku

**„Je zvláštní, že jeho prodej zastupitelé posvětili těsně před schválením konání místního referenda, ve kterém mají lidé rozhodnout, jestli má inkriminovaný pozemek či jeho část zůstat v majetku obce.“**  
EVA TRÁVNÍČKOVÁ

4328/2 v biocentru Hluboček, jehož osud byl impulsem k vyhlášení místního referenda.

„Je zvláštní, že jeho prodej zastupitelé posvětili těsně před schválením konání místního referenda, ve

kterém mají lidé rozhodnout, jestli má inkriminovaný pozemek či jeho část zůstat v majetku obce,“ kroutí hlavou Trávníčková. Osmadvacet metrů čtverečních podle zápisu zastupitelstva koupí za 3 920 korun jedna ze zastupitelek, která pro obchod rovněž hlasovala. Kdyby ne, hlasování skončilo nerozhodně 4:4. V katastru nemovitostí však zatím jako majitelka nefiguruje. „Prodej pozemku schválilo už dubnové zastupitelstvo, v červenci tak přijalo jen nezbytné doplňující usnesení,“ reagoval starosta Hastík. Právdu je, že zastupitelé skutečně prodej posvě-

tili, ale část pozemku nebyla jednoznačně specifikována, což ostatně dokládá i skutečnost, že obec zaplatí i geodetické zaměření pozemku. Na nesrovnalosti ostatně poukázalo i ministerstvo vnitra.

V Podolí tak atmosféra houstne dál, po nočním odvolání starostky a místostarostky zůstává obec rozdělená na dva tábory. Lidé pořádají demonstrace, zaplavují schránky letáky a žádají předčasné volby. Naději vkládají do policie, vyšetřující údajný dotační podvod, a ministerstva vnitra, u kterého odvolání „svých“ žen napadnou.  
PETR ČECH

## Obec opravila spojky ke hřbitovu a do Lhotky

### HRADČOVICE

I když u hřbitova v Hradčovicích přibylo loni šestnáct nových parkovacích míst, stále to nestačilo. U hřbitova, kam jezdí pozůstali také ze sousedních Drslavic a Veletin, tak vznikla další. Prostranství až pro pět dalších aut dnes navazuje na novou komunikaci, která nahradila rozbitou cestu podél hřbitovní zdi. „Letos jsme přichystali opravy dvou místních komunikací. Jedna vede kolem hřbitova a druhá, takzvaná Stará cesta, směrem na Lhotku,“ přibližuje starosta Jan Popelka. „U hřbitova jsme tak vlastně pokračovali v loňské akci. Oprava rozbité cesty navíc uleví všem, kteří využívají cestu do zadní části hřbitova.“

Obnova Staré cesty, která vede kolem mateřské školy do lokality Lhotka a Padělký, pak byla nutná především kvůli odvodnění. „Vede totiž prudkým svahem, odkud stékající voda zaplavuje hlavní komunikaci,“ upřesnil starosta Jan Popelka.

Hradčovičtí požádali o zmírnění nákladů za 2,230 milionu korun ministerstvo pro místní rozvoj, avšak se žádostí o dotaci neuspěli. Obě akce tak zaplatil obecní rozpočet.  
(ARA)



## Prvňáčci dostali požehnání

Do nového školního roku vykročila farnost Boršice u Buchlovic. Na páteční dětské mši svaté požehnal otec Anton Kasan letošním prvňákům a popřál jim do školního roku všechno dobré. FOTO: KET

## Túje ani zeď už pozůstalé nestraší



### ZLECHOV

Stíženostem pozůstalých odzvonilo. Rozpadající se hřbitovní zeď a přerostlé túje, jejichž kořenový systém poškozoval náhrobky, jsou pryč. Obec Zlechov totiž získala dotaci z ministerstva zemědělství, s jejíž pomocí už staví zeď novou a v září vysadí novou zeď.

„Jelikož hřbitov není v rovině, splavující voda při deštích zvedla terén u zdi, která následně navlhla, naklání se a pozvolna se rozpadala,“ objasnil důvody bourání zdi Stanislav Tománek, místostarosta Zlechova. Zeď však nezmarla podél celého hřbitova, dělníci zbourali jen čelní a levou stranu. „Ani zbylé strany nejsou úplně ideální, ale ještě chvíli vydrží. A navíc se zabýváme otázkou kapacity. Jelikož je hřbitov místem posledního odpočinku nejen místních, ale i obyvatel sousedních Tupes, zvažujeme, jestli ji o pár metrů neposuneme,“ uvedl Tománek.

Túje vysázené v 60. letech minulého století vzaly za své hlavně kvůli stíženostem obyvatel. Kořenový systém letitých stromů totiž narušoval náhrobky.

Stavební práce přijdou na více než 1,8 milionu korun, obci odlehčí dotace 700 tisíc z ministerstva zemědělství. „Všechno musíme stihnout do konce září, včetně vyúčtování dotace. I když jde o šibeniční termín, věřím, že to zvládneme. Škoda jen, že úředníci při schvalování dotací mají vždycky času dost,“ říká místostarosta. Zlechovští podle něj chtějí v příštích letech pokračovat v opravách druhé poloviny hřbitovní zdi. Na túje si však možná posvítili podstatně dřív. „V blízkosti hrobů jen dělájí paseku,“ vysvětlil Tománek.  
(CEH)

# Nový Pepčín: altán, ohniště i vyhlídka

### DRSLAVICE

Pustina, která zbyla po odstřelu loveckého zámečku Pepčín, vydala první tajemství. Na dobrovolníky, kteří se rozhodli odkrýt základy pseudorománské stavby, tady jen několik hodin po velké brigádě čekalo velké překvapení. Zatímco v neděli se před desítkami lidí objevily základy kdysi vyhlášené nemovitosti a také studny, v pondělí se za pomoci těžké techniky podařilo odkrýt sklepení i se schodištěm. Je přitom zřejmé, že to nebylo poslední překvapení, které tady na nadšence čeká.

„Ze sklepení jsme odnesli zbytky původního zábradlí. Našly se také původní dlaždice a zbytky porcelánu,“ říká drslavický starosta Rostislav Miheľ, který se brigád osobně účastní. Starosta, jenž má na původní Pepčín vlastní vzpomínky z dětských let, stojí v čele početné skupiny nadšenců, kteří mají společný cíl. V plánech je revitalizace místa a vybudování několika lákadel pro místní i turisty. Pomoci by k tomu měly jak obecní peníze, tak evropská dotace.

Prvním krokem je společná snaha obcí Drslavice, Vlčnov, Veletin, Hradčovice a města Uherský Brod obnovit základy tak, aby se zde mohlo uskutečnit tradiční Silvestrovské setkání. Pokud by měl konec roku nastat třeba za měsíc, pět stovek lidí, což je obvyklá účast, by se sem nevešlo. Kolem základů se dnes vrší haldy hlíny. Mimochodem, jedna z nich nezmarla a promění se v novou vyhlídku. „Na vyhlídce bude stát dřevěné sousoší hraběte

Václava Kounice a jeho ženy Josefy. Obě sochy se budou dívat do středu základů, kde postavíme menší altán,“ odkrývá plány starosta Rostislav Miheľ. „Kromě toho chceme obnovit i studnu, která by podle dostupných dokumentů měla být až čtyřicet metrů hluboká, a také kompletně revitalizovat sklep. Studna se vyhloubí maximálně do tří metrů, zastřeší se a v její blízkosti pak postavíme menší ohniště s posezením.“

K tomu, aby vše vzniklo, bude zapotřebí přibližně 800 tisíc korun. Drslavice, na jejichž katastru stál Pepčín až do roku 1981, je však nevolní ze svého. Peníze chtějí získat společně se slovenskou obcí Krásno, s níž v létě uzavřely memorandum o spolupráci. Pokud jde o slovenské plány, Krásno usiluje o obnovu zaniklého



Starosta Drslavic Rostislav Miheľ stojí v prostorách bývalého sklepení, které se před nadšenci objevilo minulý týden. Na druhém snímku je v pozadí halda, která se má změnit ve vyhlídku na obnovené základy někdejšího zámečku. FOTO: ARA

kostela. „Původní termín pro podání dotace byl šibeniční, projekt i podání žádosti se měly uskutečnit nejpozději do 31. srpna. Nakonec ale došlo ke změně, nyní je čas do 3. října, což nám vyhovuje,“ poznamenal Rostislav Miheľ. Obě obce požádají o celkem 30 tisíc eur, přičemž 800 tisíc mají získat Drslavice. Pokud by peníze nestačily, o dofinancování by se mohla postarat i veřejná sbírka. „Je také možné, že bychom se o vše

postarali svépomocí. Uvidíme,“ poznamenal starosta Miheľ.

Na každý pád budoucí podoba prostranství nebude nijak okázalá. Základy ve tvaru nepravidelného kruhu obroste po odborné sanaci, která bude nutná kvůli povětrnostním vlivům, anglický trávnik. Terén tedy zůstane zachován, revitalizace nepočítá s vyrovnáním plochy. „Terén chceme rozhodně zachovat,“ potvrdil Rostislav Miheľ.  
JAROSLAV CHUDARA



# AKTUÁLNÍ NABÍDKA PRÁCE

## PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI

► Hledáme do zavedené firmy operátora frézovacího plotru se samostat. a zodpovědným přístupem k práci, orientace v tech. dokumentaci a znalost na PC nutností. Zajímavé plat. ohodnocení, zaškolení v oblasti ovládacího soft. stroje, pevná prac. doba. Info na: 777 181518 nebo josef@r-designplast.cz K2016/722

► **PŘÍVÝDĚLEK**, [www.idealni-prace-z-domu.eu](http://www.idealni-prace-z-domu.eu) K2016/537

► **Přijmeme dělníky do stavební výroby v Kunovicích. Nástup možný ihned.** Tel.: 733 105 021, 739 258 808 K2016/705

Firma Alucast přijme

## DĚLNÍKY

na hlavní pracovní poměr v provozovně v Tupesích

tel.: 734 574 320

Firma K Z K Bojkovice, s.r.o. Palackého 214, 687 71 Bojkovice nabízí pracovní místa:

- **OBSLUHA HLOUBIČKY**
- **FRÉZAŘ CNC**
- **NÁSTROJAŘ**
- **ÚDRŽBÁŘ FOREM**
- **SKLADNÍK**
- **OBSLUHA VSTRÍKOVACÍCH LISŮ**

e-mail: [info@kzk.eu](mailto:info@kzk.eu)  
tel.: 602 712 458

► Firma DATO-FOREST s.r.o. přijme do pracovního poměru zaměstnance: NA POZICI PILAŘE - obsluha kmenové pásové pily. Hrubá měsíční mzda od 15 000,- do 22 000,- + prémie a příplatky. NA POZICI POMOČNÉHO DĚLNÍKA pro více info. [dato.forest@tiscali.cz](mailto:dato.forest@tiscali.cz) nebo tel.: 602 525 493 nebo osobně na adrese DATO-FOREST s.r.o., Luhačovická 618, Bojkovice. K2016/685

► **ÚKLIDOVÁ FIRMA přijme paní na úklid domácností a firem.** Zkrácený prac. úvazek. Tel.: 774 084 818 K2016/682

► **Přijmu spolehlivou brigádníka na úklid na soboty a neděle v Kunovicích,** prac. doba od 13.00 - 16.30 hodin. Zkušenosti s úklidem vnitřní. Tel.: 736 141 604 K2016/727

► **Přijmeme soustružníka a svářeče metodou TIG, jednosměnný provoz, UH.** Kontakt: 602 761 737 K2016/672

► **Hledáme obchodní zástupce na celotýdenní distribuci a prodej zboží s vyhledáváním nových zákazníků po celé ČR.** Ubytování zajištěno. Požadavky: ŘP sk. B min. 3 roky, příjemné vystupování, flexibilita, komunikativnost. Praxe v oboru vítána. Nástup ihned. Uherské Hradiště a okolí. Tel.: 739 448 426 K2016/614

Restaurace Na Kurtech v Mařaticích přijme

## KUCHAŘE/ KUCHAŘKU NA HPP

Nástup 1. 11. 2016. Více informací na tel.: 777 999 735

## Hledáme správce

na rybník Mokřad v Huštěnovicích



- znalost PC
- nástup možný ihned

**Kontakt: 732 868 684**

► **Přijmeme řidiče MKD** pro mezinárodní kamionovou přepravu na HPP i vedlejší prac. poměr. Tel.: 776 129 533. Nástup ihned. K2016/719

► **Přijmeme zedníky, tesaře, pom. dělníky.** Star. 80 - 100 Kč. T: 777 224 224. K2016/670

► **Přijmu spolehlivou pracovníka na úklid v Kunovicích, prac. doba po-pá, 12.00-15.30 h.** Zkušenosti s úklidem vítány. Tel.: 736 141 604 K2016/728

► **Přijmu řidiče sk. C (E není podmínkou), pouze vnitrostátní doprava.** Zkušenosti s ADR výhodou. Tel.: 731 549 443 K2016/729

► **Přijmeme tesaře, stolaře a pomocné dělníky.** Tel.: 608 607 521 K2016/714

► **Stavební firma MORASTAV, s.r.o., přijme technika a zedníky do TPP pro práci v Praze.** Doprava a ubytování zajištěno, turnusové práce. Tel.: 603 513 277 K2016/701

► **AUTODOPRAVA ATATRANS v UH přijme řidiče na sola 12 t.** ŘP sk. C + prof. + psych. CZ + SK. T: 608 960 130. K2016/707

► **Přijmeme servírku, číšníka do Starého Města, brigádně nebo na HPP.** Tel.: 737 104 602. K2016/717

► **Bezp. ag. TOP Security s.r.o. přijme pracovníka na pozici strážného, psordova v Kunovicích (vlastní pes podmínkou).** Trestní bezúhonnost, kvalifikace strážný výhodou, základy PC, fyzická zdatnost, vhodné i pro ČID, zaměstnanecké benefity, možnost zkoušky strážný zdarma. Své životopisy zasílejte na [vlachynska@topsecurity.cz](mailto:vlachynska@topsecurity.cz), tel.: 602 696 003 K2016/732

► **Do zavedeného salonu krásy, St. Město, přijmeme PEDIKÉRKU, KOSMETIČKU s praxí na ŽL.** Tel.: 774 224 776. K2016/731

► **SLOVÁCKO, stavební bytové družstvo, přijme pracovníka na pozici: ÚČETNÍ.** Požadujeme: SŠ vzdělání ekonom. směru. Praxe v UCE výhodou. Životopisy zasílejte na adresu: SLOVÁCKO, stavební bytové družstvo, PRŮMYŠLOVÁ 1144, Uh. Hradiště, PSČ 686 01, e-mail: [posta@sbdsllovakco.cz](mailto:posta@sbdsllovakco.cz) K2016/725

► **Hledám šikovnou kadeřnici do salonu v UH.** Tel.: 605 753 483 K2016/702

Zavedená restaurace v Kunovicích hledá do svého kolektivu na HPP

## SERVÍRKU

tel.: 608 707 284

► **Pekárna TOPEK v Topolné nabízí pracovní příležitosti v oboru pekařství, výroby lahůdek a cukrářství.** Praxe není nutná, rádi zaučíme. Nástup možný ihned. Informace na tel.: 603 203 387 K2016/708

Společnost HRATES a.s., Průmyslová ulice 1691, Uherské Hradiště, člen skupiny Marius Pedersen, přijme

## PRACOVNÍKA

**PRO VÝBĚR POPLATKŮ OD PRODÁVÁJÍCÍCH NA TRŽNICI MĚSTA UHERSKÉ HRADIŠTĚ (NEJLÉPE DŮCHODCE)**

Týdenní pracovní doba 20 hod., mzda 70 Kč za hodinu.  
Info na tel.: 572 520 951 nebo e-mail: [hrates@mariuspedersen.cz](mailto:hrates@mariuspedersen.cz).  
Životopisy s kontaktem můžete zasílat na adresu [hrates@mariuspedersen.cz](mailto:hrates@mariuspedersen.cz), informace na telefonním čísle 494 332 201 nebo přímo v sídle společnosti.

**HOFFMANN**

Kovovýroba Hoffmann, s.r.o. přijme pracovníka na pracovní pozici:

## LISAŘ

Místo výkonu práce - Ostrožská Nová Ves.

Životopis zašlete prosím na [info@kvhoffmann.cz](mailto:info@kvhoffmann.cz) nebo na našich webových stránkách [www.kvhoffmann.cz](http://www.kvhoffmann.cz) naleznete osobní dotazník včetně instrukcí k vyplnění a odeslání. Vybraní pracovníci budou pozváni k osobnímu pohovoru.

Firma **INPOST s.r.o., Uh. Hradiště** přijme vyučeného

## ŘEZNÍKA

Informace na tel.: 602 704 400

**TOPDOORS s.r.o.** Firma zabývající se výrobou zárubní a dveří přijme pracovníky na následující pozice:

## DĚLNÍCI DO VÝROBY MISTR

Kontakt: tel.: 734 230 543, e-mail: [smetka@topdoors.cz](mailto:smetka@topdoors.cz)

Nabízím práci na pozici

## ŘIDIČ

- rozvoz sudového vína

Důležitá fyzická zdatnost, flexibilita a řídičský průkaz skupiny B. Zajímavé platové ohodnocení. Nástup možný ihned.

Kontakty prosím zasílejte na e-mail: [tradicivinari@seznam.cz](mailto:tradicivinari@seznam.cz)

## DĚLNÍK DO PÍSKOVNY

Firma **MESIT foundry, a.s., Uh. Hradiště**, nabízí pozici **OBSLUHY ZAŘÍZENÍ VE SLÉVÁRENSTVÍ.** Pískování ve slévárně - tryskání zbytků skořepin z odlitků. HPP. Třisměnný provoz. Nástup možný ihned. Zajímavé mzdové ohodnocení.

Volejte 606 619 493.

**MESIT foundry**

**MĚSTO UHERSKÉ HRADIŠTĚ** vyhlašuje výběrové řízení na pozici

## REFERENT/KA

odboru správy majetku města Městského úřadu Uherské Hradiště

Podrobnosti a podmínky týkající se obsazení výše uvedené pracovní pozice získáte na webových stránkách města Uherské Hradiště [www.mesto-uh.cz](http://www.mesto-uh.cz), na úřední desce města Uherské Hradiště, Masarykovo nám. 19 a na tel. čísle 572 525 375, případně 572 525 301.

**Nejlepší řádková inzerce na Slovacku?**

**jedině v DOBRÉM DNU!**

\*soukromá 15 Kč/řádek  
komerční 25 Kč/řádek

**BANNEROVÁ REKLAMA** již od **50 Kč/den**

[dobryden.cz](http://dobryden.cz)

\*náležitost 15.000 čtenářů týdně

PLOŠNÁ INZERCE

tel.: 737 277 096, [inzerce@ddk.cz](mailto:inzerce@ddk.cz)

## ARAVÉR CZ

**Přijmeme servisní techniky**

Jedná se o práci na plný úvazek do provozovny Uh. Hradiště  
**Požadujeme:** flexibilitu, komunikativnost, ŘP sk. B, samostatnost.  
**Nabízíme:** dobré platové ohodnocení, zaškolení, profesní růst. Praxe v oboru výhodou (ne podmínkou). **Nástup možný ihned.** Životopisy zasílejte na e-mail: [cechmanek.radek@araver.cz](mailto:cechmanek.radek@araver.cz)

## Ruční mytí vozů

Jedná se o práci na plný úvazek do provozovny Uh. Hradiště  
**Požadujeme:** pečlivost, zodpovědnost, flexibilita, ŘP sk. B.  
**Nabízíme:** dobré platové podmínky, benefity a zaškolení. Praxe v oboru výhodou (ne podmínkou). **Nástup možný ihned.** Životopisy zasílejte na e-mail: [cechmanek.radek@araver.cz](mailto:cechmanek.radek@araver.cz)



# Občane, posloucháš hudbu? Zpíváš si? Tak zaplat!

Kdo by neznal ševce z pohádky Pyšná princezna, který kvůli písničce neváhal běžet za hranice, kde si mohl svobodně zpívat. Je to sice představa hodně přitažená za vlasy, ale při pohledu na opatření Ochranného svazu autorského (OSA), jimiž se zajišťuje kolektivní správa majetkových autorských práv, nemusí být k podobným absurditám daleko. Slabou útěchou je fakt, že také za českými hranicemi se platí.

Jak poplatky OSA fungují v praxi, ukazuje příklad z malé slovácké obce Slavkov. Obec tam zakoupila do čekárny ordinace místního praktického lékaře televizi. Místo obvyklého koncesionářského poplatku 1 620 korun ročně však musí zaplatit také OSA dalších 1 539 korun (cena se odvíjí podle počtu obyvatel a účelu, ke kterému televize slouží). A nádvkem také 1 774 korun Intergramu, což je nezávislá společnost výkonných umělců. Dohromady tedy zaplatí 4 933 korun pouze za to, že si pacienti zkrátí chvíli čekání na lékařský zákrok nebo prohlídku.

„Začali jsme se proto vážně zabývat otázkou, proč vůbec platit za to, že si v čekárně pustíte televizi. Jde přece pouze o kulisu. Lidé nepřichází do ordinace s cílem sledovat televizi. Není to ani byznys, který lékař nějak zvýhodňoval. A přesto musíme platit nemalou částku. Pokud si uvědomíte, kolik je na jiných veřejných místech televizních přístrojů, pak dojdete k velmi vysokým částkám, které se rozdělují v systému, který navíc není nijak transparentní,“ říká Libor Švardala, starosta Slavkova.

Jeho obec, která je členem Sdružení místních samospráv České republiky (SMS ČR), se v minulých dnech už připojila do stále početnější skupiny obcí a měst, které začínají společně oponovat OSA. Ta navíc přiložila v minulých dnech do ohně oznámením, že v novém roce 2017 zdraží poplatky až o 50 procent. „Jsme zásadně proti, a pokud nebudou časově zaneprázdněn, tak se ve čtvrtek 22. září připojím k protestní demonstraci, kterou Sdružení měst a obcí ČR uspořádá v Praze,“ prohlásil slavkovský starosta Libor Švardala.

Není bez zajímavosti, že SMS ČR doporučilo svým členům neuzavírat žádné smlouvy s OSA do doby, než její nejnovější záměr schválí Úřad pro ochranu hospodářské soutěže nebo Ministerstvo kultury.

## Zneužití dominantního postavení

SMS ČR se prostřednictvím své Pracovní skupiny pro financování samospráv obrátilo na začátku letošního srpna na starosty obcí a měst s výzvou, ve které nesouhlasí s dalším nárůstem poplatků z děl hudebních autorů.

„Takovéto zvýšení autorských poplatků OSA je zcela nepřiměřené, neodůvodněné a dle našeho názoru je také zneužitím dominantního postavení, kterého se kolektivní správce OSA dopustil. Nárůstem poplatkové povinnosti při užití hudby budou zatíženy nejen obce a města, ale i jimi zřizované organizace či jinak podporované subjekty,“ píše se v dokumentu, který má redakce DOBRÉHO DNE k dispozici. „Jinými slovy u každé obecní slavnosti či jiné akce pořádané obcí nebo domem s pečovatelskou službou či školou při užití hudby bude nutno zaplatit o polovinu vyšší poplatky pro příští rok, než jaké sazby platí v roce letošním.“

Konkrétně jde o to, že třeba poplatky za hudbu, kterou vysílají obecní rozhlas, vzrostou z dosavadních 912 na 1 368 korun. Zvýšit se má také poplatek za rozhlasovou ústřednu ze 100 na 150 korun. Pokud jde o pouliční hudební vystoupení s hudbou šířenou z reproduktorů, tady se má místo 200 platit 300 korun. Kuriozitou je pak sazba u školního zvonění, které doprovází hudba. Zde je určena nová částka 1 674 korun (dosud se platilo 1 116 korun).

Uvedené sumy se přitom týkají pouze OSA, která ročně vybere na poplatcích bezmála miliardu korun. Pokud by stejná opatření oznámilo i dalších pět subjektů, které ministerstvo kultury pověřilo takzvanou kolektivní správou, jednalo by se o několikanásobné zvýšení autorských poplatků.

„Pro takový nárůst mezi jednotlivými roky ovšem neexistuje žádné zdůvodnění, ani OSA ho neuvádí. Z tohoto důvodu jsme se již obrátili se žádostí na Ministerstvo kultury ČR, které podle autorského zákona vykonává dohled nad



Nejnovejším záměrem OSA jsou platby za poslech hudby u nově zakoupených mobilních telefonů, platit by se mělo 90 korun. Za pouliční hudbu se už platí, fašanky zatím zástupci „dohlížecí“ organizace nenavštěvují. IL. FOTO: PAS

činností kolektivních správců, aby postup OSA přezkoumal. Budeme podnikat i další kroky, vyzveme poslance a senátory, aby v projednávané novele autorského zákona, která se shodou okolností nachází ve druhém čtení Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, provedly legislativní úpravy vylučující obdobnou svévoli,“ upozorňuje dokument Sdružení místních samospráv.

SMS ČR zároveň vyzvala obce a města, aby se písemně nebo prostřednictvím datové schránky obrátily na Úřad pro ochranu hospodářské soutěže, který je oprávněn podle zákona v takovémto případě zasáhnout. „Padesátiprocentní zvýšení autorských poplatků jen u jednoho kolektivního správce si takovýto zásah ze strany ÚOHS zaslouhuje. Je proto nezbytné, aby se co nejvyšší počet obcí a měst obrátil na tento úřad (ÚOHS) se stížností proti zneužití dominantního postavení ze strany OSA. Stejnou stížnost lze také adresovat Ministerstvu kultury, které provádí podle § 103 autorského zákona dohled nad kolektivními správci, tedy i nad postupy OSA,“ shrnuje dokument.

## Vyplňte formulář a nezapomeňte na playlist

Jakkoliv se může zdát uspořádání veřejné hudební produkce jednoduché, opak je pravdou. Vyřízení navíc okrádá starosty o čas. Také proto, že s vyplněním a uzavřením licenčních smluv s OSA pomáhají v drtivé většině případů spolky a zájmovým sdružením.

Abyste uspořádali jediný obecní bal, kde lidem k tanci zahraje živá nebo reprodukováná hudba, musíte vyplnit čtyřstránkovou licenční smlouvu. OSA ji nabízí ke stažení na své internetové stránce v sekci „on-line žádost“. Ve smlouvě pak musíte, mimo jiné, uvést také playlist. Tedy seznam všech skladeb, které v sále zazní. Povinností je i přesný popis veřejného užití hudebních děl či odhadovaný počet návštěvníků akce.

A cena? Zde je další příklad ze Slavkova. „Zatímco v roce 2010 zaplatil Myslivecký spolek Kasivec za myslivecký bal 1 200 korun, v příštím roce by už musel zaplatit 1 800 korun. Což s přihlédnutím k tomu, že platíte také hudebníkům a za pronájem sálu, není

zanedbatelná částka,“ poznamenal starosta Libor Švardala.

## Česko? Dražší než Švýcarsko

OSA vysvětluje padesátiprocentní nárůst poplatků tvrzením, že její sazby jsou v porovnání s ostatními evropskými zeměmi až osmkrát nižší. Naproti tomu SMS ČR upozorňuje na velké odlišnosti a jako důkaz předkládá situaci v ekonomicky stále nedostupném Švýcarsku. Právě zde jsou ceny srovnatelné nebo nižší než v Česku.

Zatímco ve Švýcarsku se platí za rádio hrající ve veřejných prostorách 397 korun měsíčně, v Česku 563 korun. K poplatku OSA za 357 korun je totiž ještě třeba přičíst také sazby

## VÝVOJ SAZEB OSA U REPRODUKOVANÉ HUDBY

(TV přístroj ve veřejných prostorách obcí nad 80 tisíc obyvatel)

Rok	sazba v Kč	nárůst v Kč
2013	128	
2014	142	14
2015	174	32
2016	186	12
2017	279	93

Zdroj: Sdružení místních samospráv ČR

dalších kolektivních správců. U poplatků za televizi je rozdíl ještě větší. Švýcar zaplatí celkový poplatek 429 korun měsíčně, Čech 1 029 korun! „Argumentace OSA, že musí poplatky zvýšit, protože chrání práva i zahraničních autorů, tak zjevně pokulhává,“ říká Jan Sedláček, místopředseda SMS ČR. A dodává, že i sazby ve Finsku, Irsku nebo Španělsku jsou při srovnání parity kupní síly srovnatelné s úrovní v Česku.

„Už nám došla trpělivost s neustálým zdražováním ze strany OSA a myslíme si, že naopak nastal čas snížit jejich poplatky směrem ke Švýcarsku. Naše členské obce a města, námi zřizovaná kulturní centra a příspěvkové organizace nebudou v příštím roce platit OSA

ohlášené zvýšení,“ prohlásil Pavel Eliáš, člen představenstva SMS ČR a také předseda jeho Pracovní skupiny pro financování samospráv. „Jen do poloviny srpna bylo podle evidence SMS ČR podáno proti růstu poplatků OSA téměř sto podnětů k Ministerstvu kultury ČR a k Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže.“

## „Také z mobilu vám zní hudba, máto to za 90 korun“

Že je třeba poplatky zvýšit, o tom veřejnost v minulých dnech přesvědčovali v televizní debatě na kanálu ČT24 předseda představenstva OSA Roman Strojček a člen dozorčí rady, hudebník Martin Kratochvíl. Kromě argumentu, že výnosy z plateb jsou v Česku nižší než jinde v Evropě, v pořadu zazněla také informace o snaze rozšířit poplatky na nově zakoupené mobilní telefony. Konkrétně jde o poplatek ve výši 90 korun.

Nabízí se otázka, co může stále větší nároky OSA zastavit. Mimochodem, OSA nemá o peníze nouzi. Jak zaznělo i v televizní debatě, na poplatcích vybere ročně přibližně miliardu. Na vlastní provoz spotřebuje asi 135 milionů a 750 milionů rozdělí podle vlastních pravidel autorům. Na platy 155 zaměstnanců jde zhruba 92 milionů, dalších 25 milionů korun putuje na nákup externích služeb.

Co tedy s tím? Řešení nabízí pozměňovací návrh k právě projednávané novele autorského zákona, který společně se svými kolegy zpracoval slovácký senátor Ivo Valenta. Cílem je vznik specializovaného kontrolního orgánu. „Udělám vše proto, aby vznikl a aby se bezmála miliarda korun z našich kapes, patřící autorům, rozdělovala spravedlivě a konečně také pod veřejným dohledem,“ prohlásil senátor Ivo Valenta.

Pokud jde o chystaný poplatek 90 korun za nový mobil, k tomu zatím OSA nemá k dispozici žádnou studii, která by prokázala, do jaké míry jsou mobilní telefony používány k ukládání hudebních děl. „Žádná taková studie neexistuje, stejně jako nikdy neexistovala ani u ostatních prázdných nosičů, tedy CD, USB flash disků nebo paměťových karet využívaných hlavně ve fotopřístrojích,“ zdůrazňuje senátor Ivo Valenta. JAROSLAV CHUDARA



# Huštěnovická pražírna slaví 5 let

Pražírna kávy Coffeespot s útulnou prodejnou působí v Huštěnovicích na mnohé návštěvníky jako zjevení. Nic se tu ale neděje náhodou. Od roku 2011 prošli majitelé Radka Sopůšková a Jiří Plšek dlouhou cestu na které nasbírali velké množství zkušeností. Díky tomu se řadí na přední příčky české kávové scény.

Vyzpovídali jsme majitelku Radku Sopůškovou.



**Koncem září to bude 5 let od vaší první „kávové“ objednávky. Co se za tu dobu změnilo?**

Z našeho pohledu těch 5 let uteklo jako voda a změnilo se snad úplně všechno. Zůstalo ale to hlavní. Náš pohled celkově na kávu jako surovinu a její kvalitu. A přístup a pohled na zákazníky.

Oba tyto body jsou stěžejní pro dobré fungování. To máme ověřené. Postupem času jsme změnili dodavatele nepražených zrn. Už nevozíme kávu z Hamburku, kde je kvalita občas loterie.

Většina kávy k nám putuje od dovozců, kteří si sami kvalitu hlídají přímo u pěstitelů na farmách, a je z čerstvých sklizní.

Přístup k zákazníkům je jednoduchý. Tak, jak jsme nároční na sebe, tak jsme nároční i v tom, co zákazníkům nabízíme. Maximální informace spojené s kvalitou. Díky tomu jsme si vybudovali s mnohými pěkné přátelské vztahy. Vše je založeno na důvěře.

**Jsou zákazníci nároční?**

Určitě jsou čím dál informovanější a tím i náročnější. Většina ví, co chce a co jim chutná. Je čím dál příjemnější s lidmi pracovat. Ale chce to samozřejmě hodně nadhledu.

**Po přestěhování do Huštěnovic jste měli v plánu navýšit kapacitu pražírny, jak vše stiháte?**

Kapacitu jsme opravdu navýšili zhruba na pětinašobek předešlé. Pořád ale chceme mít nade vším maximální osobní dohled. Pražíme skoro každý den, po malých dávkách. Díky větší kapacitě stroje a novým obalům máme paradoxně víc času na to věnovat se kvalitě a zákazníkům, než tomu bylo třeba předloni.

**Kde všude můžeme vaši kávu ochutnat?**

Momentálně dodáváme několika desítkám kaváren a obchůdků po celé České republice a na Slovensko.

V regionu jsou to např. restaurace La Brusla, Sushi Bar, prodejna Náš grunt, Galerie slováckých vín nebo vinotéka Moniky Vaňkové v Uherském Hradišti nebo Přístaviště U Rybičky v Babičích.



V Uherském Brodě je nejspolehlivější se zastavit ve vinotéce U Václava.

Hodně nás baví účastnit se nových ambiciózních projektů, takže naši kávu můžete ochutnat i v edici čokolád v nové uherskobrodské čokoládovně Janek.

**Už druhý rok po sobě jste v nominaci na ocenění Český Goodwill. Co to znamená?**

Český Goodwill je ocenění pro odpovědné a vážené české firmy, kterých si lidé cení za jejich přístup k podnikání i širokému okolí. Pro nás je

to velký závazek do budoucna a měřítko toho, že směřujeme správným směrem.

O vítězi rozhoduje hlasování, takže pokud máte rádi naši kávu a vůbec všechno to, co děláme a jakým způsobem to děláme, budeme moc rádi, když si uděláte minutu času a dáte nám Váš hlas na [www.cesky-goodwill.cz/](http://www.cesky-goodwill.cz/).

**Jak vidíte Coffeespot za dalších 5 let?**

Nejhezčí by bylo, kdyby pražírna fungovala na stejných principech jako doposud. Jen víc volného času bych tam ráda viděla. (PR)

## Taneční škola Lenka

Výuka orientálních tanců v Uherském Hradišti

„Žena bez břicha je jako nebe bez hvězd“

Přijďte objevit svou pravou ženskost, uvolnit vnitřní energii a ladně zkoordinovat pohyb s tancem a citem.

Určeno pro všechny typy žen bez omezení věku.

Začínáme ve čtvrtek 8. 9. 2016 ve Sportovní hale v UH v 16:15

Lenka Hofmanová  
604 280 676  
lenkahofman@seznam.cz  
[www.TanceLenka.cz](http://www.TanceLenka.cz)

PLOŠNÁ INZERCE

tel.: 737 277 096  
inzerce@ddk.cz

### Přidej se k nám a objev náš svět

Stabilní mezinárodní společnost se sídlem v Uherském Hradišti, zaměřená na výrobu spotřebních dílů a hořáků pro tepelné dělení kovů a svařování metodami MIG/MAG a TIG přijme do svého týmu nové zaměstnance na tyto pozice:

- Seřizovači CNC strojů
- Pracovníci montáže kabelů
- Dělník - dokončovací práce (vhodné pro ženy)
- Pracovník údržby - elektro
- Další technické pozice

personal@thermacut.cz 572 420 438

Více informací k pracovním pozicím naleznete na [www.thermacut.cz](http://www.thermacut.cz)

**THERMACUT** s.r.o.  
SOKOLOVSKÁ 574  
UHERSKÉ HRADIŠTĚ - MARATICE, 684 01

### SIRŮCH PIVNICE

Staré Město  
[www.pivnicisiruch.cz](http://www.pivnicisiruch.cz)

- zahrádka i pivnice je KLIMATIZOVÁNA
- nejlevnější pivo ve městě - KOZEL 11° za krásných 22 Kč
- vaříme a grilujeme denně
- dětský koutek s mini ZOO, točená zmrzlina...

Přijmeme do hlavního pracovního poměru

**SKLADNÍKY**  
pro provozovny ve Starém Městě a Babičích

Dvoustupňový nebo jedноступňový provoz. Praxe s vysokozdvizným vozíkem vítána. Nástup možný ihned.

Kontakt: 737 202 202

ROZVOZ DO 50 km ZDARMA!

**NOBILITY CLEAN s.r.o.**

VÝROBA A PRODEJ **BRIKET**  
PELET A PALIVOVÉHO DŘEVÍ

AKČNÍ CENA BRIKET 5 490 Kč/t  
**4 990 Kč/t**

1 t briket nahradí 5 prm palivového dříví  
tel.: 739 394 494 | [prodej@nobilityclean.cz](mailto:prodej@nobilityclean.cz)  
NOBILITY CLEAN s.r.o. | Kunovice | Osvobození 1692 | [www.nobilityclean.cz](http://www.nobilityclean.cz)

**VOMA**

„Doporučuji personální inzerci v DOBRÉM DNU, díky které jsme našli spoustu skvělých zaměstnanců.“



**Tvář DOBRÉHO DNE**

## STAŇ SE TVÁŘÍ DOBRÉHO DNE 2016

Jsi hezká a máš více jak 16 let?  
Přihlas se na e-mail [tvaz@ddk.cz](mailto:tvaz@ddk.cz) nebo přijď 17. září 2016 v 9.00 do Slováké tržnice v Uh. Hradišti na casting.

Adéla Rezková, patronka soutěže  
Tvář Dobrého dne 2012, MISS Academia 2014, finalista České MISS 2016  
Foto: Lenka Filipová



Oslovte týdně více než 15 000 potenciálních zákazníků již od 50 Kč/den.



**i dobryden.cz**



## VE HVĚZDÁCH



**Panna: 23. 8. až 22. 9.**

Ovládá Živel Země. Planeta, která Pannám vládne, je Merkur. Silné stránky Panny: houževnatost, metodičnost. Slabé stránky Panny: pedantství, kritičnost. Vhodnými partnery pro Panny jsou: Váhy, Kozorozí, Štír, Byk, Rak, Lev.

Muž Panna je vzdělaný, má přehled, je pracovitý a velmi pečlivý a spolehlivý. Dovede do úmuru dítě. Má rád systém ve všem, ve svém oboru je expertem. Je příliš uzavřený až nepřístupný.

Žena Panna je dáma, která vždy působí upraveně čistě a důstojně. Je spolehlivá, pečlivá. Její slabé stránky jsou úzkostlivost až pedantství.

Osobnost Panny:

Lidé tohoto znamení vynikají pečlivostí, logickým myšlením a trpělivostí. Jsou pracovití a mají velký smysl pro detail. Jsou to spíš realisté než snílci, stojí nohama pevně na zemi. Mají sklon k perfekcionismu a k věcem se staví kriticky. Rádi pomáhají ostatním, velmi důležité pro ně bývá zdraví, čistota a pořádek, a to ve všem, co dělají. Panny vždy jednájí uhlazeně, nejsou moc upovídané a drží se vždy kousek stranou. Lidé narození v tomto znamení zůstávají často nezadaní, protože nenaleznou pro sebe vhodného partnera. Manželství není pro Panny přirozený stav, může za to jejich izolovanost. Na druhou stranu velice dobře zvládají týmovou práci, je na ně spolehliví. V pomoci blízkým a potřebným jsou nezištní. Typické Panny působí dojmem, jako by je stále tížil nějaký vážný problém, který se snaží vyřešit. Starosti jsou pro ně přirozeným stavem. Dokonce by se dalo říci, že k nim mají jakýsi láskyplný vztah. Umi hospodařit s penězi.

Panny mívají štíhlé postavy a velice krásné oči. Jsou inteligentní. Velmi často kritizují vlastní vzhled a až přehnaně o něj dbají, vydrží hodiny stát před zrcadlem. Názor okolí na ně samotné jim nebývá lhostejný. Tito lidé vydrží intenzivně pracovat déle než ostatní, což je často může dovést až k nervovému zhroucení. I když jsou na pohled výkonní a klidní, uvnitř v nich hledají obavy, které jim narušují celkovou rovnováhu. Napnuté nervy mnohých Panen nevydrží, nakládají si více práce, než mohou zvládnout, čímž se dostávají do krajností. Panny jsou ale spolehlivé a čestné. Líbují si v čistotě a nadměrně dbají o svůj vzhled. Mají velmi přesné představy o svém zdraví. Láska je nikdy nezaslepi, aby neviděli nedostatky jejich milovaného partnera. Panny nemají soucit s každým, ale když se ocitne v nouzi přítel, poskytnou i třeba něco z vlastních, potřebných věcí. Neváhají finančně pomoci těm, kteří si to opravdu zaslouží. Peníze nevyhazují bezmyšlenkovitě, protože plýtvání nemají rády. Panny si vše tvrdě vydobudou prací, a proto znají dokonalou hodnotu peněz. Jsou k sobě stejně kritické jako k okolí. Výstřednost nemají rády a chtějí se vyhnout jejich nelibosti, buďte dochvilní. Panna vždy skrývá jedno či několik tajemství, o jejich obsahu se patrně nikdy nedozvíte. Pod vážným vystupováním se ukrývá čistá mysl, účel a smysl pro pořádek jak ve vztazích, tak v běžném životě.

LEA KOLLÁROVÁ  
ASTROLOG@POST.CZ

# Nechci chodit do školy

Když už prvňáček nechce být školákem...

Před pár dny začalo významné období pro všechny nové školáčky a jejich rodiče. Už si vyzkoušeli sezení v lavici, seznámili se s novou paní učitelkou i novým prostředím, ochutnali první školní oběd a stali se členy školní rodiny. Některé děti ale přestaly vidět to, na co se celé prázdniny těšily, jako pozitivní věc. Zažili jste to také? Nastává nedělní večer, dítě se tváří zarmouceně, neustále se k vám tulí a je na první pohled zřejmé, že jej něco trápí. V jeho chování se střídá smích se zarmoucením, vše doprovázené bolestí břicha, hlavy nebo jinými nevolnostmi. Špatně se mu usíná. Ráno, když se má vypravovat do školy, obléká se příliš zdlouhavě, loudá se při snídani i při cestě do školy... Říkáte si: „Co se to děje s naším potomkem? Tolik se těšil a teď obrátil o 180 stupňů. Není nemocný?“ Je, ale spíše psychicky...

To všechno mohou být příznaky znamenající jediné, vašemu malému prvňáčkovi se ve škole nelíbí - nemusí mu sedět režim, nezačlenil se dobře do kolektivu, stýská se mu, nechce se učit atd. Každé dítě na nový život reaguje jinak. Některé děti se vypořádávají se změnou velice snadno, jiné potřebují čas a trpělivost.

## Vážnost problému

Děti obecně po prázdninách startují pomaleji. Ty, které jdou do vyšších ročníků, už mají školní režim zažitý. Noví školáci potřebují trochu více prostoru. Neznamená to však, že by se ve škole měli ulívat. Spíše

by je rodiče měli motivovat, pomáhat jim s adaptací, naslouchat jim... zkrátka je v tomto velkém kroku nenechat samotné. Jestliže se dítě po týdnu lepší, chodí domů s úsměvem a vykládá zážitky, pak není důvod k poplachu. Nastane-li ale případ, kdy dítě zvrací, počurává se, nemůže spát nebo se v noci budí s nočními můrami, pak je třeba problém řešit s odborníky.

## Pomocná rodičovská ruka

Nátlakem žádného dobrého výsledku rodiče nedocílí. Věty typu: „Půjdeš do školy a basta! Všichni tam chodí, tak půjdeš taky!“ jsou zbytečné. Dítě se jenom bude



táty nebo mámy bát, ztratí oporu, uzavře se do sebe a celý problém naroste dvojnásob. Důležité je dítěti naslouchat a pomoci mu problém vyřešit. Povídejte si (nemusí jít zrovna o školní témata), sportujte, hrajte si, vezměte jej na výlet apod. Také nemá smysl jej srovnávat s ostatními kamarády. Každý školák je různě citlivý, má jiné kvality a potřeby. Ani jej nepřetěžujte, musí mít dostatek času na úkoly a přípravu, ale i odpočinek a hru. Slibování odměn nebo pokroků, které se na konec nedostaví či nejsou splněny, zraňuje dětskou duši, protože právě děti mají toho největšího „památka“ na sliby. Malý prvňáček může

být zklamán, když letos nedokáže napsat dopis Ježíškovi, protože mu maminka slíbila, že to díky škole tyto Vánoce zvládne.

Současné děti jsou dosti citlivé, proto by se k nim mělo přistupovat opatrněji a nevrhat je do změny jako dříve. Ovšem všeho moc škodí, přeněžným chováním a neustálými omluvami se jeho osobnost neposílí, naopak. Omotá se kolem máminy sukně a nechá si vyšlapávat chodníček, což leckteré maminky akceptují a pak se diví, že jej ve třiceti nemůžou „dostat z domu“. Vždycky je třeba pevná ruka, ale správná a ve vhodnou dobu užitá. TEREZA TYMROVÁ

## S pláčem do školky?

Také ti nejmladší školkou „povinné“ se seznamovali s novým prostředím. A i když školky překypují nejrůznějšími hračkami, průlezkami, jsou plné barevných obrázků a nových kamarádů, přesto se jedná většinou o velmi slzavé uvedení dítěte a zároveň i loučení maminky. Asi pro žádné dítě není jednoduché opustit maminku nebo tatínka, se kterými poslední dva nebo tři roky trávil čas.

I v tomto případě hrají rodiče svou důležitou roli, poněvadž správná motivace a přístup dokáže udělat zázraky nebo alespoň zmírnit bol. Pokud jste to doteď moc nezvládali, neházejte ještě flintu do žita. Hlavně se nevzdávejte a nepodléhejte hormonům.

## Výhrůžky a úplatky stranou

Základní chybou je zastrahování. Pokud říkáte svému dítěti věty jako: „Však v pondělí půjdeš, tam si s tebou poradí. A běda, jestli budeš zlobit!“ nebo „Ve školce tě naučí jíst, tam musíš papat všechno, nebo ti zakážou hrát si!“, pak se nemůžete divit, že bude potomek každé ráno odcházet s usedavým pláčem. Malí školáčky potřebují od vás dodat nadšení, když se budou do školky těšit, máte napul vyhráno. A i když první dva dny byly uplakané, stále se doma snažte v dcerce nebo synkovi vzbudit chuť a elán jít znovu bojovat, až si školku zamilují. Spíše je motivujte větami: „Teď už chodíš do školky, už jsi velká holka. Máš tam spoustu kamarádek, budete si spolu hrát na tom krásném hřišti.“ Tak se vyhněte slibům, že když to ve školce zvládne, pak dostane dárek. Tímto krokem dokazujete, že je školka něco špatného.

Berte děti na hřiště mezi cizí děti, aby se začlenily do kolektivu a nestranyly se. I když už si ve školce zvykají, stále se mohou odpoledne nebo o víkendu učit a zdokonalovat přípravu na pobyt v ní. Snažte se napodobit aktivity

a věci, které dítě ve školce zažívá. O víkendu chodte na procházky, nacvičujte příchody do školky i loučení s paní učitelkou, zkrátka si hrajte na školku.

## Když oči zaplavují slzičky

Jakmile nastane další den a vy máte vést své dítě opět do školky, vysílejte zejména pozitivní energii. Potomek z vašeho chování vycítí, jestli se děje něco obávaného, nebo zda všechno probíhá v pohodě. Dovolte mu vzít si s sebou svou oblíbenou hračku, která mu bude dodávat pocit bezpečí. Maminky, vyhněte se plačtivému výrazu a žádné srdceryvné scény či vracení se pro dítě. Zásobte se dávkou trpělivosti. Jakmile dítě předáte a jste rozhodnutá k odchodu, pak zamávejte a jděte pryč. Pokud by dítě nepřestávalo plakat, jistě by vám paní učitelka zavolala a řešila další kroky s vámi. Vždyť váš potomek není ani první ani poslední školáček, který nástup zvládá hůře. Nebo zvolte alternativu a poproste tatínka - muže, který má emocionální hormony na uzdě, aby zkusil dítěto doprovodit on. Třeba bude výsledek lepší.

Nenechte se vydírat, někdy děti zkouší ledacos. Nejdříve přijde pláč, pak vztekání se a nakonec to na vás bude zkoušet přes bolesti břicha nebo hlavy. Buďte vytrvalí, navždy s ratolestí zůstat doma nemůžete. Řekněte, že ve školce zažije spoustu legrace, bude mít hodnou paní učitelku, spoustu kamarádů a hned po spinkání si pro něj zase přijdete.

Každé dítě se musí otrkat, některému to trvá déle, jiné se adaptuje raz dva. Pokud to zpočátku nebude zvládat nejlíp, neponižujte jej, neztrapňujte ani se mu neposmívejte. Najděte věci, které ten den dokázalo, a ty vyzdvihněte, aby pocítilo úspěch a to, že vám udělalo radost. TEREZA TYMROVÁ



## Co by rodiče neměli dítěti říkat:

- Musíš chodit do školky. Já taky musím chodit do práce.
- No toto, ty jsi zase plakala? Podívej Eliška, ta nepláče. Je šikovnější než ty.
- Když dneska nebudeš brečet a dělat scény, tak ti přinesu dárek.
- Ty ale zlobíš! Počkej, ve školce tě paní učitelka dá do latě!
- Já jsem taky nerada chodila do školky, ale přežila jsem to. Tak ty to taky přežiješ!
- Ty ses dneska počurál? Že se nestydíš, takový velký kluk. Jiné děti jsou teda šikovnější.

## Čekat na kroužky můžete v příjemném prostředí Cafe 21

Začal nový školní rok a pro mnohé rodiče začíná známý kolotoč - škola, družina, hudebka a zájmové kroužky. Mnohdy se zájmová činnost nedá dost dobře časově skloubit a nastává problém, kde s dětmi nebo na ně čekat? V tomto okamžiku se nabízí skvělé prostředí komunitní kavárny Cafe 21, kde s dětmi můžete napsat úkoly nebo v příjemném prostředí, u kávy či dortu počkat, až dítěti kroužek či hodina v hudebce skončí...

Kavárnu najdete přímo na Masarykově náměstí (bývalý Dům služeb) v Uherském Hradišti. Návštěvou pomůžete i handicapovaným, kteří pomáhají návštěvníky obsluhovat. Takže pokud

budete chtít relaxovat u knížky, časopisu či kávy, čaje, limonády, posedět s přáteli u vína nebo napsat s dětmi úkoly, pak i vy si zde najdete své místo. Otevřeno je sedm dní v týdnu od 10.00 do 18.00 a návštěvníci se mohou těšit na bezendný šálek kávy, lehké občedy i zákusky... Příjemné venkovní i vnitřní prostředí v jezuitské koleji dal dohromady Region Slovácko ve spolupráci se Sociálními službami Uherské Hradiště. Ve všední dny můžete navštívit i obchůdek Naděje, kde můžete nakoupit, či darovat pěkné, ale nepotřebné věci. V současnosti je poptávka po pánském oblečení. Výteček popoute na pomoc handicapovaným... (IVA)





**BYTY NEMOVITOSTI**

► Pronajmu byt 2+1 v ulici Pod Svahy v UH. Informace na tel.: 608 629 728. S2016/730

► Koupím byt v OV, 1+1 nebo 2+1 UH. T: 792 435 079 S2016/723

► Prodám zděnou chatu, část, podsklepenou, s krásným výhledem v Mařaticích. Tel.: 776 779 057 K2016/699

**PARK realit**

UHERSKÉ HRADIŠTĚ  
Mariánské nám. 78  
e-mail: info@parkrealit.cz

Ing. Ivana Maláňová  
tel.: 603 548 946

**PRODEJ**

byt 1+1 UH, Štěpnická, 37 m <sup>2</sup>	1 150 tis. Kč
RD 2+1 Bánov	450 tis. Kč
RD 4+2 UH, Ostruh	1 640 tis. Kč
budova pečárství ONV	990 tis. Kč
RD - ke komerčnímu využití 926 m <sup>2</sup>	1 990 tis. Kč
chatka se zahradou 980 m <sup>2</sup> v Jalubí	320 tis. Kč
Slovácká budva Veletiny	199 tis. Kč

Máte-li nemovitost na prodej či k nájmu, nabídněte.

**www.parkrealit.cz**

**PŘIJMEME REALITNÍHO MAKLĚŘE**  
viz parkrealit.cz/jobs

► Pronajmu garáž v UH. Tel.: 774 215 838. S2016/733

► Hledám ke koupi dům v Mařaticích, Starém Městě, Jarošově, Kunovicích. Tel.: 739 122 714 K2016/734

► V Uh. Hradišti sháním ke koupi byt. Tel.: 723 087 557 K2016/735

realitní agentura  
**zvonek**

**www.zvonek.cz**

Tento prostor může být  
Váš jen za  
**168** Kč

**PRODEJ**

► Prodám DESTU TM 3222, nosnost 3,2 t, zdvih 3,3 m, vlastní váha 5,5 t. Motor Zetor 70, nové pneu, nová aku, velmi slušný stav. Plně funkční. Cena 145 000 Kč - dohodou. Tel.: 608 728 424 S2016/720

Zájemci o  
**PROVOZOVÁNÍ CESTOVNÍ AGENTURY** prodám zavedenou cestovní agenturu na lukrativním místě v Uh. Hradišti.

Zájemci pište na [prodejzajezdu@gmail.com](mailto:prodejzajezdu@gmail.com)

► Prodám pilu cirkulu s kozlíkem. Výborný stav. Tel.: 732 456 803. S2016/678

► Prodáme palivové dřevo: tvrdé - délka 2 m - 1.170,- Kč/prm. Štěpaná polénka, neskládaný metr: tvrdé dřevo - 1.340,- Kč, měkké dřevo 840 Kč. Skládaný metr tvrdá polénka na paletách 1.440 Kč. Ceny vč. DPH a dopravy. T: 572 637 191, 7.30 - 15.30 hod. K2016/659

**KOUPĚ**

► Koupím stříbrný smrk na Dušičky, kácení zajistím. Tel.: 737 229 342 K2016/711

► Koupím staré motocykly JAWA, ČZ, PÉRAK, STADION, ČEZETA skútr apod. Veškeré zbytky a díly do r. 1970. Prosim nabídněte. Čestné. Tel.: 737 366 099 K2016/667

**AUTO-MOTO**

► Koupím náhradní díly na Fiat 128. T: 730 857 774 S2016/724

**SLUŽBY**

**PROTIHMYZOVÉ SÍTĚ ŽALUZIE**

777 323 271  
zaměření, montáž zdarma

► Oplocení pozemků ZN a PVC. Levně. T: 603 498 852. K2016/237

► Zednické práce, koupelny, obklady, zateplení fasád. Tel.: 731 963 105. K2016/509

**KVÍTEK**

**KVĚTINÁŘSTVÍ S TRADICÍ A KVALITOU**

Mariánské nám. 61, Uherské Hradiště  
Mobil prodejna: +420 605/262 599  
Pevná linka: +420 572/501 665  
[prodejnakvitek@seznam.cz](mailto:prodejnakvitek@seznam.cz)

**RÁMAŘSTVÍ**  
**WWW.RA-MY.CZ**

RÁMOVÁNÍ OBRAZŮ  
GRAFIK A ZRCADEL  
VAZBY A TISK  
DIPLOMOVÝCH  
A BAKALÁŘSKÝCH  
PRACÍ

PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 441  
686 01 UH. HRADIŠTĚ

PETRA JILÍKOVÁ  
TEL.: 736 541 181

► ANTÉNY, SATELITY, T: 605 849 474 [www.elektrosat.cz](http://www.elektrosat.cz) K2016/249

► Opravy střech a komínů, montáž hřebene do malty. Tel.: 776 783 679. K2016/687

**FINANCE**

**nová PŮJČKA**  
peníze snadno a rychle...

10.000 - 50.000 Kč  
bez poplatku · měsíční splátky  
možnost spolupráce

607 774 774  
[www.RV-FINANCE.cz](http://www.RV-FINANCE.cz)  
• ODKUP POHLEDÁVEK •

► [www.pujcky-kombi.cz](http://www.pujcky-kombi.cz), rychle. T: 777 816 415. K2016/704

► Hotovostní půjčky. Tel.: 608 666 222 K2016/689

**ÚVĚŘ** bez prokazatelných příjmů

Úrok od 6 % do 25 % ročně, splatnost až 40 let.  
Nižší splátky než v bance.  
Možnost začít splácet až za rok.  
Žádné poplatky předem, možnost kdykoli předčasně doplatit. Pouze pro klienty s nemovitostí!

**Tel.: 775 022 671**

► Peníze od zavedené firmy ještě dnes T: 774 174 737 K2016/647

► Půjčky 5.000 - 50.000 Kč. Tel.: 733 505 092. K2016/483

► Hledám spolupráci na zprostředkování a poskytování úvěrů a konsolidací. Nevyslo Vám to v bance, zkuste to u nás, 100% seriózní jednání. T: 777 915 551, e-mail: [vlcnov@cbox.cz](mailto:vlcnov@cbox.cz) K2016/691

**PLOŠNÁ INZERCE**

tel.: 737 277 096  
[inzerce@ddk.cz](mailto:inzerce@ddk.cz)

**PŮJČKA**

- okamžité vyplacení hotovosti na ruku
- velmi seriózní jednání
- měsíční splátky
- jasné podmínky

**605 206 541**  
poskytovatel nepracuje pro žádné věřitele

**ZÁJEZDY DOVOLENÁ**

**ORLÍ HNÍZDO**  
24. - 25. 9.  
cena 2 590 Kč

**RAFTY NA SALZE**  
pro rodiny i firmy po celé září

**Cyklozájezdy 2017**  
již v prodeji

[www.donamo.cz](http://www.donamo.cz)  
Tel.: 606 445 791

**JEDNODENNÍ ZÁJEZDY BUSEM Z UH**

22. 10. Termály Győr, Mošon  
26. 10. Vídeň - muzea zdarma  
17. 11. Vídeň - Primark

info na tel.: 577 477 987  
[www.bbtravel.cz](http://www.bbtravel.cz)

**POZVÁNKA**

► Burza dětského oblečení, Uh. Hradiště na kryté tržnici u vlak. nádraží. 18. 9. od 9.00 - 11.00 h. K2016/698

**KURZY**

**POMATURITNÍ KURZY ANGLICKÉHO JAZYKA**  
statut studenta · akreditace MŠMT

Od září odpolední kurzy 4-5 studentů

Partnerská škola CAMBRIDGE P.A.R.K. Cambridge PARK. Partner School

tel.: 777 563 563  
[www.anglictina-uh.cz](http://www.anglictina-uh.cz)

**PODĚKOVÁNÍ**

► Rodina Kuželova a Maťašova děkuje MUDr. ARNOŠTU SOBOLOVI, lékařům, zdravotním sestřičkám a ošetřovatelskému personálu plicního oddělení Uherskohradištské nemocnice, za profesionální a lidský přístup, který věnovali našemu manželovi, tatínkovi a dědečkovi panu Jaroslavu Kuželovi. S2016/715

► Děkuji tímto Policii ČR, útvar Uh. Hradiště, rychlé komando, za vzorný výkon služby a hlavně rychlý zásah při mojí záchraně v lese (buši) u kempu za Velehradem, zaslouží si odznak vzorný policista. Děkuji, Josef Hasmanda S2016/712

► Zarmoucená rodina Kuželova a Maťašova děkuje všem svým příbuzným, přátelům a muzikantům za doprovod na poslední cestě našeho, manžela, tatínka a dědečka pana JAROSLAVA KUŽELY. S2016/716

**inzerce PLOŠNÁ**  
tel. 737 277 096, [inzerce@ddk.cz](mailto:inzerce@ddk.cz)  
[www.idobryden.cz](http://www.idobryden.cz)

**DOBRY DEN**

**VZPOMÍNKA**

► V letošním roce 2016 by se dožila naše maminka 110. výročí narození a tatínek 106. výročí, kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. Dcera a synové, HASMANDOVI ze St. Města S2016/713

► Dne 8. 9. 2016 uplynou 4 roky, co nás navždy opustil pan JOSEF CHMELÁŘ ze Sadů, a dne 4. 6. 2016 uplynulo 20 let od úmrtí jeho manželky MARIE CHMELÁŘOVÉ. Kdo jste je znali, věnujte tichou vzpomínku. S láskou vzpomínají děti s rodinami. S2016/726

► Milovala jsi život, maminko, chtěla jsi žít a my nemohli Tě zachránit. Dne 6. září 2016 vzpomeneme 1. výročí úmrtí KAMILY ŠVANČAROVÉ, rozené Jenčíkové. Nikdy nezapomenou synové, rodiče a bratr. S2016/703

► Kdo byl milován, není zapomenut. Dne 10. září 2016 uplyne 9 let od úmrtí pana PAVLA LUČNĚHO, rodáka z Ostrožské Nové Vsi. S láskou vzpomínají manželka Šárka a syn Ondřej. S2016/718

► Stále to moc bolí, stále nám moc chybí, společenský a obětavý HONZA LAZÁRIK, který před 10 lety 3. 9. ve věku 18 let náhle a nečekaně odešel. Proč? Vzpomínejte s námi na hezké chvíle s ním. Stále vzpomínají maminka a sestra Lenka s rodinou. S2016/721

tel.: 572 423 897  
[inzerce@ddk.cz](mailto:inzerce@ddk.cz)

**KNIŽNÍ NOVINKY**

**Daniel James Brown - Hrdinové ve člunu**

Skutečný příběh, který se stal celosvětovým bestsellerem. Posádka osmiveslice, složená ze synů dřevorubců, dělníků a farmářů ze zapadlých městeček, porazila elitní týmy prominentů a nakonec šokovali celý svět, když porazili i tým Německa, který vesloval pro Adolfa Hitlera na olympijských hrách v roce 1936 v Berlíně.

**Marek Heinz, Roman Smutný - Marek Heinz: útočník s uměleckou duší**

Třicetinasobný český fotbalový reprezentant Marek Heinz se v knize ohlíží za svou různorodou kariérou a poutavě vypráví příběh, ve kterém nechybí velké úspěchy ani strmé pády. Publikaci doplňují rozhovory s osobnostmi, které v životě Marka Heinze sehrály klíčovou roli.

**Ingrid Desjournová - Její život v očích panenky**

Dvě zraněné duše. Dva sny o druhé šanci Potížišta, cynik a misogyn Marc je po vážné nehodě přidělen k mravnostní policii. Při vyšetřování jednoho případu potkává jemnou dívku Barbaru.

**Jiří Hůla, Barbora Špičáková - Zdenek Seydl a knihy**

Publikace je rozdělena do dvou svazků. První, obsáhlejší svazek, přibližuje Seydlovo chápání knižní tvorby. Druhý svazek, soupis knižní tvorby, přináší podrobný popis všech zjištěných knih, na jejichž podobě se podílel jako ilustrátor nebo grafik.

**Petr Kettner - Konec černého vraha**

27. května 1942 byl spáchán atentát na zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha. Tento ojedinělý čin na představiteli sil byl vyvrcholením pečlivě naplánované operace Anthropoid, kterou provedli českoslovenští výsadkáři Jozef Gabčík a Jan Kubiš. Kniha odhaluje dramatický příběh o tom, jak celá operace probíhala i kdo byli jeho jednotliví aktéři. Přináší dobové citáty, detaily vyšetřování, osobní příběhy plné odvahy, ale i zrady.

**DŮM KNIHY PORTAL**

**SMS INZERCE**

Podejte si inzerát pomocí SMS ve tvaru: **DDK mezera text inzerátu**

☐ Pouze SOUKROMÝ rádkový inzerát ☐ Maximálně 100 znaků ☐ Nepřipisujte kontakt, k inzerátu bude automaticky přifazeno číslo mobilního telefonu, ze kterého SMS odešlete ☐ Inzerát bude uveřejněn jednou, a to v rubrice „SMS inzerce“ ☐ Uzávěrka je v pátek ve 12 hodin a zadání klíčového slova DDK je bezpodmínečně nutné ke správnému odeslání inzerátu ☐ Neposílejte urážky, pomluvy a jinak nevkusné inzeráty nebo komerční inzerce, takové SMS nezobrazíme

SMS pošlete na číslo **903 55 30**

Technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s.r.o., [info@topicpress.cz](mailto:info@topicpress.cz) Cena SMS je 30 Kč vč. DPH

**SMS SEZNAMKA**

Do inzerátu neuvádějte své tel. číslo, bude odstraněno. Neposílejte prosím odpovědi na inzeráty jiným způsobem (poštou, e-mailem atd.)

**Jak podat inzerát** Odešlete SMS ve tvaru IN DDK text inzerátu (příklad: IN DDK Rozvedena hleda vsesranného muze ...) na číslo 903 55 30. Obratem obdržíte potvrzení o přijetí vašeho inzerátu. Inzerát bude uveřejněn v nejbližším čísle týdeníku DOBRÝ DEN S KURYREM v rubrice SMS seznamka se šestistími číselným kódem.

**Jak na inzerát odpovídat** Pokud chcete odpovědět na inzerát, použijte SMS kód, který je vždy na konci inzerátu. Odešlete SMS ve tvaru IN DDK XXXXXX text odpovědi (příklad: IN DDK 123456 Jsem pohledná, je mi 31 let ...) na číslo 903 55 30. Obratem obdržíte potvrzení o předání zprávy.

**Jak odpovídat na došlé SMS** Pokud vám někdo napíše, obdržíte SMS ve tvaru IN DDK 123456 Jsem pohledná, je mi 31 let ... Odpovědět můžete stejným způsobem, jakým se odpovídá na inzerát, jako SMS kód použijte ten, který jste obdrželi ve zprávě. Tak můžete mezi sebou komunikovat, aniž byste znali svá čísla.

Neptejte se rady? Volejte v prac. dny 572 554 481 od 8 do 16.30 nebo pište na [recepce@ddk.cz](mailto:recepce@ddk.cz).



# Jiří Pavlica: Jsem stejně ostražitý jako při prvním ročníku

Velkomoravský koncert vzpomene 700. výročí Karla IV.

## STARÉ MĚSTO

Šestý Velkomoravský koncert na náměstí Velké Moravy bude letos věnován 700. výročí Karla IV. V neděli 11. září od 17.00 se mohou návštěvníci koncertu na náměstí Velké Moravy těšit na spojení hned několika hudebních těles a interpretů, v podobě Hradišťanu, Dei Gratia, Alfréda Strejčka, Dolinečky, CM Dolinky a dalších. Na podrobnosti jsme se zeptali hlavního dramaturga Jiřího Pavlice.

**Z Velkomoravských koncertů se stala tradice - před lety jsi měl trochu obavy, protože to bylo po dlouhé době první vystoupení Hradišťanu „doma“. Jak se díváš s odstupem na pět úspěšných ročníků?**

Po pěti ročnících Velkomoravských koncertů jsem stejně ostražitý jako při prvním ročníku. Ano, je těžké něco založit, ale ještě těžší je to udržet a rozvíjet dál, lidé jsou stále náročnější. Proto se snažím v každém ročníku přinést něco nového. Jsem rád, že se tyto koncerty staly součástí kulturního života Starého Města i širšího okolí, že mají své posluchače, že jim to něco přináší, zkrátka, že to všechno má smysl.

**Na letošní koncert, který je věnován 700. výročí Karla IV., jsi jako hosta**

**přizval Alfréda Strejčka a táborskou skupinu Dei Gratia. Kde vzniklo spojení? Na co se diváci mohou těšit - jaká bude letošní dramaturgie?**

Základním tématem letošního koncertu je „Karel IV. a jeho vtaž k Moravě“. Karel IV. byl ctitel sv. Cyrila a Metoděje a kromě jiného usiloval např. o jejich relikvie. Těchto i dalších témat se v našem koncertu dotkneme nejen hudebně, ale také mnohými úryvky z textů Karla IV., které zazní v podání Alfréda Strejčka, navíc doplněné komentářem znalce této problematiky Ludka Galušky. Hudebně se představí kromě Hradišťanu také výborný a velmi zajímavý soubor Dei Gratia z Tábora, který se specializuje na gotickou a renesanční hudbu 13. až 16. století. Myslím, že pro všechny bude lákavé vidět a slyšet originální středověké hudební nástroje, jako jsou šalmaje, cistry, fidule a další. Věřím, že propojení všech účinkujících bude ojedinělé a pro diváky atraktivní.

**Do programu se s Hradišťanem snažíte zapojit i místní zpěváčky a muzikanty. Zaznamenal jsi nějaký výrazný talent?**

Talentů má tento kraj hodně. Stalo se již tradicí, že v každém ročníku se některé z nich představí, a nejinak tomu bude i letos. V návaznosti na



jeden z textů Karla IV. o budoucnosti národa, která je v dětech a nastupujících generacích, vystoupí mladá muzika a tanečníci souboru Dolinečka ze Starého Města. A doufám, že společné vystoupení s dospělými bude pro ně zajímavé, inspirativní a povzbuzující.

**Jsi hlavní dramaturg - máš nějakého interpreta, kterého bys na Velkomoravském koncertu v budoucnu rád přivítal?**

Nemám velká přání, ale nechejme tomu čas a pak se může dostavit třeba i překvapení...

**Koncert měl vždy duchovní i benefiční podtext. Výtěžek sloužil na dostavbu kostela sv. Ducha. Kostel však stojí, byl slavnostně otevřen. Na co bude benefice tentokrát?**

Beneficí není nikdy dost, stále je co vylepšovat. Samotný kostel sice stojí, ale je třeba jej ještě dokončit, stejně jako celé kulturně-duchovní centrum, které je součástí komplexního řešení náměstí Velké Moravy ve Starém Městě. Vnímám to jako dílo, které se buduje nejen pro současníky, ale především pro generace příští... **IVA PAŠKOVÁ**

## O slavnostech bude program i na Rochusu

### MAŘATICE

Historicky poprvé bude během Slovákých slavností vína a otevřených památek program i v muzeu v přírodě na Rochusu. V sobotu 10. září od 14.00 nabídne muzeum v přírodě interaktivní program pro děti i dospělé. „Návštěvníkům otevřeme brány areálu, aby mohli nahlédnout do expozic a zažít, vyzkoušet či ochutnat vybrané segmenty tradiční lidové kultury. Nastrouháme a našlapeme zelí do škopku, navaříme povídla, vypresujeme vinný mošt, vyrobíme strašáka na pole a do vinohradu a budeme i malovat na sklo. K tomu všemu nemůže chybět pohárek dobrého vína a slovácká písnička,“ slibuje Martin Rezek za muzeum.

S cimbálem, v pořadu Vínečko, ne voda, který začne v 15.00, si přijdou zazpívat mužské sbory z blízkého i vzdálenějšího okolí. A komu by to nestačilo, může po ukončení pořadu až do 18.00 pokračovat ve zpěvu s hudebním uskupením Duo Graž (Lubomír Graffe a Jaromír Žižka). No a to už bude asi nejvyšší čas přesunout se do víru zábavy Vinohradské ulice. „Komu se k nám nechce šlapat pěšky či na kole, může se svěřit vláčkem z Palackého náměstí, v sobotu se zastávkou ve Slovácké tržnici a Vinohradské ulici,“ upozorňuje Rezek.

Neděle 11. září bude ve znamení spontánního muzicírování malých i velkých muzikantů prostřednictvím pořadu Vínečko ne, voda!, který začne ve 14.00.

„Jelikož jsou mezi námi i muzikanti, kteří v žádné muzice či kapele nehrají a rádi by si to alespoň vyzkoušeli, v pravidelných intervalech chceme pořádat taková setkání pro malé i velké muzikanty, kteří se chtějí něčemu přiučit nebo se jen prostě volně pobavit u lidové písničky. Jádro tohoto folklorního jam sessionu budou vždy tvořit zkušení muzikanti. Přijďte i s hudebním nástrojem, rádi vás přivítáme,“ zvou pořadatelé. Na jam session naváže i tanečnírna, jejímž ústředním tématem budou lidové taneční hry. Jako za časů babiček se můžete vydovádět u chalupy na trávě, kde vám holky a kluci z FS Cifra tanec předvedou a ještě si s vámi zatančí. Kromě toho vás naučí hry, jako je klobúkový, trefa, holúbek aj. **(IVA)**

## Omladinka nabírá kluky a holky

### UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Dětský folklorní soubor Omladinka pořádá nábor hned do dvou skupinek. Proto by mezi sebou rádi přivítali holky a kluky, kteří rádi zpívají, tančí a hlavně mají chuť se přidat ke správné partě dětí. Pokud máte zájem, přijďte ve čtvrtek 15. září do Slovácké budy, s sebou si vezměte sportovní oblečení i obuv a připravte si nějakou písničku. „I když nejsme příznivci talentových zkoušek, tentokrát jsme byli nuceni k tomuto kroku přistoupit, protože budeme doplňovat děti do rozběhlých skupinek,“ vysvětluje Míša Rosůlková, vedoucí.

Do starší skupinky se mohou hlásit jen dívky ve věku 8-11 let (3. - 5. třída, zkoušky bývají ve čtvrtek 16.00-18.00) a pro mladší hledají naopak pouze kluky ve věku 7-9 let (2. - 3. třída, zkoušky bývají v pátek 16.00-18.00). Obě skupinky nacvičují ve Slovácké budy. Na děti čeká zajímavý koníček provázaný s mnoha zážitky, vystoupením, ale i výlety a soustředěním, díky kterým se naučí spoustu písniček, tanečních kroků, ale i lidových zvyků a tradic. **(IVA)**

## Milan Sůkal je nejlepším vinařem na Slovácku



### UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Na slavnostech vína bude v Synot office centru vyhlášen nejlepší vinař, kterým se pro letošek stal Milan Sůkal z Nového Poddvorova.

V seriálu Národní soutěže vín 2016 získal ocenění za svůj Ryzlink rýnský 2015, pozdní sběr, titul Šampiona a s Chardonnay 2014, výběr z bobulí, zvítězil i v kategorii sladkých vín. S dvěma vítězstvími v kategoriích a dalšími třemi zlatými medailami získal Milan Sůkal navíc cenu za nejlepší kolekci soutěže. Vítězná vína se stalo Šampionem Národní soutěže vín slovácké vinařské podoblasti a zároveň vítězem kategorie bílých suchých a polosuchých vín. „Tento náš Ryzlink rýnský je zlatožluté barvy, ve vůni se poji tóny bylinkového čaje, rozinek a medu. V chuti je svěží, tělnatý, odrůdový a vyvážený. Užijete si jej samotný, ale v kombinaci s grilovanými rybami bude zážitek z vína ještě umocněn,“ popsal svého šampiona Milan Sůkal.

Letošní ročník Národní soutěže vín je rekordní. Jen ve slovácké vinařské podoblasti přihlásilo 78

vinařů (54 v roce 2015) 513 vín (347 v roce 2015). Více vinařů a vzorků vín zvyšuje konkurenci a dává vyniknout jen opravdu špičkovým vínům.

„Vzhledem k tomu, že se s 23 nejlepšími slováckými víny potkáme v Salonu vín, už teď víme, že budoucí Salon vín bude patřit k tomu nejlepšímu, co kdy naše vinařství milovníkům vína nabídlo,“ komentoval po soutěži Marek Babisz, hlavní sommelier Národního vinařského centra, který hodnocení technicky zajišťoval. **(VRT)**

## Vystavují společně

### UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Galerie Slováckého muzea na začátek školního roku připravila novou výstavu. Nynější galerijní nabídku rozšíří výstava kreseb a komorních plastik otce a dcery Jiřího Vlachy a Veroniky Machové. Je kolektivním dílem dvou kurátorek a dvou nesporně známých uherskohradištských autorů. Jednomu z autorů jsou výstavní prostory Galerie Slováckého muzea dobře známy, pro druhého to bude v 25leté historii umělecké činnosti první setkání. Pro oba to pak bude jejich vůbec první společná výstava. Vernisáž se koná ve čtvrtek 8. září v 17.00.

„Akademický sochař, medailér a dlouholetý pedagog keramického oboru umprum v Uherském Hradišti Jiří Vlach se věnuje reliéfní tvorbě (medaile, plaketa), komorní plastice a kresbě. V jeho dílech se odráží náměty filozofické, motivy ze světa

přírody, záznamy představující zaujetí člověkem, pohybem lidského těla. Pro mnohé je známý jako duchovní otec a s partou nadšenců hlavní organizátor 10letého projektu Mezinárodní sochařské sympozium lité medaile, plakety a drobné plastiky v Uherském Hradišti,“ zmínila Míla Frolcová, kurátorka Galerie Slováckého muzea, základní charakteristiku prvního z vystavujících. „I Veronika Machová vystudovala hradištskou umprum, poté výtvarnou katedru UP v Olomouci. Od roku 2000 učí výtvarnou výchovu na ZŠ UNESCO. Její doménou je komorní bronzová plastika, kresba, návrhy a výroba kostěných šperků. V kresbě se odklání od reálných inspiračních zdrojů a spíše uplatňuje škálu různých symbolických znaků,“ dodala Marie Martynkáňová, druhá kurátorka, při krátkém představení autorů. **(VRT)**



V rodině - Veronika Machová s otcem Jiřím Vlachem. FOTO: PRI

### KRÁTCE Z KULTURY

#### Vernisáž fotografií ze Skotska

Vernisáž fotografií Jiřího Skřípského se uskuteční v úterý 6. září v 17.00 v přízemí Reduty. Autor se narodil v roce 1947 v Brně, nyní žije a působí na Slovensku a ve Švýcarsku. Je držitelem několika ocenění, např. i z fotografických soutěží TSTTT a FPO. Výstava představí průřez tvorbou autora, a to především z jeho zahraničních cest po Skotsku, které mu ucarovalo. Při focení se zaměřuje na přírodní živly, jako je voda, led, moře, struktury pisku, kontrast počasí a změny ročních období. Na úvod promluví Miroslav Marcelli, filozof působící v Praze a Bratislavě. Výstavu pořádá Klub kultury ve spolupráci s Trenčinským osvětovým střediskem.

#### Výstava Folklor 2016

Fotografický projekt Jaroslava Bártý a studentů katedry fotografie FAMU, prezentovaný v netradiční instalaci na terase Panského dvora - Turistického centra Veselska, přinese pohled na Život a tradice slovácké vesnice. Vernisáž se uskuteční v neděli 11. září v 16.00 na Panském dvoře v rámci Dne otevřených památek ve Veselí nad Moravou. Výstava potrvá do 30. října.

#### Přihlaste se k Tradičnímu výrobku

Kraslice, proutí, šustí, keramika, textil, kroje a krojové součástky, ale také med, mošty, sýry a další kulturní speciality mohou výrobci přihlásit do dalšího kola příjmu žádostí o udělení ochranné známky. Pokud máte chuť získat ochrannou známku, přihlaste se k výzvě v prodejní expozici Tradičního výrobku Slovácka na Masarykově náměstí 21 v Uherském Hradišti nebo na webových stránkách www.tradicivyroba.cz. Termín uzávěrky je 30. září! **(IVA)**



**KOVOKON** Na Záhonech 1072, Kunovice  
(areál Leteckých závodů), www.kovokon.cz

Firma KOVOKON přijme pracovníky na pracovní pozici

## OPERÁTOR CNC STROJŮ

**Požadujeme:**

- Vyučení v technickém nebo příbuzném oboru
- Dobrou pracovní morálku
- Spolehlivost a samostatnost
- Smysl pro přesnost
- Praxe v obsluze CNC strojů výhodou
- Vhodné i pro absolventy rekvalifikačních kurzů

**Nabízíme:**

- Perspektivní práci ve stabilní a rozvíjející se firmě
- Systém motivačního hodnocení založený na výsledcích jednotlivce a střediska
- Možnost seberealizace a trvalého profesního i osobnostního růstu
- Zajímavé platové podmínky s nástupním platem 20 000-24 000 Kč
- V případě vyšších znalostí individuální platové podmínky

Zájemci se mohou přihlásit do výběrového řízení osobně nebo zasláním svého životopisu e-mailem. Tel.: 725 247 082, personalni@kovokon.cz

**Kovostal** Firma zabývající se výrobou  
sedadel a teleskopických tribun

Uherské Hradiště - Jarošov 457

Přijmeme pracovníky na pozici:

## KONSTRUKTÉR SVÁŘEČ ZÁMEČNÍK PŘEDÁK – MISTR STOLÁRNÍ PRACOVNÍK PRÁŠKOVÉ LAKOVNY

Kontakt: +420 608 550 244, e-mail: mikulec@kovostal.cz

**KOVOKON** Na Záhonech 1072, Kunovice  
(areál Leteckých závodů), www.kovokon.cz

Firma KOVOKON přijme pracovníky na pracovní pozici

## OBCHODNÍ REFERENT /KA (ZAHRAŇIČNÍ OBCHOD)

**Požadujeme:**

- VŠ/SS vzdělání ekonomického směru
- Aktivní znalost AJ a NJ
- Pokročilá znalost práce na PC
- Komunikativnost, spolehlivost, odpovědnost, flexibilita a organizační schopnosti, ŘP sk. B

**Rámcový popis pracovního zařazení:**

- Vedení nabídkového řízení
- Každodenní komunikace se stávajícími zákazníky (zejména ze zahraničí) a ostatními odděleními v rámci firmy
- Vedení obchodních jednání v cizím jazyce
- Udržování a kontrola informací a termínů na portálech zákazníků, sledování OTD

**Nabízíme:**

- Práce v perspektivní rodinné společnosti
- Přátelské prostředí, firemní akce
- Služební cesty do zahraničí
- Firemní benefity, možnost vzdělávání

Zájemci se mohou přihlásit do výběrového řízení osobně nebo zasláním svého životopisu e-mailem. Tel.: 725 247 082, personalni@kovokon.cz

### SMS SEZNAMKA

- Rozv. 51 z UH, hledá všestr. muže ke spol. soužití. Tel.: 731037659
- 13. 9. začínají v UH taneční kurz salsy, najde se pro mě tanečnice? Jirka. Tel.: 603 942 374

### SMS INZERCE

- Koupím domácí trnky na kvas. Tel.: 739127491
- Hledám pronájem garsonky, bytu v UH. Ihned k nastěhování. Tel.: 731 037 659

## Nejlepší řádková inzerce na Slovácku?

### jedině v DOBRÉM DNU!

\*soukromá 15 Kč/řádek  
komerční 25 Kč/řádek

# VOMA<sup>®</sup> nabídka práce

Rozšiřujeme náš pracovní kolektiv a proto do naší prodejny v Uherském Hradišti hledáme nové zaměstnance na pozici:

## Řezník-prodavač

- Požadujeme zkušenosti s prodejem
- Příjemný vzhled a vystupování
- Nástup možný ihned

**Nabízíme:**

- zajímavou práci ve zkušeném kolektivu
- motivující platové ohodnocení
- jistotu stálého místa v zavedené společnosti
- zaměstnanecké výhody

v případě zájmu nás kontaktujte na:

**tel.: 572 633 428**  
**email: voma@vomaub.cz**

**BOWLING** Uherské Hradiště vedle Corsa

**NEJLEPŠÍ BOWLING V CENTRU MĚSTA**

on-line rezervace na [www.bowling150.cz](http://www.bowling150.cz)

**DOBRÝ DEN** S KURÝREM

Nejlevnější a nejúčinnější inzerce na Slovácku

Řemeslníkům, zivnostníkům a malým firmám vycházíme také vstříc. Oslavte týdně více než 25 000 čtenářů za symbolickou cenu 168 Kč + DPH.

Tato akce platí jen pro rozměr 4x4 cm v černobílém provedení při platbě předem. Libovolný počet opakování.

Čtvrtletní propagace 2 184 Kč + DPH  
Pololetní propagace 4 368 Kč + DPH  
Celoroční propagace 8 736 Kč + DPH

Kontaktujte nás kdykoliv: David Katrňák, obchodní manažer  
mobil: (+420) 737 277 096, tel.: (+420) 572 423 816, e-mail: inzerce@ddk.cz, www.idobryden.cz

## OBCHODUJETE SE SRBSKEM NEBO BULHARSKEM?

**MÁME DLOUHOLETÉ ZKUŠENOSTI S DOPRAVOU ZBOŽÍ NA BALKÁN.**

Zásilky od palety po celý kamion.

Využijte i služby naší celní deklarace, skladové prostory či následnou distribuci.

**CSAD** UHERSKÉ HRADIŠTĚ

kamil.madera@csaduh.cz, 572 524 735/602 591 276

**DOBRÝ DEN** S KURÝREM

## NAŠE NOVINY LIDÉ ZE SCHRÁNEK NEVYHAZUJÍ

řádková i plošná INZERCE, KTERÁ SKUTEČNĚ FUNGUJE



## Herci to podesáté rozbali s Haraficou

### BUCHLOVICE

Už podesáté se sešli herci Slováckého divadla s cimbalovkou Harafica, aby pobavili diváky u dnes už proslulé Jízdy. A protože divadlo, kde se akce obvykle koná, je v rekonstrukci a jubilejní koncert vyzýval k něčemu neobvyklému, sešli se účinkující v buchlovickém amfiteátru. „Tak z tohoto mám husí kůži,” řekl jednu z prvních vět moderátor Josef Kubáník, když před sebou viděl zcela zaplněné hlediště, kde se podle něj sešlo více než tisíc diváků.

A pak už to začalo. Originální hudební čísla v podání Harafice, která zahrála například skladbu Michaela Jacksona či znělku seriálu Hra o trůny, střídala pěvecká vystoupení herců včetně dojemné ukolébavky tří čerstvých maminek, které zpívaly s miminky v náručí. Do toho si herec a moderátor David Vaculík zacifroval, Tomáš Šulaj prozradil několik veselých historek z mateřských škol, kde často kouzlí pro malé děti, a došlo i na hosta. Za ohlušujícího potlesku před diváky vystoupila Hana Ulrychová, která se přiznala k touze navštívit Slovácké divadlo. „A klidně si pořídím i předplatné,” řekla.

Děkovačka nebrala konce. Diváci skandovali tak dlouho, až muzikanti s herci neměli co přidávat. „V zákulisí jsme se v rychlosti ještě rozhodovali, co zahrájeme, paní Ulrychová byla tak ochotná, že ještě zazpívala skladbu, na které jsme se vůbec nedomlouvali,” přiznal umělecký šéf Harafice a cimbalista Petr Gablas. V závěru si herci s diváky slíbili, že se v prosinci, přesně 22., sejdou u jedenácté Jízdy znovu, tentokrát už zase ve Slováckém divadle. (VRT)

### FOTOGALERIE



## Divadlo ukáže nový kabát

### UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Už jen poslední týdny dělí diváky Slováckého divadla od chvíle, kdy poprvé vstoupí do nově zrekonstruovaného hlediště. A mají se nač těšit. „Voní novotou, je moderní a určitě se bude líbit,” říká herec a mluvčí divadla Josef Kubáník a oznamuje další novinku.

„Kvůli bezproblémovému přístupu zvukařů přijdeme o polovinu šestnácté řady, ale místo toho na-

opak vznikne šestá řada na balkóně, takže ve finále budeme mít o čtyři místa víc. Zvlášť u atraktivních titulů to diváci přivítají, protože tam se každé místo počítá,” dodává Josef Kubáník s tím, že komfort diváků zůstane víceméně stejný. Nové hlediště a částečně i inovované foyer si první diváci prohlédnou 21. září u další reprízy komedie Sám na dva šéfy s Davidem Vaculíkem v hlavní roli. (VRT)

## Herci zkoušeli v pyžamech

### O čem je Hra o pyžama?

Prostředí, v němž se tento proslulý americký crazy muzikál odehrává, je poněkud netradiční - je jím totiž továrna na pyžama. V té se právě schyluje ke stávkce. Řešení toho problému padá na hlavu nového sympatického ředitele Sida Sorokina. Okamžitě po nástupu se však zamiluje do místní dělnice Babe, razantní lvice. Mladá láska se začíná slibně rozvíjet, dokud ovšem nedojde k nečekané komplikaci... Druhou milostnou zápletku hry pak obstarávají tovární specialista (a zároveň vypravěč celého příběhu) Hines, zamilovaný do sekretářky Gladys, která je sice věrná, leč mimořádně koketní.

Jeden z nejslavnějších muzikálů se dočkal nejen filmové verze, ale v posledních letech i mimořádně úspěšného návratu na newyorskou Broadway i londýnský West End. Ve Slováckém divadle bude mít Hra o pyžama svou českou premiéru - režie se chopí mladý režisér Mikoláš Tyc.



Netradiční pohled by se naskytl minulý týden každému, kdo by zahlédl herce Slováckého divadla na první zkoušce muzikálu Hra o pyžama. Všichni totiž byli v nočních úborech. „Ano, mohu potvrdit, že jsme takto originálně odstartovali zkoušení nového muzikálu, který uvedeme na začátku listopadu v české premié-

ře,” říká Markéta Kudeříková z marketingového oddělení divadla a připomíná, že jmenovaný titul bude vrcholem letošního roku a diváci jej uvidí v režii hostujícího Mikoláše Tycy. V hlavních rolích se mohou těšit na Jiřího Hejčmana, Petra Čagánka, Tomáše Šulaje, Terezu Hrabalovou a další herce. (VRT) FOTO: MAREK MALUŠEK

### NOVINKA SLOVÁCKÉHO DIVADLA PRO DĚTI

## Pohádkové předplatné



### UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Slovácké divadlo, oficiálně zapsané v České knize rekordů jako divadlo s nejvyšším počtem předplatitelů u nás, přichází s další novinkou. Ta je určena nejmenším divákům a jejich rodičům či prarodičům. Jde o Pohádkové předplatné.

„Často se na nás obracely maminky s dotazem, proč nehrajeme i pro děti, a my jsme si museli přiznat, že pro tuto skupinu diváků opravdu tituly nemáme. A tak jsme se to rozhodli napravit a právě v těchto dnech startujeme Pohádkové předplatné,”

říká manažerka divadla Jitka Honsová. Děti a jejich doprovod se mohou od listopadu těšit na čtyři tituly, tři z produkce hostujících souborů a jeden nastudují herci našeho divadla. Představení pak proběhnou vždy v neděli od 15.00. „Cena Pohádkového předplatného je přátelská - 400 Kč pro jednu osobu, nehledě na věk či výšku,” dodává manažerka divadla Jitka Honsová. Pohádkové předplatné je v prodeji od 1. září. Zájemci si je mohou objednat přímo v pokladně, ale nově také online přímo na webu divadla. (VRT)

### JAKÉ POHÁDKY DĚTI UVIDÍ?

#### Tatínek není k zahození

Představení loutkového divadla LokVar Tatínek není k zahození autorů Arnošta Goldflama, Ivany Lokajové a Petera Vargy, ve kterém nebude chybět lidožrout, strašidla, psi i sousedé. Pohádka bude uvedena 6. 11. 2016.

#### Čaroděj ze země OZ

Známý příběh přiveze divadlo Polárka. Malou Dorotku jednoho dne odnese tornádo i s domem jejího strýčka a tety, kteří ji vychovávají, do podivné kouzelné země. Najde zde věrné a neobvyklé přátele - Plecháče, Hastroše a Zbabělého lva a setká se i s tajemným čarodějem ze země OZ. V předplatném bude toto představení 8. 1. 2017.

#### A do třetice všeho...

V pohádce Tomáše Jarkovského a Jakuba Vašíčka se nejmenší diváci dozvědí, že bez práce nejsou svatební koláče, kdo přespříliš rozmazluje své děti, ten riskuje, že jimi bude sněden, a že krást se opravdu nevyplácí. Divadlo Drak spojilo tři klasické pohádky - O třech pradleňách, Otesánek, Obušku, hýbej se! - do jedné a doplnilo ji živou hudbou. Předplatitelé pohádku uvidí 5. 3. 2017.

#### Špalíček veršů a pohádek

Předplatné uzavře pohádka Slováckého divadla, zdramatizovaná Alžbětou Michalovou, podle Špalíčku oblíbených dětských říkadel, básniček, hádanek a pohádek Františka Hrubína, a to 2. 4. 2017.



## S DOBRÝM DNEM ZDARMA DO BIJÁKU



## Lovecká sezóna: Strašpytel

Premiéra: 8. září 2016, 84 minut, animovaný, komedie, dobrodružný, režie: David Feiss, scénář: Carlos Kotkin, námět: Steve Barr (povídka), David Feiss (povídka), Stephan Franck (povídka), Paul McEvoy, Kris Pearn (povídka), hudba: Rupert Gregson-Williams, Dominic Lewis

Grizzly Boog se sice úspěšně zabydlel v divočině, ale jeho instinkty domácího mazlíčka v něm pořád přetrvávají. Jedním z nich je strach. A když jednou Elliot v táboráku přidá k dobru historku o nebezpečném vlkodlakovi z místních lesů, Boogovi začne být les trochu nepohodlný. Vždyť je v něm tma a pořád někde něco šustí a všude najednou číhá nebezpečí. Elliot a všichni ostatní kamarádi v lese nasadí jedinou možnou terapii, která může Booga vyléčit - terapii strašením. Během sofistikované léčby ale zjistí, jak to s tím legendárním vlkodlakem vlastně je. A pak se možná budou bát všichni. Ale to nevádí. Můžeme se bát, hlavně když je u toho zábava.

Tento film promítá kino Hvězda v Uherském Hradišti za 110 Kč: Pá 9. 9. - 16.30, so 10. 9. - 16.30, ne 11. 9. - 15.30 a so 17. 9. - 16.30

## SOUTĚŽTE S DOBRÝM DNEM A MĚSTSKÝMI KINY UH. HRADIŠTĚ

## Chcete se zdarma podívat na další díl Lovecké sezóny?

Poslete do SMS boxu na tel. číslo 903 55 07 zprávu ve tvaru DDK mezera BIJAK mezera Jakou největší trofej se vám v životě podařilo ulovit? a za mezeru ještě svoje jméno, příjmení a obec nebo město, z kterého pocházíte.

Cena jedné SMS je 7 Kč, včetně DPH. Tuto službu zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o. Uzávěrka soutěže je ve čtvrtek v 10.00, výherci budou kontaktováni SMS zprávou, která začíná slovem GRATULUJEME!

## SLOVÁCKÉ HODY S PRÁVEM

## ŠUMICE

## Šumické hody 2016

**Pátek 9. září**  
20.00 diskotéka Renáty Prachařové na hřišti TJ Na výpustě

**Sobota 10. září**

12.00 - 18.00 Šerkova chalupa č.p. 72 - prohlídka, výstava Fotografie starých Šumic, prodej keramiky a rukodělných výrobků, prodej česneku a lidové tvorby pro děti  
14.00 Trchalíkova chalupa č.p. 210 - prohlídka usedlosti, 17.00 pečení chleba a od 20.00 beseda u cimbálu s CM Strýci

14.00 - 17.00 Šumické muzeum otevřeno pro veřejnost - výstava starých panenek

14.40 kulturní pódiové vystoupení na návsi před hospodou - koncert DH Olšavanka, vystoupení šumické krojované chasy, FS Dřínky a FS Světlován za doprovodu CM Jaroslava Pavlíka, pěvecké vystoupení mužského a ženského sboru ze Šumic

16.00 fotbalové utkání dorostu Šumice - Havříce

**Neděle 11. září**

9.00 hodová krojovaná mše svatá v kostele Panny Marie, hraje DH Olšavanka

9.00 - 12.00 a 13.00 - 17.00 Šumické muzeum otevřeno pro veřejnost

10.00 fotbalové utkání žáků Šumice - Újezdec/Těšov

12.00 - 18.00 Šerkova chalupa č.p. 72 - prohlídka, od 14.00 koncert Komenckých harmonikářů Mamamu

14.00 Trchalíkova chalupa č.p. 210 - prohlídka usedlosti, od 15.00 koncert DH Orechovjané

14.00 fotbalové utkání přípravky Šumice - Pitín

16.00 fotbalové utkání mužů Šumice - Bilovice

**STRÁNÍ**

**Straňanské hody 2016**

**Pátek 9. září**

19.00 Dajme sebe sólo - vystoupí ŽS Netáta a jejich hosté, po skončení programu hodová zábava u cimbálu (Farní dvorana, vstupné 70 Kč)

19.30 hodová zábava s kapelou Focus (Zámeček, vstupné 80 Kč)

**Sobota 10. září**

16.30 Folklorní dostaveníčko s manžely Osičkovými (Zámeček, vstupné 50 Kč)

19.00 hodová zábava s DH Javorinka a Užasna dvojka (Zámeček, vstupné 50 Kč)

**Neděle 11. září**

10.00 sraz krojovaných u Zámečku

10.30 slavnostní hodová mše svatá s poděkováním za dary úrody (kostel Povýšení sv. Kříže ve Strání)

15.30 koncert DH Skaličané (Zámeček, vstupné 50 Kč)

18.00 taneční zábava s DH Skaličané (Zámeček, vstupné 50 Kč)

**JALUBÍ**

**Slovácké hody s právem**

STÁRCI - starší: Natálie Chmelařová a Petr Borusík, mladší: Magdalena Pořízková a Adam Borusík

**Sobota 17. září**

13.00 sraz krojované chasy před KD

13.30 odchod pro stárky

17.00 povolení hodů starostou obce u OÚ

20.00 hodová zábava s DH Stříbrňanka a CM Ohníca

**Neděle 18. září**

9.00 hodová mše svatá

10.30 hodová občůzka s právem

**MÍKOVICE**

**Slovácké hody s právem**

Stárci - starší: Barbora Kulihová a Tomáš Vaculka, mladší: Vendula Kulihová a Vladislav Ilík

Všechny si dovoluujeme pozvat na Slovácké hody s právem v Míkovicích, které se uskuteční ve dnech 16. 9.-19. 9. 2016.

**Pátek 16. září**

20.00 předhodová zábava, od 21.30 hraje V.S.P. Band (vstupné 100 Kč)

**Neděle 18. září**

9.00 mše svatá v kapli sv. Anežky České

14.00 slavnostní průvod vesnicí s vyvoláváním stárků

20.00 hodová zábava, hraje CM Mladí Burčáci a DH Hradčovjanka (vstupné 100 Kč)

**Pondělí 19. září**

14.00 hodová občůzka

20.00 hodová zábava, hraje CM Mladí Burčáci (vstup volný)

## AKCE PRO DĚTI I CELOU RODINU

## DRSLAVICE

**Košť burčáku a vína s ukázkou zpracování hroznů** - pestrý program pro všechny věkové kategorie, k tanci a poslechu hraje dechová hudba Hradčovjanka, vstupné 50 Kč  
Obecní dům, so 17. 9., 17.00

## HUŠŤENOVICE

**5. moštování ovoce s koštěm burčáku** - soutěž o nejzručnější dojičku, vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, mužský sbor JMF Derfla, výstava zemědělské a hasičské techniky, ukázká přesování jablčného moštu, skákací hrad pro děti, guláš přímo z kotle, jízda na segway a projížďky na koních před muzeem, so 17. 9., 14.00

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

**Tradice a řemesla** - tradiční setkání dětí předškolního věku a mládeže v rámci slavnosti vína, vstup volný  
Galerie Slov. muzea, ne 11. 9., 10.00  
**Děti a Kovozeo** - tvoření ze železa a dalších odpadních materiálů, soutěže o zajímavé hodnotné ceny! areál Rec group, ne 18. 9., 10.00 - 16.00

## BIGBÍTY

## FOCUS

pá - Strání (hodová)

## SORÝ

so - Mařatic: Vinohradská ulice  
REFLEXY original + MADISON  
so - Smraďavka (vaťáková)

## DIVADLA

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

**SLOVÁCKÉ DIVADLO**  
po 5. 9. - 19.00 Autista - Moje zatracené nervy! (Malá scéna), čt 8. 9. - 19.00 Večer na psích dostizích (Klub Mír), pá 9. 9. - 19.00 Autista - Moje zatracené nervy! (Malá scéna)

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

**Kašpárek a důlní skřítek** - loutková pohádka pro děti od tří let v podání TJ Sokol UH, vstupné dobrovolné sokolovna, ne 18. 9., 15.00

## FOLKLOR

## BOJKOVICE

**Setkání pod Světlovem se selskými trhy** - 3. ročník folklorního odpoledne, od 13.00 Děti pod Světlovem - pořad dětských folklorních souborů DFS Dřínky, Kašavjének, Malá Lelujka, Nezdeňánek a Pitiňánek; 16.00 Setkání pod Světlovem - pořad s folklorními soubory z Uherskohradištska: FSPPT Handrlák, FS Kalina, FS Lintava, FS Okluky, FS Světlován a FS Včeláran, verbíři z Uherskohradištska  
Tillichovo náměstí, so 17. 9., 12.00

## BORŠICE

**5. boršické burčákové slavnosti** - slavnostní průvod všech účastníků od kulturního domu, folklorní festival: DFS Pentlička, Valášek, Bartošův dětský soubor, Stoprunťi vinaři, Veselá partyja, Tupeský mužský sbor, Matýšek, FS Pentla, Bartošův soubor a doprovodný program: ochutnávka hroznů, burčáku a vína, bramborových specialit, lidový jarmark a ukázky práce vinařů, 19.00 Valášský vojvoda z Kozlovic a následná beseda u cimbálu  
sportovní areál, so 17. 9., 13.00

## STRÁNÍ

**Dajme sebe sólo** - v programu k 5. výročí ženského sboru Netáta a 10. výročí Sboru, po skončení programu bude následovat hodová zábava u cimbálu  
Farní dvorana, pá 9. 9., 19.00

## UHERSKÝ BROD

**Zpívání pod hvězdami s koštěm vína** - v programu vystoupí slovenský folklorní soubor Kopa z Myjavy, Zpěvuče z Bánova, Boršičané z Boršic, Plkotnice ze Suché Loze, Olšavěnka a Oldšava s CM Olšava. Po skončení volně zpívání všech účinkujících.  
zahradu Panského domu, so 17. 9., 18.00

## KLUBY

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

## KLUB MÍR

čt 8. 9. - 20.00 Večer na psích dostizích - Slovácké divadlo, pá 9. 9. - 20.00 Boom Bacc Warm Up party - Dj Spektra One, so 10. 9. - 20.00 Yolo - 4th b-day (UK Music Edition), pá 16. 9. - 20.00 Rock Gang Contest - soutěž začínajících kapel

## KINA

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

## KINO HVĚZDA

po 5. 9. - 18.00 Taxi 121 a 20.00 Smrt ve tmě, út 6. 9. - 15.00 Teorie tygra (bio senior), 17.00 Stále spolu, 18.30 Všechn čas na světě a 20.15 Tohle je náš svět, st 7. 9. - 10.00 Tohle je náš svět (baby bio), 15.30 Hledá se Dory (bijásek), 17.30 3D Obr Dobr a 20.00 Za láskou vzhůru, čt 8. 9. - 16.00 Absolvent (zlatý fond), 18.15 Sebevražedný oddíl a 20.30 Nick Cave: One More Time With Feeling, pá 9. 9. - 16.30 Lovecká sezona: Strašpytel, 18.15 Nerve: Hra o život a 20.15 Sully: Zázrak na řece Hudson, so 10. 9. - 9.00-17.00 Otevřené kino Hvězda (komentovaná prohlídka budovy z roku 1967, na místě i tematická výstava + výstava Výběr z Ohlédnutí 2006 - 2014), nabídka regionálních pochutin a místních starých odrůd (Stromky pro potomky), 13.00 Zpívání mužských sborů z Kostelán nad Moravou a Spytihněvi (před kinem), panta rhei 2016 - 8. ročník mezinárodního výtvarného symposia (27. 8. - 26. 9.), Ohlédnutí 2006 - 2015: Výběr z několika ročníků tradiční bilanční výstavy (1. - 30. 9.), Náměstí Míru, kino Hvězda a jeho historie (1. - 30. 9.), 16.30 Lovecká sezona: Strašpytel, 18.30 Zloději zelených koní a 20.30 Sully: Zázrak na řece Hudson, ne 11. 9. - 9.00-17.00 Otevřené kino Hvězda (komentovaná prohlídka budovy z roku 1967, na místě i tematická výstava + výstava Výběr z Ohlédnutí 2006 - 2014), 14.30 Malovásková dílna: Bonbónové náramky, 15.30 Lovecká sezona: Strašpytel (bijásek), 17.30 Sully: Zázrak na řece Hudson a 19.30 Zloději zelených koní

## UHERSKÝ BROD

## KINO MÁJ

út 6. 9. - 20.00 Komorná (Filmový klub), st 7. 9. - 20.00 Týpci a zbraně, čt 8. 9. - 17.00 Obr Dobr a 20.00 Zloději zelených koní, pá 9. 9. - 17.00 Obr Dobr, 20.00 Smrt ve tmě (hororová noc) a 22.00 Kůže, kterou nosím (hororová noc), so 10. 9. - 17.00 3D Obr Dobr a 20.00 Zloději zelených koní, ne 11. 9. - 17.00 3D Obr Dobr a 20.00 Zloději zelených koní

## VESELÍ NAD MORAVOU

## KINO MORAVA

čt 8. 9. - 20.30 Nick Cave: One More Time With Feeling, pá 9. 9. - 17.00 Strašidla a 19.30 Než jsem tě poznala, so 10. 9. - 15.00 3D Tajný život mazlíčků, 17.00 Doba ledová: Mamuti drcnutí a 19.30 Ben Hur, ne 11. 9. - 15.00 3D Hledá se Dory, 17.00 Obr Dobr a 19.30 Vzkaz v láhvi

## KONCERTY

## BOJKOVICE

## MAJÁK fest 2016

Sláva a prokletí Lídy Baarové - projekce dokumentu a beseda s autorem Stanislavem Mottem  
Klub Maják, čt 8. 9., 18.00  
**Radůza a Docuku** - koncert české multiinstrumentalistky  
Tillichovo náměstí, pá 9. 9., 18.00

## STARÉ MĚSTO

**Velkomoravský koncert** - k 700. výročí narození Karla IV., vystoupí Jiří Pavlica a Hradišťan, Alfred Strejček, Dei Gratia, Dolinečka a CM ZUŠ St. Město.  
náměstí Velké Moravy, ne 11. 9., 17.00

## VESELÍ NAD MORAVOU

**Ghost of you** - psychedelický pop  
Kafé v kině, pá 9. 9., 20.00  
**Koncert Kroměřížských sólistů a komorního orchestru Cameraata Cremoensis** - V programu zazní skladby P. I. Čajkovského, F. Poulence, J. Brahmsa, D. Poppera, K. Stamice a B. Bartoka, vstupné dobrovolné koncertní sál ZUŠ, út 13. 9., 19.00

## KOŠTY

## BLATNICE POD SV.

## ANTONÍNEM

**Do Blatnice k vinařovi 2016** - putovní štafeta otevřených sklepů, každý víkend ochutnejte alespoň 6 druhů vín za vstupné 100 Kč.  
Tento víkend: Vinařství Petratur a Vinařství MVDr. Milan Hanačík  
Pod starou horou, sklepy číslo 32 a 20: pá 9. 9., 17.00 - 19.00, so 10. 9., 13.00 - 19.00 a ne 11. 9., 13.00 - 17.00

## PŘEDNÁŠKY &amp; BESEDY

## UHERSKÝ BROD

**Zlatá éra pozorování zatmění Slunce ještě neskončila** - o výřešených a nevyřešených záhadách sluneční soustavy s Miroslavem Druckmüllerem k 55. výročí otevření Hvězdárny DK Uherský Brod  
Hvězdárna DK, čt 15. 9., 19.00

## VERNISÁŽ VÝSTAVY

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

**Jiří Vlach a Veronika Machová** - malé bronzky a kresby - první společná výstava otce s dcerou  
Galerie Slovického muzea, čt 8. 9., 17.00

## ZVEME VÁS

## UHERSKÉ HRADIŠTĚ

**Klub Mír 25 let** - vernisáž výstavy fotografií a plakátů a koncert kapel Hudba Praha, Nšoči, Vynucený seks, Elektrická babí zem a afterparty Dj Przema se speciálním setem  
Klub Mír, pá 23. 9., 18.00

## Z JINÉHO SOUDKU

## K obrázku sv. Václava

tradiční, 16. vylet do Panských lesů a k minerálnímu prameni Smraďavka, délka trasy cca 5 km. Zpěv, košťování vína, destilátů, likérů, klobás, které si s sebou přinesete. Cíl je v hospodě U Šotáků.  
Korytná, obecní úřad, so 17. 9., 11.00

## Ninja faktor

v rámci konaných Olympijských her Východního Slovácka soutěží: Korytná, Nivnice, Suchá Loz, Bánov, Bystrčice pod Lopeníkem, Vlčňov  
Korytná, fotbalové hřiště, so 17. 9., 12.30

## Salašský drtikol

závod horských kol v podhůří Chřibů ve dvou kategoriích - dlouhá trať minimálně 50 km a krátká trať minimálně 30 km. Startovní číslo měření času čipovou časomírou, občerstvení na trati, jídlo + nápoj v cíli. Závodníci zaplacení do 11. 9. navíc obdrží tašku s dárkovými předměty. Hromadný start obou kategorií ve 12.00 na místním hřišti, v 10.30 start dětského závodu.  
Salaš, areál hřiště, ne 18. 9., 9.00

## Ostrožský tah

závod psů v tahu břemene  
Uherský Ostroh, myslivna, so 10. 9., 10.00



► Vydává: DOBRÝ DEN S KURÝREM, a. s., Zelný trh 1245, Uh. Hradiště, tel.: 572 423 880, IČO: 255 71 559, KOS v Brně, odd. B, vložka 3044 ► e-mail: ddk@ddk.cz ► http://www.idobryden.cz. ► Šéfredaktor: Pavel Paška, sefred@ddk.cz, tel.: 737 277 097 ► Redaktor pro Uherskohradištsko: Petr Čech, petr.cech@ddk.cz, tel.: 737 277 148 ► Redaktor pro Uherskobrodsko, editor: Jaroslav Chudara, jaroslav.chudara@ddk.cz, tel.: 737 277 094 ► Kultura a společnost (kultura@ddk.cz): Iva Paškova, iva.paskova@ddk.cz, tel.: 737 277 090 ► Sport (sport@ddk.cz): Petr Čech, tel. 737 277 148, Radek Salašguarda, tel. 737 277 176 ► Jazykové korektury: Zuzana Pořízková ► Příjem inzerce (inzerce@ddk.cz): David Katrnák, obchodní manažer, tel.: 572 423 897, tel.: 737 277 096 ► Adresa redakce: Zelný trh 1245, 686 01 Uh. Hradiště ► Grafika a zlom: Roman Sнопek (roman.snopек@ddk.cz), Renata Močíčková (renata.mocickova@ddk.cz) ► Osvit a tisk: SAMABBRNO GROUP, a. s., vydávání povoleno Ministerstvem kultury České republiky pod registračním značkou MK ČR E 11325 ► Periodicitu vydání: týdeník ► Místo vydání: Uh. Hradiště ► Rozšiřuje: PNS, a. s., Mediaprint Kappa Pressegrasso, s. r. o., informace o předplatném a objednávkách přijímá DOBRÝ DEN SKURÝREM, a. s. ► Distribuce pro předplatitele provádí a zastupuje vydavatel společnosti Česká pošta s. p. Smluvní vztah mezi vydavatelem a předplatitelem se řídí všeobecnými obchodními podmínkami pro předplatitele. Reklama dle předplatitel. Reklama označená PR, BZ a MZ jsou společnými sděleními.









# TIPY NA VÝLETY

I v září můžete navštívit zajímavá místa

V prázdninovém putování se s vámi rozloučíme víkendovými špeky, které se na Slovácku a v okolí nabíží. Ať už se jedná o napajedelský hřebčín, kopanické krásy okolo Žitkové, úžasné zážitky z Luhačovic, prohlídku armádního bunkru, o který se starají nadšenci, apod.

Slovácko se k výletům doslova nabízí, protože je místem památek, tradic a vína. Každému, kdo chce tento kraj poznat důvěrněji, nabízí mnohem více. Na Slovácku najdete přírodní krásy Chřibů a Bílých Karpat. Můžete obdivovat lesk zámku v Buchlovicích, nedobytné hrady hradu Buchlova, zříceninu Cimburk, velkomoravské hradisko ve Starém Městě nebo poutní místo Velehrad. Můžete se procházet místy, která jsou spojená s výjimečnými lidmi, jako byl J. A. Komenský. Můžete také zažít jedinečnou atmosféru událostí, jako jsou jízdy králů, slovácké hody s právem, folklorní festivaly, košty a slavnosti vína. Uvidíte tady vinohrady a malebné sklepní uličky ve Vlčnově, Mařaticích, Kudlovicích, Blatnici. Slovácko je možné poznávat na kole, na koni, na Baťově kanálu, na křídlech, v koši balónu, ale i při relaxaci u vody nebo v lázních. Čekají tu hlavně pohostinní a dobří lidé!

NA KOLECH NEBO PĚŠKY

## Luhačovice pro celou rodinu

Bezvadný výlet pro všechny generace nabízí Luhačovice. Auto můžete zaparkovat u vlakového nádraží a vydat se směrem ke kolonádě, kde můžete obdivovat místní malebnou architekturu, kterou má na svědomí architekt Dušan Jurkovič. Nejen jeho stavby se řadí mezi 34 kulturních památek města Luhačovic. Do přílehlých míst se můžete nechat vést za pomoci oficiálních turistických tras i speciálních Lázeňských tras rozdělených do jednotlivých okruhů.

S Luhačovicemi je propojena rekreační oblast Luhačovické přehrady, a to pěší stezkou Jurkovičova alej, podél které jsou vybudována odpočívadla, sportoviště a občerstvení. Po asfaltové stezce se můžete vydat pěšky, na bruslích nebo na kole a dovéde vás až na přehradu v Pozlovicích. Okolí přehrady nabízí naprosto ideální podmínky pro aktivní rekreaci obyvatel a lázeňských hostů. Je vhodné pro pěší výlety, cykloturistiku, in-line bruslení, rybaření, koupání, relax a další zábavu. Na přehradu můžete přijet také netradičně vyhlídkovým vláčkem z centra Luhačovic, což ocení především děti. Vláček jezdí po 3 tratích. Nábřeží, náměstí 28. října, Pozlovice - přehrada (zastávka) a zpět; nábřeží, hrbitov, náměstí 28. října, ALOIS-

KA, Pražská čtvrť a zpět; nábřeží, nádraží, Řetečov (zastávka) a zpět přes Pozlovice.

Na přehradě na vás dýchne rekreační duch. Dospělí i junioři se mohou zrelaxovat na lodičkách či se protáhnout na Stezce zdraví, která nabízí 10 venkovních posilovacích strojů - šlapadlo, mini lyžování, protahovací zařízení, posilovač nohou, masážní stroj, šlapadlo - brusle, twister, posilovač rukou, otáčecí kolo, stroj na protahování zad a nohou. Všechny posilovací stroje jsou dimenzovány do 140 kg nosnosti, tudíž jsou určeny pro všechny věkové a váhové kategorie a jsou rozmístěny podél levostranného břehu přehrady.

Děti se mohou vyblbnout v Dětském lanovém centru Pirátská zátoka, které se nachází pod Autocampem Luhačovice, v těsné blízkosti cyklostezky. Je určeno dětem od 3 do 12 let.

Lana jsou umístěna na stromech. Překážky doplňují záchranné sítě a jsou umístěny ve výšce do 1,7 m a umožňují tak i doprovod rodičů. Zábavné centrum je tvořeno 11 disciplínami s různou obtížností, skluzavkou, lanovkou a dalšími překážkami, které mají děti za úkol překonávat, vše v pirátském duchu. Provozní doba v září 14.00-18.00, o víkendu 10.00-18.00.

## Znamení koně v Napajedlích

Pěkný výlet si můžete udělat do Napajedel, kde je po celý rok otevřen pro návštěvníky hřebčín, ve kterém byl natáčen oblíbený filmový seriál Znamení koně s Richardem Krajčem, Vilmou Cibulkovou a Terezou Voříškovou v hlavních rolích. Zakladatelem nejstaršího chovu anglického plnokrevníka na našem území byl v roce 1886 příslušník vlivné vídeňské rodiny s řeckými kořeny Aristides Baltazzi. Hřebčín dosáhl brzy velkých úspěchů. V letech 1948-1989 měl napajedelský hřebčín výsadní postavení v chovu plnokrevníků a ze zdejších stále vzešla celá řada dostihových šampionů vítězících po závodističích v celé Evropě. V současnosti je hřebčín zapojen do svažku státních útavů pro chov koní a bylo sem importováno 12 klisen, což významně ovlivnilo kvalitu chovu, který nadále udržuje a rozvíjí chovatelskou tradici s výbornou pověstí zdejších koní. Hřebčín je otevřen pro skupiny více jak 15 osob po celý rok. Prohlídku je nutné dopředu objednat v kanceláři na tel.: 606 696 666 nebo přes internetové stránky www.napajedlastud.cz. V sobotu 24. září od 11.00 je v hřebčíně Den otevřených dveří s bohatým doprovodným programem.



### ŠETŘETE S KARTOU Region Slovácko pas Sphere

Od července vám usnadní pohyb po regionu slevová karta Region Slovácko pas Sphere. Díky ní ušetříte v Napajedlích: Centrum U Přístavu i restaurace - 10%, Hotel Malina - 10%, Městské informační centrum - 5%, Muzeum Napajedla 1 + 1 zdarma, Přístaviště Napajedla (půjčovna lodí - 10%, půjčovna kol a inline bruslí - 20% a cykloservis - 10%). Kartu můžete zakoupit v MIC v Uh. Hradišti za 200 Kč s dobou platnosti na 2 roky, slevy můžete neomezeně využívat u více než 12 000 poskytovatelů po celém ČR i na Slovensku. [www.slovacko.cz](http://www.slovacko.cz)

## Armádní bunkr pod Antonínkem



Novinkou tohoto roku je otevření armádního bunkru pod Svatým Antonínkem, který v 50. letech minulého století sloužil nedaleké posádce. Armáda ho ale později opustila a nyní jej zpřístupnili místní turisté.

Svatý Antoníněk má strategickou polohou, jde o poslední výběžek Bílých Karpat, a proto zde byl postaven vojenský úkryt, kde sloužilo pět osob. Využíval ho 6. mostřelecký pluk z Uherského

Hradiště jako stanoviště, fungovali zde spojáci, radisté a telegrafisté, kteří sledovali panorama Chřibů a Dolnomoravský úval.

Kryt se nachází na kopci v severní části lesa. Zájemci se mohou podívat čtyři metry pod zem do typizovaného železobetonového úkrytu, jaké armáda začala stavět od poloviny 60. let jako ochranné stavby v době studené války. V bunkru měli základní vybavení, vysílačku, elektrocentrálu, v zemi zakopanou cisternu na vodu, nářadí a nahoře polní kuchyni...

Bunkr je pod Antonínkem otevřen v případě příznivého počasí každou neděli do 16.00 do 18.00. Větší skupiny po dohodě i jiné termíny. V bunkru je téměř nepřetržitě dvojice Stanislav Kuřina (předseda turistiky ve Lhotě, 604 396 639) a Josef Boček.

## NÁŠ TIP: Vycházka krajinou Želary

Romantický kraj Kopanic, kde žily a čarovaly žitkovské bohyně, se v posledních letech stal k neľibosti místních doslova turistickou atrakcí. K popularitě bezesporu přispěly stejnojmenné knihy Jiřího Jilíka a hlavně pak Kateřiny Tučkové. Málokdo však ví, že Kopanice byly původní a skutečnou předlohou filmu Želary, který byl natočen podle knihy učitelky Květy Legátové ze Starého Hrozenkova.

Krajina Bílých Karpat okolo Žitkové, Hrozenkova, Vápenic, Lopeníku a Březové v sobě skrývá magické kouzlo, jež při svém těžkém životě využívaly i bohyně, které léčily lidi, sbíraly byliny a v roztroušených chalupách čarovaly - viděly do budoucnosti, zaříkávaly lidi i zvířata. Poslední bohyně zemřela v roce 2001. Její zpustošená chalupa byla rodinou Mizerových zrekonstruována a až do října si ji můžete prohlédnout i s putavým výkladem. Využijte možnosti navštívit a prohlédnout si dům, v němž svůj život prožila poslední žitkovská bohyně Irma Gabrhelová (1905-2001). Byla proslulá svým léčitelským a věštečským uměním, moudrostí a schopností pomoci lidem v nouzi, o čemž svědčí vzpomínky mnohých vděčných návštěvníků. Více se dozvíte na recepci hotelu Kopanice.

Můžete se také projít naučnými stezkami. Jedna z nich, s názvem Okolo Hrozenka, vás zavede z Žitkové k domu Arny Gabrhelové a obloukem se stáčí do Starého Hrozenkova. Další vás zavedou k Mikulčinu vrchu, rozhledně Lopeník atd.

## Mississippi river - špekáčky i dobročinnost

Pěkný zážitek si odnesete z přístavu Baťova kanálu na country ranči Mississippi river ve Veselí nad Moravou, který najdete přímo u cyklostezky č. 47. Ranč nabízí jak občerstvení, tak půjčovnu lodí, stanování, rybaření, ale i zookoutek, jízdy na ponících, můžete si opět špekáček. O víkendech zde bývá živé hudební vystoupení nebo kulturní program. Ten nejbližší se koná příští víkend, v sobotu 18. září od 14.00 do 20.00, kdy se uskuteční druhý ročník Adopčního dne pro psy z útulků. Akce je organizována na podporu všech opuštěných a týraných zvířat za účelem najít jim co nejvíce laskavých domovů a srdcí. Představení a nabídnutí k adopci budou pejsci z několika útulků Česka i Slovenska, každý pes je veterinárně ošetřen. Podmínkou adopce je podpis adopčního smlouvy a uhrazení adopčního poplatku, který umožňuje pomáhat dalším zvířátkům v nouzi. Pokud pejskovi nemůžete zajistit nový domov, můžete ho alespoň podpořit hmotným darem (pamlsky, granule, konzervy, obojky, hračky a jiné), anebo finančně. Návštěvníci, kteří přijdou na umístovací výstavu se psem, musí u vchodu předložit očkovací průkaz s platným očkováním proti vzteklině a infekčním nemocem.

Vstupné na akci je dobrovolné nebo ve formě darů pro útulky. Vše, co se na akci vybere, se následně rozdělí mezi útulky. Po celodenní akci bude zajištěna hudba a občerstvení.

## Za králíky do Kroměříže

Arcibiskupský zámek v Kroměříži kromě reprezentačních sálů, komnat či obrazáren doplňuje Podzámecká zahrada s krajinářským parkem, ve kterém najdete prvky baroka i romantismu, potůčky, rybníky, sochařskou výzdobu, pávy a voliery s ptáky. Děti jistě potěší zookoutek s opičkami v podobě pavánů Ctirada a Bakata či makaků Kikiny a Mikiny. U stavby zvané Paví dvůr si mohou prohlédnout bažanta obecného, zlatého, straku obecnou, sojku obecnou, havrana polního, husu domácí, krůtu domácí nebo husu pomořanskou. Ve výběhu mohou pozorovat kozu domácí, osla domácího nebo daňku skvrnitého.

Loni znovu otevřená Květná zahrada,

kteřou najdete po čtvrthodince chůze, vám nabídne kromě antických soch, nádherných výhledů v čele s Holandskou a Pomerančovou zahradou, pěstebním skleníkem také přítomnost zvířat. Prohlédnout si můžete pstruží rybníky, ptáčnicki a hlavně raritu - Králičí kopec plný živých ušáků. Na další zvířata narazíte u ptáčnice. Uvidíte zde slepice rousné, benešovské holuby, hrdličky a bažanty diamantové a zlaté. Během září můžete navštívit prázdninové programy pro rodiny s dětmi a užít si nevšední prohlídku památek skrze hry, vyprávění a interaktivní zážitky.

STRANU PŘIPRAVILY  
IVA PAŠKOVÁ A TEREZA TYMROVÁ







## NAKONEC DRUHÉ

Softbalistky Snails Kunovice si zajistily přímý postup do semifinále

# SPORT

DOBRÉHO DNE

## DERBY UŽ V PÁTEK

Fotbalisté 1.FC Slovácka hostí Zlín, na pořádek dohlédne policie



Pondělí 5. září 2016 | www.idobryden.cz

# „Za hattrick rád zaplatím, klidně každý týden!“



Hlavička, pravačka, hlavička! Takový je zápis prvního divizního hattricku Jana Michalce, osmnáctiletého útočníka fotbalistů ČSK Uherský Brod. Jeho gólové „uštknutí“ schytl Žďár nad Sázavou. Tři zářezy na střeleckou pažbu stihl za 59 minut. Skóre měnil na 1:0, 2:0 a 3:3.

„I když jsem dvakrát skóroval hlavou, žádný hlavičkář nejsem. Góly dávám hlavně nohou, hlavou jsem jich dal možná pět za dosavadní kariéru. Sám se trochu divím,“ usmíval se Michalec, který proti týmu z Vysočiny vsítil stejný počet gólů jako za uplynulou sezonu...

„Statistika je trochu zkreslená, během jara jsem si pochroumal kotník a po rekonvalescenci jsem spíš jen střídal. A přitom jsem před zraněním absolvoval parádní zimní přípravu, ve které jsem nastřílel snad osm gólů,“ připomněl zdravotní patálie osmnáctiletý talent.

Poprvé udeřil už ve 4. minutě, kdy šel neohroženě do souboje s brankářem a hlavou poslal míč od tyčky do branky. Druhodu trefu přidal po samostatném úniku o deset minut později. „Jenže pak jsme začali hrát alibisticky, mysleli si, že už se soupeř porazí sám.“

Po třech inkasovaných gólech byla v kabině nálada pod psa, ale trenér nám nějak zvlášť nespílal, spíš nás povzbudil, věřil nám,“ prozradil, co se dělo o poločasové přestávce, mladík. V 63. minutě se postaral o vyrovnání, když po centru z pravé strany „trkl“ míč hlavou pod břevno. Jelikož hattrick slavil poprvé, sáhne do peněženky. „Už jsem se kluků ptal, za hattrick je taxa v řádu stovek korun. Ale rád ji zaplatím, klidně každý týden,“ směje se Michalec.

Se čtyřmi góly je aktuálně společně s Paclem nejlepším kanonýrem týmu. Jelikož odehrál 275 minut, v průměru skóruje každých 68 minut. „Věřím, že ještě nějaké góly přidám. Ale není důležité, kdo je střílí, hlavní je vítězství,“ zůstává nohama na zemi druhý nejlepší snajpr soutěže.

PETR ČECH

Více o zápase na straně 20 Palec nahoru. Jan Michalec páčil ostrými. FOTO: FRANTIŠEK BLAHA



Osmnáctiletý kanonista David Janík z Ostrožské Nové Vsi pojede na maratonské mistrovství světa do německého Brandenburgu! O pozvánku do juniorské reprezentace si řekl vítězstvím na republikovém šampionátu v Pardubicích, kde nedal soupeřům žádnou šanci.

„Davidovi nestačilo, aby na Labi jen vyhrál. Zároveň musel předvést v porovnání s dalšími disciplínami solidní výkon, což se mu i přes technické problémy a letní výheň podařilo,“ komentoval počínání svěřence na devatenáct kilometrů dlouhé trati Vít Pjajčík, novoveský lodivod. Stříbrný skončil o dva roky mladší dorostenec Filip Krušina ze Zlechova.

Světový šampionát hostí Brandenburg 16. až 18. září, Janík pojede do Německa obhajovat čtvrté místo z loňského klání v maďarském Győru. (CEH) ▶ STRANA 18

## Postupujícího určilo střídání



Semifinále Poháru hejtmana Zlínského kraje si zahrají fotbalisté Dolního Němčí, kteří ve čtvrtfinálové bitvě vyhráli na půdě Nedakonic. Bída a spol. o postupu rozhodli totálním střídáním o přestávce.

### Nedakonice - Dol. Němčí 1:4

I když domácí ve 13. minutě otevřeli skóre, jejich pohárová pouť končí. Ještě do přestávky totiž Dolněmčané srovnali krok a ve druhé půli během dvou minut zasadili soupeři zdrcující K.O. Z dvougólového úderu se už Nedakoničtí nevzpamatovali, naopak v 77. minutě inkasovali počtvrté. Zajímavostí je, že v přestávce hostující kouč David Jurásek využil všech pěti střídání, kterými určil vývoj utkání. (CEH) ▶ STRANA 18



Volejbalisté VSK Staré Město po loňském čtvrtém místě obsadili na domácím turnaji o Pohár hejtmana Zlínského kraje vynikající stříbrnou pozici. FOTO: SAL

## VSK bere stříbro, nezdolal jej ani Zlín



Volejbalisté VSK Staré Město si nečekaně zvedli sebevědomí před blížícím se startem první ligy. Na domácím jubilejním 20. ročníku turnaje o Pohár hejtmana Zlínského kraje obsadili v konkurenci tří extraligových týmů vynikající druhé místo, když nestačili jen na Zlín, už tradičního vítěze zářijového klání.

Pětice týmů si to jako vždy rozdala na dva hrané sety. Za výhru si do tabulky započítala dva body, při remíze si rozdělila po bodu a při prohře žádný.

Svěřenci trenéra Petra Karabce postupně remizovali s extraligovým Brnem, překvapivě i s kompletním Zlínem, který nastoupil i se slovenskými posilami smečářem Kostolányim a nahrávačem Porubským, a

také s Myjavou, účastníkem slovenské extraligy. Když pak v posledním souboji porazili Black Volley Beskydy, nováčka I. ligy, na kterého narazí ve druhém zápase sezony, obsadili druhé místo. „V nabitě konkurenci je to výborný výsledek, zvlášť když tvoříme vlastně úplně nový tým, bez zkušených matadorů Kmen-ta, Kamlera a Zábranského,“ uvedl Petr Straka, sekretář kubu ze Širůchu, který loni obsadil až čtvrtou příčku.

**Zrcadlo výsledků:** Staré Město - Zlín 1:1 (-15, 20), - Brno 1:1 (-22, 19), - Myjava 1:1 (-17, 25), - Beskydy 2:0 (25, 22). **Pořadí:** 1. Zlín 6 (6:2), 2. Staré Město 5 (5:3), 3. Brno 4 (4:4), 4. Myjava 3 (3:5), 5. Beskydy 2 (2:6).

**STARÉ MĚSTO:** Truong, Klimeš, Skyba, Janečka, Adamec, Kroča, Kvapilík, Dubovský, Vičar, Bláha. (PS)

INZERCE



Ivo VALENTA

Ing. Jana KŘÍŽKOVÁ, MBA

## MÁME RECEPT na obce bez zbytečných lejster



SVOBODNÍ  
STRANA SVOBODNÝCH OBČANŮ



STRANA SOUKROMNÍKŮ ČESKÉ REPUBLIKY

STRANA 18

Basketbalisté Spartaku Uh. Brod posilují na druholigový comeback

STRANA 18

Hokejví mladší žáci Uherského Hradiště vezou cenný bronz

STRANA 20

Šlágr I.B třídy vyzněl pro Kunovice, které skolily rozjeté Buchlovce



## KALEIDOSKOP

## FBC Slovácko hledá nové talenty

Láká vás florbal? Máte talent a chcete se stát součástí stále populárnějšího sportu? Tak neváhejte a staňte se členem florbalového oddílu FBC Slovácko, který zastřešuje všechny mládežnické kategorie až po muže. Nábor nových členů (ročník nar. 2006, 2007, ale i mladší) proběhne v září, stačí jen v doprovodu rodičů přijít na páteční trénink 9. září, který začíná v 17.15 hodin v tělocvičně ZŠ UNESCO v Uh. Hradišti. S sebou si stačí vzít jen vhodné oblečení do haly a sálou obuv, florbalový klub zapůjčí. Více na tel. 602 767 061 nebo 737 277 148. (CEH)

## Syravinský běh Velkou Moravou

Už poslední zářijovou sobotu se uskuteční druhý ročník ultratrailového maratonu Syravinský běh Velkou Moravou. Start závodu je z obce Syravin, závodníci mají na výběr trasy 30 nebo 50 kilometrů. Čeká je běh krásnou přírodou Slovácka - Buchlovské hory, pole, louky, vinohrady. Více na webu syravinskybeh.cz. (RED)

## Nábor do Karate-Do Uherské Hradiště

Tradiční oddíl Karate-Do Uh. Hradiště pořádá nábor nových členů. První trénink je v úterý 6. září od 17.15 hodin v tělocvičně ZŠ Za Alejí. Další pak vždy každé úterý a čtvrtek ve stejný čas. Více informací na www.karatedouh.cz nebo na tel. 736 668 722. (CEH)

## Hokejový servis

Mládežnické výsledky HC Uh. Hradiště, příprava - ml. a st. žáků: Uh - Hodonín 3:11 (2:5, 1:3, 0:3), Š. Grebeníček, Buček, Konečný (asistence Konečný) a 4:5 (1:0, 2:4, 1:1), Chytil 2, Volas, Žák (Obal, Žák), Uh - Vsetín 9:4 (0:1, 4:1, 5:2), Kaláč 2, Jelének 2, Fajkus 2, M. Kovář, Janík, Krupka (Janík 2, M. Kovář 2, Kaláč, Koniček, Fajkus, J. Valouch) a 3:9 (0:3, 0:4, 3:2), Žák 2, Pippal (Volas, Míkl), dorost: Uh - Brumov-Bylnice 7:6 (3:0, 2:2, 2:4), Zalubil 3, Hendrych 2, Buraň, Flora (Vitek, Zalubil, Flora, Hendrych). (HOL)

## Kdy na hokej, bruslení veřejnosti

Program ZS Uh. Hradiště, sobota 10. září 13.30 - 15 hod.: bruslení veřejnosti, neděle 11. září 12.30 a 14.30: Uh - Znojmo (liga ml. a st. žáků). (HOL)

## Nábor stolních tenistů

Oddíl stolního tenistu TJ Kunovice pořádá nábor mládeže. Zájemci se mohou hlásit vždy v úterý a v pátek v 16.30 hodin v tělocvičně ZŠ U Pálenice. Více na tel. 604 695 721 nebo na kunovice.pinec.net. (RED)

## Postupujícího určilo střídání

## ► STRANA 17

V semifinále na Dolní Němčí čekají Valašské Příkazy, které na pokutové kopy vyřadily Lidečko. **Branky:** Hyrák - Šmehlík 2, T. Kadlček, P. Tinka. **Poločas 1:1.** NEDAKONICE: Ondřej - Balíček, Šoustek, Sedlařík, Král (86. Dvouletý), Hána, Hyrák, Petek, Hasník, Štupka, Bánovský (80. Bartošík). DOLNÍ NĚMČÍ: Škařupa - Šmehlík, L. Kadlček, Krchnáček (46. M. Stojaspal), Bída, T. Stojaspal (46. Juřenčák), Cmol, M. Stojaspal, M. Krchnáček (46. Ježek), R. Krchnáček (T. Tinka), T. Kadlček (P. Tinka). (CEH)

## Softbalistky Snails Kunovice přišly o vítězství v prodloužení



Softbalistky Snails Kunovice byly kousiček od vítězství v základní části extraligy. V závěrečné bitvě o první flek však po prodloužení podlehly Joudrs Praha 5:6 a obsadily „až“ druhé místo, které jim zaručuje přímo postup do semifinále play off!

„Věděli jsme, že cesta k prvenství vede jedině přes čtyři vítězství, a málem se to podařilo. Je to škoda, ale nic se neděje, vždyť s favoritem na titul jsme ze čtyř zápasů tři vyhráli a jednou prohráli v prodloužení. To je před vyřazovacími boji skvělá vzpruha,“ říká Pavel Krivák, kunovický kouč.

## KUNOVICE - SaBaT Praha 4:0

Zápas zcela ovládla nadhazovačka Kaplarczyková. „Soupeřky udržela na uzdě a vlastně jim nedala ani „přičuchnout“. Holky jejího výkonu dokonale využily,“ pochvaloval si Krivák.

## KUNOVICE - SaBaT Praha 3:2

Odveta však přinesla jiný obrázek. Pražanky hned v první směně udeřily a zadělaly na drama, které se rozhodovalo až v poslední směně. „Když už se zdálo, že půjdeme do prodloužení, Phamová parádním odpalem stáhla domů vítězný bod. Soupeř hrála odpovědně, nedokázali jsme se prosadit na pálce,“ uvedl lodivod.

## KUNOVICE - Joudrs Praha 3:1

Matematika byla stále jasná, vítězství v základní části Kunovjankám zajistí jedině dvojitý skalp úřadujícího šampiona. Za svůj úkol si to vzala nadhazovačka Kaplarczyková, která až do poslední směny nepovolila soupeřkám ani bod. A jelikož její spoluhráčky v poli slavily tři doběhy, bylo o vítězi rozhodnuto. Závěrečný bod Joudrs už nic nezměnil.

## KUNOVICE - Joudrs Praha 5:6

Kdo vyhraje, půjde do play off z prvního místa. Tolik bylo v sázce. A šnečice zjevně tlak neustály. I když v první směně ještě dokázaly otočit z 0:2 na 3:2, po zbytek zá-

pasu tahaly za kratší konec. „Jako bychom se trochu zalekli nabízené příležitosti, holky se dopustily zbytečných chyb, které zkušený soupeř nemilosrdně trestal. Ještě jsme si sice vynutili prodloužení, ale to bylo vše,“ litoval trošku Krivák, který po celý víkend postrádal zraněnou Vlčkovou a Húskovou. „Otzákník před play off visí jen nad Vlčkovou, jejíž pochroumané rameno si vzal dokonce do parády vyhlášený fyzioterapeut Pavel Kovář, tak uvidíme,“ prozradil Krivák.

KUNOVICE: Kaplarczyková, Rampáčková, Slaninková, Kubicová, Mlýnková, Langrová, Gunišová, Mešťanová, Neklapilová, Phamová. **PETR ČECH**

## Tři body přivál hattrick Jílkové



Fotbalistky ČSK Uherský Brod ani ve druhém vystoupení nezávážaly. Na Lapači potvrdily roli favoritek, když udolaly houževnaté soupeřky z Valašských Klobouk. Hrdinkou zápasu se stala Karolína Jílková, autorka hattricku.

## UH. BROD - Val. Klobouky 4:2

„Jílková ve středu zálohy zúročila zkušenosti z ligové juniorky Slovácka. Splnila přesně to, co jsme od ní očekávali,“ poznamenal Petr Zpěvák, klubový sekretář.

Start měly Broďanky parádní, ve 14. minutě po dvou gólech Jílkové vedly 2:0. Jenže soupeř se oklepal a do přestávky srovnal krok. Po obrátce se projevila větší zkušenost domácích fotbalistek, které dvěma splenými góly rozhodly. „Nejlepší hráčkou na hřišti byla mladička Máčalová, která opět ukázala, že to s míčem umí. A navíc si drží střeleckou normu, co zápas, to gól,“ dodal Zpěvák. **Branky:** Jílková 3, Máčalová. **Poločas 2:2.**

UHERSKÝ BROD: Horáková - Chovancová, Andrlíková, L. Kučerová, Petrková, Eliášová, Jílková, M. Kučerová, Máčalová, Oharková, Šmilauerová. (SCH)

## Posilují na comeback



Nové tváře basketbalistů Spartaku Uh. Brod s trenérem (zleva Dušan Balijs, Tomáš Horváth, Michal Ihring). FOTO: IV



Basketbalisté Spartaku Uherský Brod, kteří se po roční odmlce vrátili na druholigové výsluní, za sebou mají pětidenní soustředění ve Vysokých Tátrách. Kouč Dušan Balijs na Slovensku ordinoval tréninkové jednotky i dvojici posil - Tomáši Horváthovi a Michalu Ihringovi.

„Tomáš přichází z Trenčína, má spoustu zkušeností z II. slovenské ligy. A Michal vlastně není úplným nováčkem, v minulosti už dres Spartaku oblékal. Loni však působil v Opavě, se kterou vybojoval triumf v první lize. Jeho příchodem výrazně vyztužíme rozehrávku,“ komentoval dvě zásadní změny v kádru Ivo Mikulec, vedoucí týmu

uherskobrodských basketbalistů, kteří od středy do neděle pilovali fyziku ve Vysokých Tátrách. A na závěr zvládli i první herní test proti Kežmaroku (jeho výsledek nebyl do uzávěrky znám - pozn. autora).

Broďané se o víkendu představí i vlastním fanoušským na tradičním domácím Memoriálu Vladimíra Skřivánka. O cennou trofej se poperou společně s Trnavou, Považskou Bystricí, Teslou Brno, Valašským Meziříčím a Jihlavou. „O čtrnáct dní později nás čeká první a druhé kolo Českého poháru. Ostrý druholigový start je pak na programu první říjnový víkend, kdy hrajeme na palubovce Hladnova a Karviné,“ dodal Mikulec. (CEH)

## Janík zabojuje o světový trůn!

## ► STRANA 17

„Když se výsledku přiblíží, bude to úspěch. Medaile? To by bylo hodně odvážné. Obrovským úspěchem bude i páté šesté místo,“ je přesvědčený Pjajčík. Závod podle něj zřejmě ovlivní i povětrnostní podmínky. V Brandenburgu totiž tradičně hodně fouká, závodníci tak bojují i s vlnami.

Na Janíka čeká zhruba 20 kilometrů dlouhá trať, jejíž součástí jsou i povinné přeběhy s kánoí.

„Jen doufám, že se vyvaruje kolize se soupeřem jako na červnovém mistrovství Evropy ve Španělsku, kde i proto skončil až osmý,“ připomněl novoveský kormidelník. (CEH)

## Vítěz chytil dva metry ryb

Vítězem dětských rybářských závodů v Kostelanech nad Moravou se stal Radim Ličman, který v kategorii Chyt a pusť nychtal dohromady 205 centimetrů ryb.

Souboj starších dětí neměl vítěze, protože nikdo ze slepého ramene řeky Moravy nevylovil mírovou rybu. (SAL)



## Volas a spol. vezou cenný bronz



Hokejoví mladší žáci HC Uherské Hradiště (ročník 2005, 2006) vybojovali bronzové medaile na solidně obsazeném turnaji ve Světlé nad Sázavou. Svěřenci trenérské dvojici Bohuslav Weintritt, Richard Šebestů v závěrečném střetnutí porazili Zbraslav po samostatných nájezdech 5:4.

„Kluci odehráli šest kvalitních zápasů, čtyřikrát vyhráli a dvakrát prohráli. Výborným výkonem mančaft podržel gólman Marek Uherek, ale pochvalu zaslouží všichni, příkladně bojovali až do konce,“ shodli se uherskohradištsí trenéři.

Jejich svěřenci v základní skupině porazili Zbraslav 8:3, výběr Hockey Tigers 3:2, Hvězdu Praha 5:0 a prohráli s Jindřichovým Hradcem i

výběrem Hockey Bunnies 3:7. „V zápase o třetí místo jsme po boji remizovali s Zbraslaví 4:4, rozhodující nájezd proměnil Patrik Volas, který se dostal do All Stars výběru a byl vyhlášen nejlepším obráncem turnaje,“ dodal Šebestů.

**Zrcadlo výsledků:** Uh. Hradiště - Zbraslav 8:5, Volas 2, J. Valouch 2, Kaláč, Fajkus, Buček, Krupka, - Hockey Tigers 3:2, Volas 2, Krupka, - Hvězda Praha 5:0, Volas 2, J. Valouch, Buček, Jelének, - Jindř. Hradec 3:7, Volas 3, - Hockey Bunnies 3:7, Volas, J. Valouch, Jelének, **o 3. místo:** Uh. Hradiště - Zbraslav 5:4 SN, Kaláč 3, J. Valouch, sam. nájezd Volas.

UH. HRADIŠTĚ: Uherek - Maršálek, Jelének, M. Valouch, Vícha, Volas, J. Valouch, Janík, Fajkus, Kaláč, Koniček, Krupka, Buček, Jánoš, Štukavec. (CEH)



Hokejoví mladší žáci Uherského Hradiště v boji o bronz udolali Zbraslav po samostatných nájezdech. FOTO: HCUH





# Po fotbale na folklor?

Po vyhoceném derby začne na náměstí folklorní pořad, ale fanoušci by ho narušit neměli

Fotbalový svátek čeká na fanoušky již tento pátek. Do Uherského Hradiště zamíří aktuálně vedoucí celek 1. ligy. Není to ani Sparta, nebo Plzeň, ale sousední rival ze Zlína. Fotbalové derby vypukne netradičně v pátek 9. září v 18 hodin. Přitom původní termín byl až o den později, tedy v sobotu. A to v době, kdy budou v Uherském Hradišti v plném proudu Slavnosti vína a otevřených památek. Před rokem, kdy sem zavítal Liberec, klub postavil na této události i reklamní kampaň. Gólman Heča kvůli tomu pózoval i v kroji a hráči do utkání vyběhli ve speciálních dresech se slováckými ornamenty. Na derby ze Zlínem ale nic podobného nebude. Utkání bylo označeno jako rizikové a byl mu vyčleněn páteční termín. Jenomže zase až tak bez rizika to nebude.

Po skončení rizikového duelu (konec v 19.45 - pozn. autora) bude od 20 hodin na Masarykově náměstí v Uherském Hradišti probíhat slavnostní zahájení slavností vína. Komorní pořad plný

slováckého folkloru ale mohou narušit právě fanoušci, kteří se budou vracet z fotbalového utkání. „Samozřejmě že na zabezpečení celé akce spolupracujeme s bezpečnostní agenturou. Pevně věříme v soulad všech bezpečnostních složek. Tak jako tomu bylo např. u Fanzony při loňském ME,“ říká ředitel Klubu kultury Antonín Mach, který má organizaci celých slavností vína na starosti.

Podle informací zlínského klubu se do Uherského Hradiště chystá oficiálně 150 příznivců žlutomodrých. „Fanoušci většinou přijedou auty a vlakem. Vstupenky na utkání si zajišťují sami na pokladně stadionu. O chystaném střetu s domácími fanoušky v tuto chvíli nemáme žádné informace, a pokud mají oba tábory něco v plánu, bude se to vědět asi až na poslední chvíli,“ uvedl Lukáš Pantálek, sekretář klubu FC Fastav Zlín.

Po skončení utkání budou zlíňští fanoušci směřovat na vlakové nádraží.

Ovšem spěchat moc nemusejí, vlak jim odjíždí až ve 21.26. Jestli se během této doby pokusí narušit slavnostní zahájení slavností vína, narazí na zesílené policejní hlídky. Ty budou v ulicích města připravené už od pátečního odpoledne. „Policisté budou dohlížet na dodržování veřejného pořádku s nezbytnou prevencí před páchaním jakékoliv trestné činnosti před zápasem a i po skončení. Stejně tak i dopravní policisté budou dohlížet na bezpečnost v silničním provozu. Do bezpečnostního opatření budou zapojeni pořádkoví a dopravní policisté, kriminalisté, členové antikonfliktního týmu, jízdní policie, psodvodi a pořádkové jednotky ze Zlína a z Jihomoravského kraje. Celé akce se zúčastní bezmála dvě stovky policistů,“ upřesnila Milana Šabatová, mluvčí uherskohradištské policie.

Bezpečnostní opatření z pátečního fotbalu se přenesou i na samotné sobotní slavnosti vína, kdy na bezpečnost účastníků bude dohlížet zvýšený počet policistů.

„Určitě je rozdíl, jestli přijede Liberec, nebo Zlín. V hlavní roli je bezpečnost fanoušků, a proto bylo utkání na přání policie a města přeloženo na páteční termín. Třeba v loňském roce byl velký problém sehnat lidi na pořadatelskou službu, a to právě díky slavnostem. Podobné by to bylo i letos, a to bude potřeba daleko víc pořadatelů,“ doplňuje František Uhrčík, tiskový mluvčí fotbalistů 1.FC Slovácko. Jeho slova podporuje i policie, která výše zmíněné utkání vyhodnotila jako rizikové. „Změnu termínu požadovala policie ve spolupráci s městem Uherské Hradiště, a to vzhledem k tomu, že v původním termínu, v sobotu 10. září, budou nejen na náměstí, ale v celém městě tisíce návštěvníků slavností vína. Pátek je pro nás mnohem přijatelnější, neboť páteční program začíná až ve 20.00. Nebude tedy probíhat po celý den, jako tomu bude v sobotu,“ uvedl Petr Jaroš, vrchní inspektor Krajského ředitelství policie Zlín. (SAL)

## SOUTĚŽTE S DOBRÝM DNEM

o volné vstupenky na utkání 1.FC Slovácko

### Jak skončilo poslední utkání Slovácka se Zlínem?

- A) 2:0
- B) 0:1
- C) 1:1

Stačí, když do SMS boxu na tel. číslo 903 55 07 pošlete zprávu ve tvaru DDK mezera FCS mezera a správná odpověď A, B nebo C a za poslední mezeru ještě svoje jméno, příjmení a obec nebo město, z kterého pocházíte.

Cena jedné SMS je 7 Kč, včetně DPH. Tuto službu zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o. Uzávěrka soutěže je ve čtvrtek v 10.00, výherci budou kontaktováni SMS zprávou.

## Derby většinou nemá pravidla

Slovácko se chystá na další fotbalové derby, které tentokrát přivítá uherskohradištský stadion Miroslava Valenty seniora. V pátek 9. září v 18.00 na něm foukne do píšťalky hlavní rozhodčí, aby zahájil krajské derby mezi 1.FC Slovácko a Fastavem Zlín. Domácí si přejí, aby je hnal dopředu vyprodaný stadion, a zabránit by tomu neměla ani výše vstředného, která se oproti jiným utkáním vzedla o padesát korun. „Zlín je aktuálně vedoucím mužstvem tabulky, navíc jde o derby, a tak jej atraktivitou můžeme srovnat se zápasy se Spartou nebo Plzní, proto si myslíme, že padesát korun nikoho neodradí od návštěvy stadionu a fandění našim barvám. Navíc jde o cenu srovnatelnou s cenami podobně významných sportovních

či kulturních událostí, ve které se odráží i zvýšené náklady na zajištění bezpečnosti tohoto utkání. Páteční derby bude určité jedním z vrcholů letošní sezóny, na který se velmi těším, a věřím, že nejsem sám,“ vysvětluje výjimečný nárůst vstupného majitel klubu Zdeněk Zemek.

Slovácko tentokrát nepůjde do zápasu v roli jasného favorita, jako tomu bylo v loňské sezóně. Zlín vyšel extrémně začátek sezóny, a tak svěřenci trenéra Stanislava Levého budou útočit na tři body z nelehké pozice. „Zlín má dobře poskládaný tým s propracovanou taktikou, která je založena na pevné defenzivě a velmi kvalitních brejčích, zúročných velkou efektivitou v zakončení. Díky impozantnímu vstupu do sezóny

je náš páteční soupeř v psychické pohodě a všechny tyto atributy z něj skutečně možná dělají papírového favorita. Derby je ale derby. To má svoje zákonitosti a já věřím, že se nám podaří nachystat účinné zbraně, které nás přivedou ke třem bodům. Věřím, že jednou z těch silných zbraní budou fanoušci, kteří nás přijdou podpořit v co největším počtu,“ vyzývá všechny modrobílé fanoušky k podpoře svého týmu trenér Slovácka Stanislav Levý.

Fanoušci si mohou vstupenky zakoupit ve středu 7. září od 15.00 do 18.00 nebo v den utkání od 13.00 na pokladnách stadionu, anebo od pondělí 5. září 12.00 z pohodlí domova zakoupením e-vstupenky na www.fcslovaccko.cz. (REK)



## Kalouda: Pět set dní bez ligového fotbalu

30. květen 2015, poslední utkání sezóny 2014 /2015, fotbalisté Slovácka odcházejí z trávníku pražského Edenu s úsměvem na tvářích po vítězství 3:1 nad pražskou Slavií a svidinou zasloužené dovolené. Jediný, kdo měl vrásky na tváři, byl Luboš Kalouda, který tušil, že bolest kolena, kvůli které utkání nedohrál, může být předzvěstí něčeho vážnějšího. Nakonec z toho bylo 455 dní bez ligového fotbalu a návrat do dresu Slovácka až v sobotu 27. srpna 2016 v utkání se Zbrojovkou.



Nejčernější prognózy se potvrdily na začátku přípravy na minulou sezónu. Klid během dovolené kolenu nepomohl a po prvním přípravném zápase bylo jasno. Druhá plastika křížového vazů v koleně a rok a půl bez ligového fotbalu.

**To muselo být náročné především psychologicky. Vrcholový sportovec, který vlastně půl roku nesmí nic dělat...**

Máte pravdu, ale já mám čínorodou manželku a dvě malé dcerky, takže o práci a i odraťování jsem měl postaráno.

**Neříkejte, že vám manželka mluví do fotbalu?**

To samozřejmě ne, ale když to vezmu s trochou nadsázky, tak svým způsobem vlastně ano. Sama totiž přišla s nápadem udělat přes léto něco jako příměstský fotbalový tábor pro děti, tedy vlastně moji fotbalovou školu. A ukázalo se to jako skvělý nápad, který jsme zrealizovali bohužel zatím jen v Brně.

**Proč bohužel?**

Sice v Brně bydlíme, ale hrají ve Slovácku a tento region mám strašně rád. Už způsob, jakým mě přijali fanoušci a jak si tady dokáží nejenom fotbal užívat... To je prostě fantastické, a tak jsem slováckému regionu chtěl aspoň něco vrátit a udělat pro malé fotbalisty a fotbalistky kemp i na Slovácku. Jenže jsme to nesladili termínově a kvůli soustředění se Slováckem, na které jsem pak ze zdravotních důvodů stejně nejel, jsem jej tady udělat nemohl. Ale příští rok jej chci udělat zcela určitě už proto, že i manželce se Slovácko velice líbí a chce tady rozvíjet

aktivitu, včetně mého kempu, který dělá trochu jinak, než jsou běžné kempy. To vám ale lépe vysvětlí sama.

**V čem je tedy, Veroniko, specifikum Lubošovy fotbalové školy?**

To specifikum vychází z mých zkušeností nabytých v pozici ředitelky neziskové organizace Kroužky.cz, kde se snažím nabízet dětem možnost komplexního mimoškolního rozvoje. No, a když má Luba zase řadu zkušeností z fotbalu a děčka ho milují, tak pak už bylo jednoduché vymyslet pro děti týden, který sice bude především o fotbale, ale čas se v něm najde i na mimofotbalové aktivity. První zkušenosti a reakce jsou jen ty nejlepší. Navíc je to formou „příměstského tábora“, tedy děčka navečer odcházejí do svých domovů, což je jakýmsi vyplněním mezery, která na trhu byla. Jen nás opravdu mrzí, že to v Hradišti letos nevyšlo. Já sem totiž strašně ráda jezdím a chceme rozšířit působení našich Kroužků i do Zlínského kraje a na Slovácko především A třeba spolupracovat i s 1.FC Slovácko. S brněnskou Zbrojovkou už spolupracuji na Dětské tribuně rozvíjíme.

**Když už tedy kořeníte na Slovácku také, co našemu regionu chcete přinést?**

Náš dnešní rozhovor je především o Lubošovi a fotbale, takže mu nechci krást prostor, protože náš záber je velice široký. Jen řeknu možná hlavní myšlenku celého projektu Kroužky. Nejsme klasickým domem dětí, či dětským centrem, kam by děti docházely. My naopak jdeme za dětmi do jejich škol a vesnic, takže naši lektori

vyjíždějí do městských a vesnických škol a dětem, ale i jejich rodičům tak odpadá složité převážení dětí do kroužků či nebezpečné přesuny samotných dětí. Už v září by měli rodiče najít naši nabídku zájmových kroužků na řadě škol Slovácka, se kterými jsme už domluveni, a pokud ne, tak na našich webovkách www.krouzky.cz najdou všechny informace, které potřebují k tomu, abychom i pro jejich dítě mohli připravit smysluplnou náplň volného času.

**Luboši, vaše žena je tedy skutečně čínorodá. Má vůbec na vás čas?**

(smích) Nestěžuji si... Navíc, když vidím, jak je šťastná, že ji práce baví, tak jsem šťastný a spokojený i já a také naše děti.

**Po derby na Zbrojovce té spokojenosti ale moc nebylo.**

Tak to máte pravdu. Ta porážka mě moc mrzí. Byla ale zasloužená a já doufám, že to byla ta pravá facka před derby se Zlínem, která nás dostatečně probere.

**Zlín je pořádně rozjetý. Těšíte se vůbec na to derby?**

No pochopitelně! Je sice v pátek, ale už vloni jsem z tribuny zažil tu fantastickou atmosféru semknutí celého Slovácka v zápase s Libercem v době Slavností vína a věřím, že i v předvečer jejich zahájení budou všichni lidé rádně nabuzeni a celé Slovácko nás požene za výhrou. Věřím, že se prosadím do sestavy, a protože patřím už k těm zkušenějším, tak nechám na hřišti duši a to samé budu chtít i po svých spoluhráčích. (REK)

1. liga  
ePojisteni.cz

Pátek 9. září 2016 v 18.00  
Městský fotbalový stadion Miroslava Valenty

1.FC SLOVÁCKO  
- FC FASTAV ZLÍN



Předprodej vstupenek ve středu 7. 9. 15.00-18.00 a v pátek 9. 9. od 13.00. Prodej e-vstupenek na www.fcslovaccko.cz 5. 9. od 12.00.



## Slovácko padlo na Hané

### MSFL

První prohru si na své konto připsali fotbalisté béčka Slovácka, když nestačili na béčko Sigmy Olomouc. O osudu utkání přitom rozhodla už 2. minuta.

### Sigma Olomouc B - 1. FC Slovácko B 1:0 (1:0)

Trenér Némčický do utkání tentokrát nemohl počítat s prvoligovými posilami. Už ve 2. minutě zahrávali domácí zpoza šestnáctky standardku, ze které Zahradníček zamířil přímo k tyči. Gólman Nemrava byl na jeho střelu krátký. Už za tři minuty mohlo být srovnáno, to by ale Piteu svůj rychlý brejk musel

řešit jiným způsobem, protože jeho přihrávka na hranici velkého vápna celou akci zazdila. Po půl hodině hry musel pro zranění odstoupit hostující Bielek. Domáci se po celý první poločas snažili o navýšení jednogólového náskoku, ale přes dobře hrající obranu Slovácka se neprosadili. I po změně stran byli domácí nadále aktivnější, ale v zakončení nebyli efektivní. To hosté spoléhali na rychlé protiútoky, které ale také nedokázali zužitkovat alespoň ve vyrovnávací branku.

**Slovácko B:** Nemrava - Flasar, Suchý, Dramé, Machalík, Michna, Piteu, Mareš, Křivánek (82. Chytil), Bielek (33. Vinkler), Pospíšil. (SAL)

## Devět gólů u Olšavy. Kouč podobný zápas zažil poprvé!

### DIVIZE

Kdo neviděl, neuvěřil. Divizní fotbalisté ČSK Uherský Brod servirovali fanouškům menu, na které dlouho nezapomenou. V sobotní bitvě se Žďárem nad Sázavou totiž rychle vedli 2:0, do přestávky prohrávali 2:3, aby se nakonec radovali z vítězství 6:3. Nevidané!

### UH. BROD - Žďár nad Sázavou 6:3

Úvod patřil Michalovi, který ve 4. a 14. minutě překonal brankáře Jichu, a zdálo se, že domácím vydláždil pohodlnou cestičku ke třem bodům. Jenže opak byl pravdou. Broďané zlehkovázňeli, zahazovali další šance a závěr poločasu byl v jejich podání katastrofický. „Soupeř už pomalu prosil rozhodčího, aby zápas předčasně ukončil, a pak mu během třinácti minut umožníme třikrát skórovat. To byla absolutní hrůza, zůstali jsme jako opaření,“ krouží hlavou nad totálním výpadkem Martin Onda, kouč ČSK, který tak v kabině chtěl nechtěl zvýšit hlas. „Něco jsme si museli

říct a našťestí to zabralo,“ oddechl si Onda.

Druhý poločas se totiž hrál jen na jednu branku. Klíčovou roli sehrál i střídající Lubomír Blaha, který na hřiště přišel v 58. minutě za stavu 1:1. Za pět minut Michalec zkompletoval hattrick a pak už hosté nedokázali čelit lavině broďských útoků. Inkasovali ještě třikrát. „Luboš měl na brankových situacích podíl, připasal si i asistence. Ale to je prostě úkol žolíků,“ usmíval se spokojený Onda. Pochvalu si od něj ale nakonec vysloužili všichni hráči. „S výjimkou hluché třináctiminutovky jsme podali výborný týmový výkon. I když to na lavičce bylo o nervy, fanouškům se fotbal líbil, což je nejdůležitější,“ dodal lodivod, který přiznal, že podobný zápas ještě na lavičce nezažil. „Ale stále lepší vyhrát 6:3 než 1:0,“ má jasno. **Branky:** Michalec 3, Pacl, Jaroněk, Dolina. **Poločas** 2:3.

**UH. BROD:** Man - Nevařil (85. Holík), Vrága, M. David, Kúdela - R. David, Pacl, Šálek, Dolina - Michalec (76. Jaroněk), Mančík (58. Blaha). (CEH)

## Favorité nad síly Boršic i Strání

### KRAJSKÝ PŘEBOR

Těžká úloha čekala na regionální zástupce v krajském přeboru. Boršice se představily na půdě lídra, Strání ve Vsetíně.

### Luhačovice - Boršice 6:2 (1:1)

Na fotbalisty Boršic nečekal na hřišti lídra soutěže lehký úkol. Ovšem byli to hosté, kterým se jako první podařilo skórovat. Ve 25. minutě zaskočil domácí Ohnutek. Radost Boršickým ale vydržela jenom šest minut, poté domácí vyrovnali. Luhačovice ve snaze otočit vývoj utkání ve svůj prospěch narážely na dobře hrající hosty. Ani po změně stran se domácí nepodařilo otočit vývoj utkání ve svůj prospěch. Až ve 59. minutě podruhé kapituloval gólman hostů Janečka. V 70. minutě sice domácí přidali třetí branku, ale už o tři minuty později zdramatizoval vývoj utkání Zach, který snížil opět na rozdíl jedné branky. Definitivní zlom ale přišel v 80. a 83. minutě, kdy se Luhačovícím podařilo vsítit dvě rychlé branky, přitom tu druhou dostal za záda vlastního gólmána Andryšek. Poslední branka do boršické sítě zapadla v 90. minutě.

**Branky:** Ohnutek, Zach  
**BORŠICE:** Janečka - Vlček, Kaspřák, Pecl, Koptič, Brzica (68. Březina), Ohnutek, Plavšič, Zach, Bělaška, Hromada (73. Andryšek).

### Vsetín - Strání 4:1 (2:1)

Vsetín patří k jedním z nejkvalitnějších týmů hrajících krajský přebor. O jeho kvalitách se přesvědčil i nováček, fotbalisté Strání. I přesto, že svěřenci trenéra Šebesty věděli, co je čeká, odjeli z Valašska s prázdnou. Domácím vyšel vstup do utkání. Po rychlém brejku se ujali v 17. minutě vedení a po standardce ve 23. minutě vedli 2:0. Hosté ale nesložili zbraně a po zbytku první půle byli lepším týmem. Jejich snaha o zkorigování výsledku ale končila na finální přihrávce. Ve 40. minutě ale byla jejich snaha korunována ve 40. minutě, kdy si Haloda se Straňákem při postupném útoku vyměnili míč a druhý jmenovaný krásně vymetl šibenici domácí brány.

I po změně stran hosté nesložili zbraně a snažili se o vstřelení vyrovnávací branky, jenomže ve 57. minutě rozhodčí špatně vyhodnotil situaci, kdy jeden z domácích hráčů fauloval loktem hostujícího útočníka, nechal pokračovat ve hře a ani domácí sportovně nezakopli míč a místo toho založili rychlý protiútok, který znamenal třetí branku, která definitivně vrazila pomyslný hřebíček do straňanské rakve. Poté se už hosté nedokázali dostat do tempa a v 76. minutě inkasovali počtvrté.

**Branka:** Straňák  
**STRÁNÍ:** A. Popelka - Haloda, Gardian, Hráček, Straňák, Malíček, Křížák, Valenta, Mimochoček (68. Bruštíř), Silnica, Pilka (89. Tomanec). (SAL)

## Kanonyři

### Krajský přebor

5 - Kaspřák (Boršice)  
4 - Straňák (Strání)  
2 - Plavšič, Ohnutek (oba Boršice), Bruštíř, Křížák (oba Strání)  
1 - Krsička, Zach (oba Boršice), Haloda (Strání)

### I.A třída

6 - Zýbal (Osvětimany)  
4 - Biháři (Hluk), Hanák (Vlčnov)  
3 - Velecký (Nivnice), Dohnal (Hluk)

### I.B třída

9 - Mikula (Buchlovice)  
8 - Ondica (Buchlovice)  
5 - Petek (Nedakonice)  
4 - Náplava, Lahodný (oba Kunovice), Hrdina (Staré Město), Pištěk (Ostr. Nová Ves)

## Osvětimany klopýtly, přesto jsou první

### I. A TRÍDA, SK. B

#### Dolní Němčí - Koryčany 1:3 (0:2)

Hosté se po celé utkání spoléhali na rychlé protiútoky, které byly pro domácí výběr smrtící. Bezzubý útok Dolního Němčí se dokázal prosadit až čtvrt hodiny před koncem, čímž však pouze korigoval porážku na konečných 1:3.

**Branka:** Krchňáček P.

#### Žalkovice - Osvětimany 1:0 (1:0)

O první klopýtnutí Osvětimany v tomto ročníku se postaraly Žalkovice! Domáci výběr se ujal vedení po necelé půlhodině hry, které všemi silami udržel až do závěrečného hvizdu. Osvětimany ani přes

několik šancí nedokázaly smazat jednogólové manko.

#### Malenovice - Vlčnov 0:2 (0:0)

Po bezbrankovém prvním poločase začal domácí výběr v 54. minutě svou trefou hostující Hanák. Když jednadvacetiletý fotbalista přidal za další tři minuty svou druhou branku v zápase, s Malenovicemi bylo zle. Hosté z Vlčnova v pohodě uhlájili do konce zápasu svůj dvougólový náskok a vezou si tak po právu další tři body.

**Branky:** Hanák 2.

#### Nivnice - Nedachlebice 1:2 (1:1)

Domáci vstoupili do utkání lépe. Hned v 5. minutě poslal Nivnici do vedení svou

presnou hlavičkou Velecký. Po půlhodině hry vyrobil nivnický gólman hrubku, kterou potrestal hostující kapitán Soviš snadnou dorážkou do odkryté brány. Když ve druhém poločase přišla chyba nivnické defenzivy číslo dvě, hosté rázem vedli. Ve zbytku utkání byl k vidění platonický tlak Nivnice, který však Nedachlebice se štěstím ustály.

**Branky:** Velecký - Soviš, Fojtík.

#### Újezdec - Napajedla 0:2 (0:0)

Újezdec nebodoval ani na pátý pokus. Tentokrát se o domácí porážku tohoto celku postaraly Napajedla. Branky padaly až po změně stran a obě trefy připsali na své konto hostující hráči. Napajedla zasa-

dila Újezdci první úder krátce po začátku druhého poločasu, druhý gól přidali hosté po půlhodině hry. **Branky:** Zimčík 2.

#### Skaštice - Hluk 0:2 (0:1)

Aby nebylo vítězství hostujících mužstev v tomto kole málo, tak také Hluk si veze všechny tři body z půdy Skaštic. Hlučané si své dvě branky rozložili souměrně po jedné do obou poločasů a zaslouženě si tak mohli v kabině po utkání zařvat vítězný pokřik. Hluk po tomto vítězství obsadil třetí příčku tabulky.

**Branky:** Zalubil, Biháři.

#### Bojkovice - Kvasice - bude se hrát 28. 9.

(KEJ)

## Šlágr pro Kunovice, rozhodl Brim

### I. B TRÍDA, SK. C

#### Nedakonice - Slovácko C 0:2 (0:0)

Fotbalisté Nedakonice se pod vedením Michala Lukůvky (v létě vystřídal Jaroslava Hastíka - pozn. autora) dál utápí v herní krizi a propadají se tabulkou. Po třetí porážce v řadě jsou už předposlední. S „cečkem“ Slovácka se drželi až do 54. minuty, kdy jejich obranu pokořil Králík. Jelikož odpověď nepřišla, sterilita domácích trvá už 188 minut. **Branky:** Karlík, Sánchez.

#### Ořechov - Drslavice 5:4 PK (2:2)

Nováčkovi soutěže z Drslavic se lepší směla na paty, před týdnem mu chybělo od třídobového vítězství jedenáct minut, v Ořechově pouze tři... Hosté vedli 1:0, 2:1 a naposledy 4:3, aby nakonec prohráli na pokutové kopy. Domáci spasil exligový kanonýr Jiří Kowalík, který vyrovnával na 4:4. **Branky:** Kowalík 2, Sklenka, Maluš - Vystrčil 3, Orlovský.

#### Ostr. Nová Ves - Ludkovice 1:5 (1:2)

Pět zápasů, ani bod a skóre 6:32! Taková je bilance fotbalistů Ostrožské Nové Vsi, kteří se v sobotu hluboce poklonili i Ludkovicím. Když v 18. minutě prohrávali 0:2, bylo zřejmé, že sérii porážek nepřeruší. Po přestávce pak odešli úplně. **Branka:** Pištěk.

#### Březolupy - Morkovice B 3:2 (1:0)

Tak přece, fotbalisté Březolup se dočkali premiérového vítězství v sezoně. Ale nerodilo se vůbec lehce. Svěřenci kouče Petra Jurníka sice po brankách Burša vedli v 54. minutě 2:0, ale po dvou slepených gólech bylo v 67. minutě srovnáno. Tři body ale nakonec domácím zajistil dvacetiletý mladík Kutra. **Branky:** Burša 2, Kutra.

#### Zlechov - Zborovice 2:1 PK (1:0)

Zlechovští si proti Zborovicím spravili reputaci po debaklu v Ludkovicích (1:5). O dělbě bodů bylo rozhodnuto už ve 48. minutě, kdy hosté odpověděli na gól Kotka. Zbylé šance na obou stranách zůstaly nevyužity, a tak o

majiteli druhého bonusového bodu rozhodly pokutové kopy. **Branka:** Kotek.

#### Kunovice - Buchlovice 4:3 (2:2)

Šlágr kola vyzněl pro Kunovice, které ukončily neporazitelnost rozjetých Buchlovic. Hosté sice v prvním poločase dvakrát vedli, když se trefili dva nejlepší kanonýři soutěže Mikula s Ondicou, ale Kunovičtí vždy srovnali krok a sedm minut před koncem nakonec převážili mísky vah na svou stranu. **Branky:** Kaňovský, Lahodný, Šebák, Brim - Mikula, Ondica, Křiva.

#### Prakšice - Staré Město 1:4 (1:1)

Fotbalisté staroměstské Jiskry pokračují ve spanilé jízdě, zásluhou druhého poločasu vyhráli i v Prakšicích a stále vedoucí tabulce I.B třídy. Vítězný gól si na konto připsal hrající kouč Pavel Vlček. Prakšičtí tak ani podruhé na domácí půdě nevyhráli a nezískali ani bod. **Branky:** Mikel - Pantlík, Vlček, Smělík, Tomašík.

(CEH)

### MSFL

1. Třebíč	4	0	1	11:5	12
2. Vyškov	3	2	1	13:6	11
3. Uničov	3	2	0	11:4	11
4. Sigma Olomouc	3	0	2	10:5	9
5. Hulín	3	0	2	10:6	9
6. Zlín	3	0	2	9:6	9
7. Slovácko B	2	3	1	8:6	9
8. Vel. Meziříčí	3	0	2	15:15	9
9. Hlučín	2	1	2	10:9	7
10. Otrokovice	2	1	2	10:13	7
11. Petřkovice	2	0	3	8:10	6
12. Líšeň	1	2	2	6:7	5
13. Blansko	1	1	3	5:5	4
14. HFK Olomouc	1	0	4	3:18	3
15. Mohelnice	0	2	3	4:9	2
16. Kroměříž	0	2	3	5:14	2

### DIVIZE

1. Rosice	5	0	0	13:0	15
2. Hodonín	5	0	0	16:4	15
3. Slavičín	3	1	1	10:3	10
4. Uh. Brod	3	1	1	13:8	10
5. Polná	3	1	1	11:8	10
6. Břeclav	3	0	2	7:5	9
7. Stará Říše	2	2	1	7:10	8
8. Bzenec	2	1	2	9:7	7
9. Tasovice	2	1	2	7:5	7
10. Pelhřimov	2	1	2	4:6	7
11. Bystřice n. P.	2	0	3	8:9	6
12. Velká Bíteš	2	0	3	3:6	6
13. Žďár	1	1	3	8:13	4
14. Vrchovina	0	1	4	4:17	1
15. Brumov	0	0	5	4:13	0
16. Holešov	0	0	5	3:13	0

### KRAJSKÝ PŘEBOR

1. Luhačovice	4	0	0	16:6	12
2. Vsetín	3	1	0	11:7	11
3. Provoďov	3	1	0	8:6	11
4. Viganovice	3	0	2	9:9	9
5. Strání	3	0	2	10:6	9
6. Bařov	2	1	0	10:12	8
7. Chropyně	2	1	0	6:9	8
8. Rožnov p. R.	2	0	1	8:10	7
9. Nivnice	2	0	1	11:11	7
10. Bystřice p. H.	2	0	1	9:7	7
11. Morkovice	2	0	3	9:11	6
12. Štítá n. V.	1	1	0	3:9	5
13. Kečl	0	0	2	4:8	2
14. Fryšták	0	0	4	1:9	0

### I. A SK. B

1. Osvětimany	4	0	0	14:9	12
2. Napajedla	3	1	0	11:7	12
3. Hluk	3	0	1	13:6	10
4. Vlčnov	3	0	1	10:4	10
5. Žalkovice	2	2	0	5:2	10
6. Koryčany	2	1	1	7:5	9
7. Nedachlebice	1	2	1	8:8	8
8. Skaštice	2	1	0	13:11	8
9. Nivnice	1	1	2	6:7	6
10. Malenovice	1	1	0	3:6	5
11. Kvasice	1	0	2	1:5	5
12. Bojkovice	1	0	2	9:11	4
13. D. Němčí	1	0	0	4:14	3
14. Újezdec	0	0	0	3:14	0

### I. B SK. C

1. St. Město	4	1	0	0	17:8	14
2. Slovácko C	4	0	1	0	16:3	13
3. Kunovice	4	0	0	1	21:11	12
4. Ludkovice	4	0	0	1	18:4	12
5. Buchlovice	2	2	0	1	24:8	10
6. Ořechov	1	2	1	1	9:13	8
7. Zborovice	1	1	2	1	4:6	7
8. Morkovice B	2	0	0	3	14:8	6
9. Zlechov	1	1	1	2	5:11	6
10. Prakšice	1	1	1	2	9:14	6
11. Březolupy	1	0	1	3	9:15	4
12. Drslavice	0	1	2	2	8:14	4
13. Nedakonice	0	1	1	3	9:22	3
14. O. N. Ves	0	0	0	5	6:32	0

## HVĚZDNÁ JEDENÁCTKA S PIVOVAREM UHERSKÝ BROD

Pošli svůj tým do pivovaru

OKRESNÍ PŘEBOR	OKRESNÍ SOUTĚŽ A	OKRESNÍ SOUTĚŽ B	ZTA+ B
1. Topolná 20	1. Huštěnovice 12		1. Jankovice 9
2. Bánov 1			2. Mislčice 8

Který okresní fotbalový mančaft se po skončení podzimní části zúčastní a na vlastní chuťové buňky ochutná pravý pivní mejdan v uherskobrodském pivovaru? Hlasuje se pro týmy hrající okresní přebor, okresní soutěž skupinu A i B a základní třídy, kde se bude ale hlasovat společně jak pro skupinu A, tak i B. Po skončení podzimní části se čtveřice nejúspěšnějších týmů zúčastní již zmínovaného pivního mejdanu. Týmy, které skončí na druhém a třetím místě, dostanou od pivovaru sud piva. Hlasování potrvá až do čtvrtku 3. listopadu do 12 hodin. Hlasovací kupon, který je na straně 2, stačí jenom vyplnit, vystříhnout a doručit do redakce. Počet není nijak omezen, jen se musí jednat o originální kupony vystřižené z novin. **Tak neváhejte a hlasujte**





# OKRESNÍ FOTBAL

PŘÍLOHA DOBRÉHO DNE

Pondělí 5. září 2016 | www.idobryden.cz

## BILANCE OP

### 5. kola

4 3 0 17:10  
Diváci: 874 (celkem 3 862)

### celková

18 8 9 91:63

## TABULKA

1. Šumice	4	1	0	17:8	13
2. Březová	3	1	1	15:7	10
3. Topolná	3	1	1	16:10	10
4. Havříce	3	1	1	19:15	10
5. Uh. Ostroh A	3	1	1	17:13	10
6. Bílovice	3	0	2	17:13	9
7. Slavkov	1	4	0	7:5	7
8. Hluk B	2	1	2	6:11	7
9. Kněžpole	1	2	2	10:13	5
10. Bánov	1	2	2	5:8	5
11. Jalubí	1	1	3	6:10	4
12. Jarošov	1	1	3	9:17	4
13. Sušice	1	0	4	6:11	3
14. D. Němčí B	0	0	5	4:13	0

## STŘELCI

9 Sedlář J. (Bílovice)  
7 Foltýn Jan (Topolná), Rachůnek T. (Havříce)  
6 Janků M. (Březová), Blaha D. (Jarošov)  
4 Frühauf P. (Březová), Pavlas Z. (Uh. Ostroh A), Žampach Jan (Šumice)  
3 Blaha K. (Kněžpole), Věrný R. (Bílovice), Hoferek J. (Topolná), Jurčeka J. (Uh. Ostroh A), Pilka I. (Šumice), Šálek R. (Uh. Ostroh A)  
2 Pomajbík D. (Březová), Pilka S. (Šumice), Floreš L. (Šumice), Sagula D. (Hluk B), Rachůnek M. (Havříce), Janiček T. (Havříce), Franc Z. (Havříce), Burán R. (Havříce), Morava T. (Bílovice), Válek A. (Topolná), Kovařík F. (Uh. Ostroh A), Stojaspal Michal (D. Němčí B), Moštěk M. (Havříce), Hančík D. (Kněžpole), Flíbor D. (Kněžpole), Kunovský R. (Šumice), Hornák T. (Sušice), Vrábl M. (Jalubí), Peter O. (Slavkov), Ježek Vít (D. Němčí B), Flíbor T. (Kněžpole)

## BRANKÁŘI

2 Bruščík D. (Březová), Gál M. (Hluk B), Pochylý P. (Slavkov)

## HVĚZDY

4 Jan Sedlář (Bílovice)  
3 Lukáš Mahdal (Bánov), Zdeněk Lašák (Sušice)  
2 Adam Válek (Topolná), Jiří Jurčeka (Uh. Ostroh A), Tomáš Rachůnek (Havříce), Jan Foltýn (Topolná), Jan Žampach (Šumice), Pavel Pochylý (Slavkov)

## ČK

1 Remes V. (Kněžpole), Mahdal Dominik (Bánov), Uher J. (Březová), Franc Z. (Havříce)

## TOP TEN

1. Pešík (Ostr. Lhota)	10/4	1,2	12,0
2. Přílučík (Košíky)	10/1	1,2	12,0
3. Sedlář (Bílovice)	9/2	1,3	11,7
4. Jan Foltýn (Topolná)	7/0	1,3	9,1
5. T. Rachůnek (Havříce)	7/2	1,3	9,1
6. Kolínek (Nezdenice)	7/1	1,2	8,4
7. Janků (Březová)	6/2	1,3	7,8
8. Blaha (Jarošov)	6/3	1,3	7,8
9. Čemoch (Polešovice)	6/1	1,2	7,2
10. Horský (Babice)	6/3	1,2	7,2

Za jménem hráče je celkový počet gólů/v aktuálním měsíci, koeficient soutěže a body

# Blaha se blýskl hattrickem

## BÍLOVICE - SUŠICE 3:1 (1:1)

**Branky:** 47, 73. Sedlář J., 20. (p) Kaňovský M. - 42. Hornák T.  
**ŽK:** 63. Hlaváček P. - 33. Hejda A., 62. Buřil Z. **Diváci:** 125.  
**Rozhodčí:** Lukáš Mikulka - David Večeřa, Martin Zelený.

**Bílovice:** Kročil J. - Zlámal Z. (68. Otáhal L.), Věrný R., Semela E., Sedlář J., Pravidík M. (70. Zlatý I.), Morava T., Hlaváček P., Gajdošík E., Čechmánek O. (37. Hanák M.), Kaňovský M.  
**Trenér:** Radek Pekárek.

**Sušice:** Lašák Z. - Šur V., Omachlík D. (46. Novák M.), Mikulík Mi., Ludvíček M., Jurča A., Hornák T., Hejda A., Hastík P. (83. Mikulík Ma.), Fojtásek V., Buřil Z.  
**Trenér:** Stanislav Šlechta.

V sobotním dopoledni se hrál v Bílovicích pěkný fotbal pro diváky. Ve 12. minutě Semela kopal rohový kop, na míč si naběhl Kaňovský, ale Lašák stál na svém místě. Ve 20. minutě byla nařízena penalta, tu proměnil Kaňovský a otevřel skóre zápasu, 1:0. O pět minut později střelil Jurča, ale jeho střelu gólman vyrazil zpět do hry. Ve 42. minutě se krásně uvolnil Hornák a poslal míč k pravé tyči a srovnal na 1:1. Ve 44. minutě zachybovala domácí obrana, k míči se dostal Hornák, ale jeho střela skončila vedle levé tyče. Hned ve 47. minutě se uvolnil Sedlář a z velkého vápna rozvlnil síť, 2:1. V 73. minutě vybojoval na půli hřiště míč Zlatý, přihrál jej Sedlářovi a ten ukončil po krásné akci zápas na konečných 3:1.

**Nejlepší hráči:** Jan Sedlář - Tomáš Hornák

## JALUBÍ - BÁNOV 1:0 (0:0)

**Branky:** 76. Andryšek M.  
**ŽK:** 69. Dobiáš T. - 54. Skočovský D., 90. Mahdal Dominik. **Diváci:** 111.  
**Rozhodčí:** Tomáš Svoboda - Petr Oharek (laik), Břetislav Polanský (laik).

**Jalubí:** Večeřa I. - Zapletal M., Vrábl M., Ulman T. (15. Horák T.), Treflík Z. (76. Gajdorus L.), Nosek D., Janeček L., Gajdošík J. (46. Dobiáš T.), Gajdorus T., Botek J., Andryšek M.  
**Trenér:** Marek Burián.

**Bánov:** Polanský T. - Velecký R., Suchánek P., Skočovský D., Polanský L., Pelka R. (74. Čaňo L.), Mahdaliček P., Mahdal Dominik, Hornák P., Helebrand M., Guryča R.  
**Trenér:** Karel Kopeček.

První poločas začal svižně z obou stran. Hra se přelávala z jedné strany na druhou, ale žádný z týmu svoje šance nevyužil. Hrál se především mezi velkými vápný. Obě mužstva měla po jedné velké šanci, ale žádný z týmu je nedokázal zužitkovat. Do poločasu se tedy stav zápasu nezměnil. Druhý poločas začal tak jako první. Ze začátku poločasu znovu byla hra ve středu hřiště. V 52. minutě vystřelil Skočovský z dálky a střela přeletěla tak tak branku. Domácí se semkli, ale hosté se dostali do velké šance, když šel Skočovský tváří v tvář brankáři, ale minul branku. V 76. minutě vystřelil Andryšek z dvadeceti metrů a rozvlnil síť za Polanským, domácí se radovali, 1:0. Zbytek utkání se odehrál ve svižném tempu a domácí si těsnou výhru uhlídali.

**Nejlepší hráči:** Jan Gajdošík - Pavel Hornák

## JAROŠOV - UH. OSTROH 3:3 (2:1)

**Branky:** 17., 33., 80. Blaha D. - 41. Kovařík E., 53. Šálek R., 71. Uříčář J. **ŽK:** 25. Omelka Marek, 50. Omelka Martin, 79. Kamočai L. - 78. Žaludek P., 78. Ondroušek M. **Diváci:** 70.  
**Rozhodčí:** Jiří Vlašic - Jaroslav Smetka (laik), Miroslav Durna (laik).

**Jarošov:** Gajarský M. - Stojaspal M., Penner M., Omelka Martin, Omelka Marek, Němec M., Laša D. (59. Kamočai L.), Kováč Pa., Jančík V. (65. Trávník M.), Jančík M., Blaha D. (85. Jurča T.).  
**Trenér:** Radek Vyoral.

**Uh. Ostroh:** Žaludek P. - Šálek R., Pavlas Z., Ondroušek M., Nováček T., Mrkva T., Kovařík M. (55. Uříčář J.), Kovařík E., Horák M., Durna M. (89. Galuška M.), Čápek J.  
**Trenér:** Luděk Jurčeka.

Do utkání lépe vstoupili domácí, kteří otevřeli skóre v 17. minutě, kdy se v pokutovém území nejlépe zorientoval Blaha a prostřelil gólmana. Ve 33. minutě utíkal Blaha z půlky hřiště sám na bránu a opět se nemýlil, 2:0. Hostům se podařilo snížit čtyři minuty před půlí, kdy Kovařík dorážel ve vápně, 2:1. V 53. minutě skóre zápasu srovnal hostující Šálek, který si naskočil na centr a hlavou srovnal. V 71. minutě byl ve vápně nastřelen hostující Uříčář, míč jej trefil tak šikovně, že se odrazil do protipohybu gólmana a přelšel přes brankovou čáru. V 80. minutě kopali domácí pokutový kop, který proměnil domácí Blaha a završil hattrick. Utkání skončilo remízou 3:3.

**Nejlepší hráči:** David Blaha - Roman Šálek

## HAVŘICE - ŠUMICE 3:3 (3:2)

**Branky:** 11., 17. Rachůnek T., 42. Burán R. - 33., 80. Žampach J., 23. Pilka I.  
**ŽK:** 70. Klusák M., 73. Burán R. - 26. Kunovský R., 69. Pilka S. **Diváci:** 200.  
**Rozhodčí:** Štěpán Martykán - Martin Tokoš, Jan Šupák.

**Havříce:** Rachůnek T. I. - Rachůnek T., Rachůnek M., Moštěk M., Masariš P., Maršálek M. (46. Janiček T.), Klusák M., Havier J. (56. Maršálek L.), Doležálek R. (71. Rezníček K.), Burán R. (89. Bania J.), Bania M.  
**Trenér:** Václav Zámečník.

**Šumice:** Šidlo M. - Žampach J., Pilka S., Pilka I., Pančocha J., Ondřej V., Ondřej T., Kunovský R., Kelišek M., Juřenik M. (50. Vykýdal M.), Hřib J.  
**Trenér:** Martin Zicha.

Hrálo se utkání velmi dobré úrovně, hosté zaspali začátek utkání a domácí šli již v 11. minutě do vedení, kdy se po centru prosadil Tomáš Rachůnek. V 17. minutě utekl hostující obraně opět Rachůnek, poradil si s gólmanem a zvýšil na 2:0. Hosté ve 23. minutě snížili na 2:1, kdy se prosadil Pilka. Ve 33. minutě Žampach dělovkou vyrovnal na 2:2. Domácím se ještě podařilo vstřelit gól do šatny křížnou střelou Buráně - 3:2. Druhý poločas se odehrával většinou ve středu hřiště, hosté byli technicky lepším mužstvem, ale nedařilo se jim střelecky. Domácí obrana několikrát vykopávala míč z brankové čáry a teprve v 80. minutě Žampach vyrovnal na 3:3. Zápas skončil zasluženou remízou.

**Nejlepší hráči:** Michal Rachůnek - Jan Žampach

## BŘEZOVÁ - TOPOLNÁ 4:1 (1:0)

**Branky:** 3., 48. Janků M., 50. Čaňo P., 75. Frühauf P. - 89. Hoferek J.  
**ŽK:** 23. Čaňo P., 27. Janků D. - 17. Foltýn Jan, 56. Vašťák R. **Diváci:** 150.  
**Rozhodčí:** Pavel Králíček - Josef Janků (laik), Lukáš Sklenář (laik).

**Březová:** Bruščík D. - Ševčík T. (70. Trecha J.), Ševčík P., Smítal Jo., Pomajbík D., Majer J. (82. Smítal Ja.), Janků M., Janků D., Frühauf P., Čaňo P., Čaňo D.  
**Trenér:** Ladislav Kalina.

**Topolná:** Rosík T. - Zelinka D. (60. Mráz D.), Vašťák R., Vašek P., Válek A., Lapčík A. (53. Elfmarm A.), Hoferek P., Hoferek O. (75. Jurčík T.), Hoferek J., Foltýn Jan, Foltýn Jakub.  
**Trenér:** Miloslav Stuchlík.

Ještě si diváci nestačili sednout na svá místa a ve 3. minutě zařadoval domácí ostrostřelec Janků. Domácí ze poloviny hřiště zahrávali přímý kop, jmenovaný se dostal k míči a vystřelil, hostující gólman neměl šanci - 1:0. Hosté po této brance zvýšili obrátky a byly z toho dvě vyložené šance, které brankář Bruščík zlikvidoval. Ve druhém poločase měli domácí opět raketový nástup a hosté se již ze šoku nevzpamatovali. Ve 48. minutě dostal Janků pas a jeho střela skončila v síti - 2:0. O dvě minuty později z velkého úhlu napálil do šibenice Čaňo - 3:0. V 75. minutě po centru z levé strany upravil na 4:0 Frühauf. Čestný úspěch hostů vstřelil v 89. minutě Jaroslav Hoferek.

**Nejlepší hráči:** Dušan Bruščík - Adam Válek

## KNĚŽPOLE - D. NĚMČÍ B 3:2 (1:1)

**Branky:** 20., 62. Blaha K., 90. Hančík D. - 2. Stojaspal Mi., 52. Ježek Vít. **ŽK:** 51. Kozelek M., 59. Večeřa M., 89. Kašný P., 89. Hančík D. - 40. Daněk K., 53. Ježek Vít, 89. Krchňáček M., 89. Ježek Václav. **Diváci:** 150.  
**Rozhodčí:** Martin Fišera - Ladislav Lapčík (laik), Radomír Stojaspal (laik).

**Kněžpole:** Melichárek J. - Šopík R. (46. Večeřa M.), Remes V., Kozelek M., Hruboš P. (66. Hanáček M.), Hruboš L. (46. Brázdil J.), Hančík D., Flíbor T., Flíbor D. (84. Kašný P.), Blaha K., Belák M.  
**Trenér:** Radim Paččík.

**D. Němčí B:** Bobčík M. - Zimčík V., Tinka T. (75. Mahdal A.), Talský J., Světlinský A., Stojaspal Michal, Krchňáček R., Krchňáček M., Ježek Vít, Hlaváček J., Daněk K. (46. Ježek Václav).  
**Trenér:** Marek Pochylý.

Hosté začali aktivně a ve 2. minutě otevřel skóre Stojaspal, 0:1. Domácí vyrovnali ve 20. minutě po střele z dálky Blahou, 1:1. Hrál se pěkný útočný fotbal na obou stranách, avšak do konce prvního poločasu se již skóre nezměnilo. Po změně stran byli opět aktivní hosté, když v 52. minutě po přímém volném kopu zvýšili Ježkem, 1:2. V 62. minutě opět domácí srovnali střelou z dálky Blahou, 2:2. Závěr utkání lépe zvládli domácí, když v 90. minutě utekl obraně Hančík a otočil skóre na konečných 3:2.

**Nejlepší hráči:** Karel Blaha - Martin Krchňáček

## HLUK B - SLAVKOV 0:0

**ŽK:** 58. Vozár P., 70. Jurásek Š. - 78. Pochylý P.  
**Diváci:** 68.

**Rozhodčí:** Tomáš Polášek - Roman Prachař (laik), Pavel Pochylý (laik).

**Hluk B:** Gál M. - Vozár P., Ševčík T., Sagula D., Loutocký E., Kuřina P. (80. Sabo J.), Jurásek Š., Janča P. (85. Vojtěšek P.), Gášek J., Dekrét D., Baroň P. (53. Míňářík M.).  
**Trenér:** Luděk Loutocký.

**Slavkov:** Pochylý P. - Zimčík P., Šimek P., Stojaspal R., Polášek B., Polák V., Plšek J., Míroš J., Lux R. (87. Janků J.), Kašpárek T. (55. Švardala Z.), Chovanec M.  
**Trenér:** Miroslav Mančík.

První poločas postrádal vše, kvůli čemu chodí fanoušek na fotbal. Hra byla nepřesná od obou týmů. Jak poznamenal jeden z trenérů, hrálo se „bum, bác“. V jediné vážné šanci prvního poločasu se ocitl hostující hráč, který sám před brankářem zpanikařil a svůj lob poslal výsoko nad. Druhá půle už byla z obou stran nepatrně lepší a prvních pět minut z druhé půle patřilo Slavkovu, který si vytvořil dvě nebezpečné šance. Následujících pět minut patřilo zase Hluku. Až do 90. minuty se hrálo o tři body, ale gól nevstřelilo žádné mužstvo. Remíza je proto spravedlivá.

**Nejlepší hráči:** Matěj Gál - Pavel Pochylý

## ÚŘEDNÍ ZPRÁVA OFS UH. HRADIŠTĚ č. 7 ze dne 1. září 2016

**1. Zprávy sekretariátu OFS**  
OFSUH upozorňuje oddíly na možnost vyzvednutí plakátů na sekretariátu OFS Uh. Hradiště.

**2. Zprávy STK**  
2.1 Schválení výsledků  
Výsledky schváleny dle IS

2.2 Termínové změny  
OP 8. kolo: Topolná - Bílovice, so 24. 9., 15.30  
OSA 10. kolo: Polešovice - Mařatice, so 22. 10., 14.00

OSA 11. kolo: Kostelany n/M. - Velehrad, so 15. 10., 14.00  
ZTA 2. kolo: Mířčice - Tučapy, so 29. 10., 14.30  
ZTA 7. kolo: Uh. Ostroh B - Mířčice, ne 18. 9., 10.30

2.3 Různé  
Pro všechny kategorie!!!

Všechny žádosti o změnu termínu podávat na rádném formuláři (Žádost o změnu termínu), zaslát STK a soupeři.

Změnový systém v IS FAČR je pouze ve zkušebním provozu! Změny zadané do IS jsou orientační, podléhají schválení STK a zveřejnění v ÚZ!

Oddíly si kontrolují změny zveřejňované v ÚZ a v případě nesrovnalosti s IS budou kontaktovat sekretariát OFS.

**3. Zprávy KM**  
3.1. Schválení výsledků

Výsledky utkání na základě údajů v IS schváleny. OSŽM B: Uh. Ostroh - Vlčnov, na základě NZ, Uh. Ostroh uhradí 200 Kč za nevyplnění zápisu v IS.

OSŽM A: Jarošov - Břestek B - nedostavení se hostů k utkání - předáno DK s návrhem kontumace a peněžitého trestu 600 Kč.

OPD: Zlechov - Havříce - nedostavení se hostů k utkání - předáno DK s návrhem kontumace a pen. trestu 1500 Kč.

FRANTIŠEK MIKO,  
PŘEDSEDA OFS UH. HRADIŠTĚ

► STRANA 22



# Babice čepovaly Velehradu desítku

## BILANCE OS A

### 5. kola

6 0 0 33:7  
Diváci: 704 (celkem 2 809)

### celková

14 4 9 93:61

## TABULKA

1. Os. Lhota	4	0	1	27:13	12
2. Polešovice	4	0	0	18:8	12
3. Košíky	4	0	1	18:9	12
4. Babice	3	2	0	25:5	11
5. Popovice	3	0	2	12:5	9
6. Kostelany n. M.	2	1	1	9:8	7
7. Mařatice	2	0	3	11:6	6
8. Traplice	1	1	2	10:13	4
9. Částkov	0	2	2	8:17	2
10. Velehrad	0	2	2	8:19	2
11. Huštěnovice	0	0	4	3:11	0
12. Tupesy	0	0	5	5:30	0

## STŘELCI

10 Přílučik M. (Košíky), Pešík E. (Os. Lhota)

6 Horský A. (Babice), Černochoch M. (Polešovice), Čevela O. (Traplice)

5 Litoš F. (Babice), Tetera T. (Popovice), Kubiš M. (Polešovice)

4 Štergenich P. (Os. Lhota), Forró M. (Babice), Doseděl K. (Babice)

## BRANKÁŘI

2 Mikel J. (Popovice)

## HVĚZDY

5 Marek Přílučik (Košíky)

3 Ondřej Čevela (Traplice)

2 Dominik Madzia (Tupesy), Radim Řezníček (Částkov), Josef Mojžíš (Kostelany n. M.), Erik Horníček (Babice), Jan Dujka (Mařatice), Martin Černochoch (Polešovice), Erik Pešík (Os. Lhota)

## ZT MUŽI A

**Stříbrnice - Mistřice 3:2 (1:1)**  
Zmrhal 2, Hlaváček - Ondroušek V., Červinka M., Jankovice - Tučapy 9:0 (3:0) Šustr V. 4, Šilc M., Brázdil V. 2, Hruška M. 2, Vážany - Uh. Ostroh B 5:4 (2:2) Pavlíček M. 2, Měšťánek R., Bartoš M. 2 - Žák O., Větrník R., Lopata M. 2

1. Jankovice	2	0	0	17:0	6
2. Vážany	2	0	0	8:5	6
3. Uh. Ostroh B	1	0	1	11:7	3
4. Mistřice	1	0	2	8:12	3
5. Stříbrnice	1	0	2	6:12	3
6. Tučapy	1	0	1	4:12	3
7. Kudlovice	0	0	2	4:10	0

## KOŠÍKY - HUŠTĚNOVICE 3:1 (1:1)

Branky: 42. Přílučik L., 47. Poháněl J., 88. Silný P. - 10. Melichárek J.  
ŽK: 70. Zlámalík R., 74. Vašíčka M. (Huštěnovice). Diváci: 60.  
Rozhodčí: Michal Rychlík - Michael Bartoň, Petr Mařák (laik).

**Košíky:** Kočvara R. - Večeřa M., Šlechta Z., Přílučik M., Poháněl K. (78. Janovác Z.), Poháněl J. (75. Silný P.), Ovsík M., Mikulka P. (19. Přílučik L.), Kaštánek M., Fedor J., Bémer Z.  
Trenér: neuveden.

**Huštěnovice:** Vaverka A. - Zlámalík R., Zambal J., Vlček T. (46. Vašíčka M.), Tománek D., Straka P., Silný J., Melichárek J., Kanyza P., Čevora Z., Adamík O.  
Trenér: Pavel Černý.

První poločas se odehrával v rychlém tempu a to se projevilo už v 10. minutě, když z pětadvaceti metrů napřáhl hostující Melichárek a prostřelil vše, co mu stálo v cestě. Poté se přítomní fanoušci žádné kloudné akce nedočkali, ale v závěru poločasu domácí Večeřa trefil břevno a ve 42. minutě Lukáš Přílučik srovnal. Do druhé půle vstoupili lépe domácí, které nakopl gól ze závěru poločasu, a ve 47. minutě se díky Josefu Pohánělovi už radovali z vedení - 2:1. Poté se hra odehrávala mezi šestnáctkami. Gólové konto uzavřel dvě minuty před koncem zápasu Patrik Silný, když dorazil míč do prázdné brány po střele Janováce.  
Nejlepší hráči: Marek Přílučik - Aleš Vaverka

## POLEŠOVICE - TRAPLICE 4:2 (2:1)

Branky: 25. Černochoch M., 31. Stašek O., 73. Kubiš M., 85. Stašek J. - 32., 76. Čevela O.  
ŽK: 66. Andryšek J. - 70. Gelien R. Diváci: 80.  
Rozhodčí: Roman Bednář - Jaroslav Bednář (laik), Roman Obrdžálek (laik).

**Polešovice:** Pavela M. - Vaculík J., Stašek O. (80. Stašek J.), Kubiš M., Koutný D., Korvas R., Kala M. (88. Mangl R.), Janík Z., Černochoch M., Běhávka J. (50. Bernatík T.), Andryšek J.  
Trenér: Jiří Tyl.

**Traplice:** Konečný M. - Trávník T., Trávníček Václav, Trávníček A., Štefka P., Michalec T. (73. Bičán M.), Kolínský T., Gelien R., Čevela O., Blecha L. ml. (46. Polách O.), Beneš R. (85. Vávra M.).  
Trenér: Jaroslav Slavík.

V nedělní den se hrál technicky důrazný zápas, z obou stran plný záložních zákroků. První poločas byli domácí aktivnější. Ve 25. minutě si do volného prostoru v pokutovém území naběhl Černochoch a nechtatelnou střelou otevřel skóre. V 31. minutě dorazil svou akci Stašek na 2:0, ale již o minutu později po krásné akci na jeden dotek snižoval Čevela. Druhý poločas se Traplice zlepšily a byly lepším mužstvem, avšak v 73. minutě Martin Černochoch uvolnil Kubiše, který postupoval sám na bránu a zvyšoval na 3:1. Hosté se však nevzdali a v 76. minutě snižoval opět Čevela na 3:2. Hostům se již srovnat skóre nepodařilo, naopak v 85. minutě střídající Stašek krásnou střelou k levé tyči uzavřel skóre zápasu.  
Nejlepší hráči: Matěj Kubiš - Ondřej Čevela

## MAŘATICE - TUPEŠY 5:0 (3:0)

Branky: 21., 85. Širůčka M., 41., 78. (p) Dujka J., 26. Zbořil F.  
ŽK: 71. Hromada P. - 30. Polásek B. Diváci: 99.  
Rozhodčí: Zbyněk Vlčnovský - Luboš Bartoš (laik), Pavel Novák (laik).

**Mařatice:** Kroča M. - Zedecký J., Zbořil S., Zbořil F., Širůčka M., Mrva M., Kubiček P., Janků A. (66. Ižo F.), Hromada P. (76. Lukašik A.), Dujka J. (78. Rídl L.), Bída L.  
Trenér: Ondřej Matoušek.

**Tupesy:** Madzia D. - Vávra O., Šmatelka J. (25. Bednářik J.), Šenk P., Polásek B. (46. Arbet J.), Mikula F., Čagánek P., Bílka J., Bánovský L., Bánovský D., Bachratý M.  
Trenér: Stanislav Travenec.

Na výborně upravené hrací ploše se hrál fotbal v podstatě na jednu bránu. Domáci vstřelili první branku ve 21. minutě, kdy hrubku hostující obrany potrestal Širůčka. Ve 26. minutě opět po chybě upravil mužskou částí těla Zbořil. Opravdu pěkná branka padla až ve 41. minutě, kdy chytrou střelou upravil na 3:0 Dujka. Druhý poločas byl odrazem první části zápasu, hosté si nevypracovali zloha nic a v 78. minutě z penalty za faul zvýšil na 4:0 opět Dujka. Klasickou rukavicí upletli domácí v 85. minutě Širůčkou, který levačkou prostřelil hostujícího gólmána.  
Nejlepší hráči: Marek Mrva - Petr Čagánek

## POPOVICE - ČÁSTKOV 5:0 (2:0)

Branky: 13., 45., 61. Tetera T., 48. Obal M., 83. Masaryk L.  
ŽK: 65. Tvrdoň J. (Popovice). Diváci: 115.  
Rozhodčí: Michal Rychlík - Lukáš Švec (laik), Svatoslav Kubiček (laik).

**Popovice:** Vagdal R. - Tvrdoň J., Tetera T., Šacha P., Rychtrmoc M. (65. Mikulec D.), Prajza M., Omelka J., Obal M. (70. Hanáček J.), Mírnánek L., Mikulčík R., Masaryk L.  
Trenér: neuveden.

**Částkov:** Novotný R. - Vašek J. (46. Poul D.), Řezníček R., Pospíšil P., Pindryč R. (67. Skovajsa M.), Mikel J., Kameník J., Juřík V., Hubáček L., Haveta P., Flekač J.  
Trenér: Jaromír Vašek.

Od úvodu zápasu byla hra vyrovnaná, více aktivity bylo na kopačkách domácích, což se jim vyplatilo, když ve 13. minutě skóroval na 1:0 Tetera. Šance si vytvořili i hosté, ovšem bez brankového zakončení. Jejich střely se nevezly mezi tyče. Gól do šatny, přesněji ve 45. minutě, dal opět hráč Tetera po pěkné střele. V druhé půli už jasně dominovali domácí, ve 48. minutě zvýšil na 3:0 dorážkou Obal. O třináct minut později přidal čtvrtou branku opět Tetera a završil tak hatrick. Zbytek zápasu se odehrál v klidném tempu, poslední branku vsílil Masaryk v 83. minutě a završil tak zaslužené vítězství.  
Nejlepší hráči: Radim Vagdal - Petr Haveta

## OS. LHOTA - KOSTELANY N. M. 6:3 (2:2)

Branky: 27., 38., 46., 49. Pešík E., 79. Lučný O., 67. Kusák M. - 40. Marek D., 45. Vávra M., 83. Vávra A. Diváci: 200.  
Rozhodčí: Zdeněk Martinák - Petr Hanáček (laik), Roman Dvouletý (laik).

**Os. Lhota:** Jakoubek P. - Žajdlík M., Zalubil O. (59. Lučný O.), Štergenich P., Radoch P. (7. Kopeček M.), Pešík E., Pešík D., Kusák M., Krátký E., Horák K., Hanák R.  
Trenér: Jan Opletal.

**Kostelany n. M.:** Vávra J. - Ventrča J., Vávra M. (66. Procházka L.), Vávra A., Plevák L., Mojžíš Ju., Mojžíš Jo., Marek D., Marek B., Horký L., Facalka R.  
Trenér: Martin Vávra.

Utkání se odehrávalo za krásného slunečného počasí. Z počátku utkání byli lepší domácí a v 27. minutě a 38. minutě vstřelil góly Pešík a skóroval na 2:0. Poté domácí polevili a více se do hry dostávali hosté, kteří ve 40. minutě Dušanem snížili na 2:1, a v poslední minutě prvního poločasu po záběru ve velkém vápně srovnal na poločasových 2:2 Vávra. Do druhého poločasu vstoupili opět lépe domácí a ve 46. minutě Pešík upravil na 3:2 a tentýž hráč ve 49. minutě zvýšil na 4:2. V 67. minutě se ke slovu dostal domácí Kusák a zvýšil na 5:2. V 79. minutě Lučný zvýšil na 6:2 a v 82. minutě korigoval na konečných 6:3 Vávra.  
Nejlepší hráči: Erik Pešík - Jaromír Ventrča

## BABICE - VELEHRAD 10:1 (4:0)

Branky: 53., 56., 70. Horský A., 38., 64. Doseděl K., 73., 82. Fusek I., 11. Müller T., 26. Chybík R., 35. Forro M. - 85. Hložný Š. ŽK: 84. Doseděl K. - 70. Daněk T. Diváci: 150.  
Rozhodčí: Roman Vitásek - Michael Bartoň (laik), Radoslav Axmann (laik).

**Babice:** Harásek M. - Müller T., Litoš F. (73. Bilavčík R.), Chybík R. (50. Zelený M.), Horský D., Horský A., Horníček K. (60. Bělčík K.), Horníček E., Harásek M. (81. Maňásek Z.), Forro M. (62. Fusek I.), Doseděl K.  
Trenér: Petr Ježek.

**Velehrad:** Paravan M. - Úředníček A., Tománek O., Ševčík K., Novák M., Novák J., Matějka M. (77. Křivák J.), Krchňavý D., Korvas L. (57. Hložný Š.), Hanáček L. (67. Kromka P.), Daněk T.  
Trenér: Zdeněk Sonntag.

Aktivitu od začátku zápasu předváděli domácí, což bylo vidět také na výsledku. V 7. minutě otevřel skóre domácí Müller. Ve 26. minutě se krásnou střelou chytil Chybík, ve 35. minutě navýšil skóre Forro a do poločasu se ještě trefil Doseděl. Po poločase se obraz hry nezměnil a domácí i nadále zvyšovali své skóre. Branky dal Horský, v 64. minutě po pěkné akci zvyšoval Doseděl. V 70. minutě završil hatrick Horský. Devátý a desátý gól dal Fusek. V 85. minutě přidal za hosty jeden čestný úspěch Hložný.  
Nejlepší hráči: Aleš Horský - Štefan Hložný

## ÚŘEDNÍ ZPRÁVA OFS UH. HRADIŠTĚ č. 7 ze dne 1. září 2016

### ►STRANA 21

3.2. Terminové změny  
OPD: Buchlovice - Traplice, neschváleno, chybí souhlas Buchlovic  
OPD: Březolupy - Traplice, neschváleno, chybí souhlas Březolup  
OPŽ 7. kolo: O. N. Ves - Jalubí, 16. 9., 17.00  
OPŽ 6. kolo: Osvětlimany - Praksice, 9. 9., 17.00  
OPŽ 11. kolo: Praksice - Jalubí, 15. 10., 12.00  
OSŽM A: Nedachlebice - Polešovice, 16. 9., 16.00  
Pohár žáci  
1. kolo: Osvětlimany - Jalubí, 23. 9., 16.30, Babice - Napajedla, 23. 9., 16.30, Dolní Němčí B - O. N. Ves 30. 9., 16.30, Bystřice p. L./Suchá Loz - Šumice 30. 9., 16.30  
čtvrtfinále: Hradčovice - Bánov, 18. 9., v rámci utkání O  
Navržené termíny utkání je možno změnit na základě dohody oddílů, mezní termín pro sehrání zápasů 1. kola je 10. 10. 2016.  
OPP B 4. kolo: Strání - O. N. Ves, 12. 9., st. 18.00, ml. 17.00  
OSP A 5. kolo: Nedakonice - Osvětlimany, 4. 9., 10.30  
3.3 Různé  
STK+TMK žádá oddíly Nezdenice, Kudlovice, Podolí -muži, Březolupy, Boršice - dorost, aby řádně prostudovaly článek 16  
Trenér v Rozpisu soutěží 2016-17.  
4. Zprávy DK  
František Ahrhám, Podolí, pohoršující chování vůči delegované osobě, zákaz činnosti na 6 SU

Podolí - porušení povinností pořadajícího klubu, peněžité trest 500 Kč  
Havřice - nedostavení se mužstva dorostu k utkání, kontumace 3:0 ve prospěch domácích, peněžité trest 1 500 Kč  
Břestek B - nedostavení se mužstva k utkání, kontumace 3:0 ve prospěch domácích, peněžité trest 600 Kč  
Na příští zasedání DK 8. 9. 2016 v 16.00 se dostaví HP, VM hostů, trenér hostů a delegovaná osoba HR z mistr. utkání OS sk. A Kostelany n/M. - Košíky. Oddíl SK Ostrožská Lhota dodá DK OFS UH do 6. 9. 2016 seznam svých členů a hráčů, kteří dne 28. 8. 2016 navštívili MU Kostelany - Košíky. Tito členové či hráči se rovněž dostaví ve výše uvedeném termínu na zasedání DK. Nesplněním nebo nedostavením se dle tohoto rozhodnutí se výše uvedení vystavují potrestání dle §61 a DR - Maření činnosti orgánu.  
5. Zprávy TMK  
TMK připravuje na období listopad-prosinec 2016 školení trenérů licence C. Doba výuky 23 hodin, víkendové přednášky. Zájemci se mohou přihlásit přihláškou (formulář na stránkách OFS). Přijato bude 28 zájemců dle pořadí zaslaných přihlášek. Cena kurzu 950 Kč, platba převodem na účet OFS UH (uveden na stránkách OFS). Termín pro přijetí přihlášek 14. 10. 2016. Přijetí uchazečů budou do konce měsíce října vyrozuměni. Další informace u pana Pavla Fraňka, 731 576 761.

**FRANTIŠEK MIKO,**  
předseda OFS UH. Hradiště

## Kemp mladých fotbalistů



Komise mládeže spolu s trenérsko-metodickou komisí OFS Uherské Hradiště zorganizovala kemp talentované mládeže r. 2005 (U 12). Soustředění mladých fotbalistů proběhlo ve Starém Hrozenkově. „I když už se konec prázdnin nezadržitelně blíží, všichni zúčastnění si akci náramně užili, a to nejen při nácvičce fotbalových situací, ale i ve svém volném čase. Nejen že vyšlo počasí, ale díky přispění Obecního úřadu Starý Hrozenkov a FK Starý Hrozenkov se akce náramně vydařila, nezbyvá než se těšit na příští ročník,“ uvedl jeden z organizátorů akce Pavel Franěk. „Práce s mládeží je pro nás prioritou a vždy takovou akci rádi zopakujeme,“ dodal předseda OFS František Miko. (RED)



# TV PROGRAM

## DOBRÉHO DNE

### TV TIPY DOBRÉHO DNE

### 5. - 11. září 2016

Pátek 9. září  
22:00

NOVA

#### Já, legenda

Robert Neville je sice špičkový vědec, ale ani on nedokázal zabránit šíření nebezpečného viru, který byl vyvinut lidmi a nedá se léčit. Neville je z neznámého důvodu vůči viru imunní a jako jediný člověk žije v troskách New York City. Ze stínu jej ale pozorují zmutované oběti, které čekají, až udělá osudovou chybu. Neville drží při životě jediná myšlenka: vyrobení léku ze své vlastní krve.



Sobota 10. září  
20:20

NOVA

#### Účastníci zájezdu

Na dovolenou autobusem k Jadranu vyráží náhodná skupinka cestujících. Najdeme mezi nimi sympatickou Janu, její rodiče, samantní stárnoucí dámy Helgu a Šarlotu, hvězdu zájezdu je Max, zpěvák a sexy idol, který si chce od erotických dobrodružství odpočinout s kamarády - gayi. Průvodkyně Pamela, blondýna s růžovými brýlemi, se rozhodla „vytvořit z nich správnou partu“. Oni se však vidí poprvé v životě!



Neděle 11. září  
21:50

C2

#### Mnichov

Nejtragičtější den v olympijských dějinách, masakr izraelských sportovců v roce 1972 v Mnichově, který měla na svědomí palestinská teroristická organizace Černé září, se nesmazatelně vepsal do historie dvacátého století. O událostech, které následovaly, toho v učebnicích dějepisu nebo dobovém tisku mnoho nenajdete. Sérii nájemných vražd proti strůjícím atentátu zmapovala režisérská legenda Steven Spielberg.



## ÚTERÝ 6. září 2016

dnes má svátek Boleslav

ČT 1 C1

ČT 2 C2

NOVA NOVA

PRIMA PRIMA

05:59	Studio 6	05:59	Dobré ráno	05:59	Snídaně s Novou	05:59	Astro Boy I (8)	
09:00	To je vražda, napsala	08:30	Kouzelná školka	08:30	Novoshopping	08:30	Ninjago	
	Bývalá učitelka a spisovatelka Jessica Fletcherová s úspěchem řeší kriminální případy. Americký seriál (1984-1996).	09:00	Panství Downton (27)	08:45	Ulice (3076)	07:10	MASH (191,192)	
09:50	Tlustoch	09:50	Zázračná planeta: Vici versus bizoni	09:50	MasterChef Česko	08:55	Castle na zabít V (2)	
	Starí přátelé - starí nepřátelé Bývalý prominentní právník řeší soudní a kriminální případy s překvapivým nadhledem. Německý krimi seriál (2005-12).		Moderní svět se vyvíjí velice rychle, ale v Národním parku Wood Buffalo v severní Kanadě se z přírodní zákony nemění. Z kolekcí BBC Earth.	12:00	Polední Televizní noviny		11:05	Polní detektivní seriál (2012)
10:40	Doktor Martin 2	10:45	Jižní Pacifik: Nekonečná modř	12:00	Můj přítel Monk (6)	09:55	Zena zákona (10)	
	Černé ovce		Jak je možné, že uprostřed všeobecné hojnosti a mofského bohatství jsou největší předátoři této planety bojovat o přežití? Dokumentární cyklus BBC	12:00	Můj přítel Monk (6)		Četnická stanice ve francouzském městě Auxerre má atraktivní šéfa! Isabelle vede pátrání po pachatelích zločinů a vychovává svého syna, na další věci jí moc času ale nezbyvá... Francouzský kriminální seriál (1996-2008).	
11:35	Černé ovce	11:45	Nedej se	12:00	Můj přítel Monk (6)		12:15	Prostředí!
12:00	Zprávy ve 12	12:40	Chcete je?	12:00	Můj přítel Monk (6)		13:10	Police Hamburg VIII (30)
12:20	Předpověď počasí, sportovní zprávy	12:45	Ohle se Vladimírem Čechem: Mladá řeka	12:00	Můj přítel Monk (6)		13:10	Police Hamburg VIII (30)
12:30	Samá doma	13:15	Ordinace vřezův zahradě 2(601)	12:00	Můj přítel Monk (6)		14:10	Castle na zabít V (3)
14:00	Doktorka Quinnová V	13:15	Ordinace vřezův zahradě 2(602)	12:00	Můj přítel Monk (6)		15:10	Ohnivý kuře (41)
	Romantický příběh mladé lékařky, která nalezne svůj domov na Divokém západě. Americký seriál (1993-1998).	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(603)	12:00	Můj přítel Monk (6)		15:10	Ohnivý kuře (41)
14:45	Med	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(604)	12:00	Můj přítel Monk (6)		16:57	Ulice (3077)
15:05	To je vražda, napsala	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(605)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
15:40	Tlustoch	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(606)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
16:50	Cestování	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(607)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
	Belgie - Rzyli srdce Evropy Putování po zemi čokolády, piva a palčivých krajky za zvuku městských zvonkohor potěší všechny smysly (2002).	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(608)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
17:15	AZ-kviz	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(609)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
17:40	Černé ovce	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(610)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
18:00	Údlostí v regionech	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(611)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
18:25	Kde domov můj?	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(612)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
18:55	Údlostí za okamžik a počasí	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(613)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
19:00	Údlostí	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(614)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
19:50	Branky, body, vteřiny	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(615)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
20:00	Nepřítel Bakalář	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(616)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
	V režii Dušana Kleina II. Legendární cyklus je zpět! Příběhy, které jste zažili vy, naši diváci. Nejslavnější televizní povídkami ve hvězdném obsazení provází Viktor Preiss.	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(617)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
20:55	Zdivočelá země	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(618)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
	Parta brigádníků si hraje na kovboje a kadeřnice Ilonka se sblíží s Madrou. Martin Dejdar v hlavní roli oblíbeného seriálu České televize o dramatických poválečných letech v českém pohraničí (1997).	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(619)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
21:54	Výsledky losování Štátních 10 a EuroMillions	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(620)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
21:55	Hercule Poirot XI	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(621)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
	Kdo zavraždil neznámého muže v domě slepé slečny Pebarshové? Britský film, natočený podle románu Agathy Christie (2009).	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(622)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
23:25	Kriminálka Paříž	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(623)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
00:20	AZ-kviz	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(624)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
00:45	13. komnata Petry Paroubkové	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(625)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
01:10	Sváteční slovo publicisty a pedagoga Jiřího Zajíce	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(626)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
01:20	Zajímavosti z regionů	14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(627)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)

05:59	Dobré ráno	05:59	Snídaně s Novou	05:59	Astro Boy I (8)	
08:30	Kouzelná školka	08:30	Novoshopping	08:30	Ninjago	
09:00	Panství Downton (27)	08:45	Ulice (3076)	07:10	MASH (191,192)	
09:50	Zázračná planeta: Vici versus bizoni	09:50	MasterChef Česko	08:55	Castle na zabít V (2)	
	Moderní svět se vyvíjí velice rychle, ale v Národním parku Wood Buffalo v severní Kanadě se z přírodní zákony nemění. Z kolekcí BBC Earth.	12:00	Polední Televizní noviny		11:05	Polní detektivní seriál (2012)
10:45	Jižní Pacifik: Nekonečná modř	12:00	Můj přítel Monk (6)	09:55	Zena zákona (10)	
	Jak je možné, že uprostřed všeobecné hojnosti a mofského bohatství jsou největší předátoři této planety bojovat o přežití? Dokumentární cyklus BBC	12:00	Můj přítel Monk (6)		Četnická stanice ve francouzském městě Auxerre má atraktivní šéfa! Isabelle vede pátrání po pachatelích zločinů a vychovává svého syna, na další věci jí moc času ale nezbyvá... Francouzský kriminální seriál (1996-2008).	
11:45	Nedej se	12:00	Můj přítel Monk (6)		12:15	Prostředí!
12:40	Chcete je?	12:00	Můj přítel Monk (6)		13:10	Police Hamburg VIII (30)
12:45	Ohle se Vladimírem Čechem: Mladá řeka	12:00	Můj přítel Monk (6)		13:10	Police Hamburg VIII (30)
13:15	Ordinace vřezův zahradě 2(601)	12:00	Můj přítel Monk (6)		14:10	Castle na zabít V (3)
13:15	Ordinace vřezův zahradě 2(602)	12:00	Můj přítel Monk (6)		15:10	Ohnivý kuře (41)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(603)	12:00	Můj přítel Monk (6)		15:10	Ohnivý kuře (41)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(604)	12:00	Můj přítel Monk (6)		16:57	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(605)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(606)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(607)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(608)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(609)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(610)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(611)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(612)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(613)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(614)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(615)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(616)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(617)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(618)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(619)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(620)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(621)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(622)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(623)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(624)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(625)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(626)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(627)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(628)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(629)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(630)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(631)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(632)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(633)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(634)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(635)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(636)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(637)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(638)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(639)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(640)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(641)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(642)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(643)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(644)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(645)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(646)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(647)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(648)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(649)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(650)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(651)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(652)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(653)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(654)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(655)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(656)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(657)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(658)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(659)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(660)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(661)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(662)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(663)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(664)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(665)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(666)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(667)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(668)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(669)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(670)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(671)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě 2(672)	12:00	Můj přítel Monk (6)		17:00	Ulice (3077)
14:10	Ordinace vřezův zahradě					



# Nadace znovu navýšila grantovou podporu!

Cenu za přínos v oblasti školství získali ředitelka Dětského domova ve Vizovicích a rektor UTB Zlín

## ► STRANA 1

„Také proto Nadace SYNOT tyto instituce, stejně jako mimoškolní zájmové aktivity, dlouhodobě podporuje. Tato pomoc je v konečném důsledku určena především dětem, proto jsem si jistý, že jde o správný krok,“ uvedl podnikatel, senátor a zakladatel Nadace SYNOT Ivo Valenta. Ten v průběhu slavnostního večera všechny přítomné hosty překvapil. Spontánně totiž rozhodl o tom, že nadační podporu z původně plánované částky ve výši 1,5 milionu korun navýší o čtvrtinu - tedy o dalších téměř 400 tisíc korun, které mezi úspěšné žadatele rozdělí.

Mezi obdarovanými byly mateřské, základní, střední i vysoké školy, domy dětí a

mládeže, základní umělecké školy a řada dalších organizací. Jejich zástupci se tak mohou pustit do realizace zamýšlených projektů či akcí.

„V minulém roce jsme se snažili zajistit bezpečnost pro děti, proto jsme si požádali o reflexní trička. Každá třída má svou barvu, takže se na výletech lépe poznáme. V letošním roce bychom se za nadační prostředky rádi podívali do Kněždubu, kde děti zjistí, jak žily naše babičky a prababičky,“ uvedla Vítězslava Cerná, ředitelka Křesťanské mateřské školy ve Starém Městě.

„Naše hvězdárna prostředky využije na netradiční projekt Současný svět vědy a společnosti s podtitulem Diskuzní fórum nejen pro mladé. Jedná se o sérii přednášek a besed s předními českými a slovenskými odborníky z oblasti vědy a techniky,“ doplnil Libor Lenža, ředitel hvězdárny Valašské Meziříčí.

Také tentokrát Nadace SYNOT oceňovala. Speciální cenu za přínos v oblasti škol-



DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
**iDOBRYDEN.CZ**

ství získali ředitelka Dětského domova ve Vizovicích Eva Čapková a rektor Univerzity T. Bati ve Zlíně prof. Petr Sába. Večer, který se konal ve zlínském Batově institutu, všem přítomným zpřijemnil Slovenský komorní orchestr, ale také netradiční kvízová soutěž.

Nadace SYNOT, která ve Zlínském kraji působí již 16 let, letos rozdělí více než 30 milionů korun. (JAP)

FOTO: SAL



# Z vojáka král nebes...

Místo kniplu bojového vrtulníku drží Petr Havala otěže horkovzdušného balonu

„Já nic jiného než létat neumím,“ odpověděl pilot Petr Havala na dotaz, co jej přivedlo k balonovému létání. Dvaadvacet let létal jako vojenský pilot 23. základny vrtulníkoveho letectva v Přerově, na bojovém vrtulníku W-3A ze SAR (letecké pátrací a záchranné služby). Protože je zkušený pilot a správně řízený člověk, od roku 2004 jej Libor Staňa začal ukecávat k balonovému létání. „Moc se mi nechtělo, vždycky jsem se balonářům smál, že dopředu neví, kam je vítr zavane, a my naopak víme přesně, kde přistaneme,“ vzpomíná pilot, kterého nakonec balony okouzily, za dva roky si udělal balonový výcvik a za další dva odešel z armády do Balonového centra na Břestku. „Udělal jsem dobře. Dodnes je v povědomí kauza, jak jsme se my, piloti ze SAR, byli nuceni soudit s armádou. Spor neustále soudně pokračuje a konec je bohužel v nedohlednu,“ povzdychl si

Petr Havala z Kunovic.

Na balonovém létání mu učarovala volnost a spojení s přírodou. „Při prvním letu balonem mě dostalo, že jsme se mohli volně pohybovat a nebyli jsme pevně přikširovani, jak jsem byl zvyklý z vojenského či záchranného vrtulníku,“ popisuje rozhodující okamžik. „Je to úplně jiné létání. Nejvíce mě baví otázka typu: Pane pilote, kde budeme přistávat? A následující údeš v očích, když odpovím: Tak to bych také rád věděl,“ směje se. Balon jde totiž ovládat jen nahoru a dolů. Také využívá stříh větru. „Když foukne vítr, tak se hned dívám, v jaké výšce, jak se mění kurz a rychlost balonu, a tímto způsobem se ještě omezeně dá balon manévrovat. Ale mnohdy je i pro mě záhadou, kde vlastně skončíme,“ popisuje manévrování. Nikdy se však nestalo, že by musel řešit nějakou závažnou přistávací

kolizi. Nejdál byl s balonem v Tatrách a když je to „zafouklo“, tak v Polsku. Pasážery vozi většinou příjemně, ale z vlastní zkušenosti zjistil, že velcí chlapi mají větší strach než jejich drobné krasotinky. „Čím větší korba, tím větší hrůza v očích.“ Ale jak sám tvrdí: „Čím méně ozubených koleček, tím méně se toho může pokazit, takže já to vidím tak, že balonové létání je úplně bezpečné. Jediným nebezpečím jsou pro nás elektrické dráty a těm se vyhýbáme jako čert kříží.“

IVA PAŠKOVÁ



DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
**iDOBRYDEN.CZ**



## Krása a romantika, to je balonové létání

Blížíme se na start balonové fiesty z Břestku, když volá pilot, že se let přesouvá na letiště v Kunovicích. Snažíme se co nejrychleji dostat na místo, ale brzdí nás ucaná silnice. V domněn, že už odlet nestihneme, se doslova řítíme na letiště. Tam však zjišťujeme, že zdaleka nejsme poslední...

Na travnaté ploše se teprve začínají roztahovat pestrobarevné bubliny. Hořáky jedou naplo a i když by mohly nastat zmatky, všechno probíhá ve zvláštní symbióze pohody. Každý zná svého pilota, takže okolo koše postávají hloučky pasažérů a sledují či pomáhají s přípravou balonu. Naše bublina už se vznáší nad košem, který drží na zemi jen díky lanům a pomocníkům. „Nastupovat,“ říká Petr Havala, pilot a kapitán v jednom. Soukáme se do koše pro šest lidí a než se nadějeme, vznášíme se nad letištěm.

Krása a romantika, tak by se daly popsat pocity, které občas hlasitým hučením přeruší plynový hořák. Vznášíme se nad ostrožskými jezery, chatkami rybářů, máváme plavcům na Štěrku, cyklistům na stezkách i lidem na zahradách. Všichni se zastavují, pokřikují a mávají... Fotíme jako zběsilí, protože pohledy z výšky se nabízejí přímo pohlednicově. „Kdybych vám zavazěl, já si stoupnu zvenku,“ zavtipkuje pilot 500 m nad terénem. Celý let se hlavně díky němu nese v žertovné náladě.

Po hodině letu se pilot rozhodne přistát za Uh. Ostrohem. Vybírá místo bez elektrických drátů a vysíláčkou naviguje svůj doprovod, který náš let kopíruje po silnici. Posádkou projede troška nervozity, protože místo na přistání je malé, navíc těsně u potoka. Čekáme náraz, ale balon stojí jako přibitý uprostřed asfaltové cesty. Bez jediného trhnutí, poskočení... V údivu nad skvělým přistáním pilotovi tleskáme. Pomáháme se sbalením balonu a poté nás čeká tradiční rituál, který dodržují balonáři všude po světě - křest nových vzduchoplavců. Pilot nám před křtem popovídal něco z historie balonového létání i života bratrů Montgolfiérových a o následném nařízení Ludvíka XVI., že každý, kdo se vznese balonem, má obdržet šlechtický titul. A protože to dodnes nikdo nezrušil, dodržují balonáři tento zvyk a pasují nové vzduchoplavce šlechtickými tituly. Všichni nováčci pokleklí k uctění čtyř živlů. K uctění větru, který nás donesl na místo, pilot fouknul do vlasů. Na uctění ohně, který dával sílu letu, připálil vlasy. Na uctění vody, která krotí oheň, vlasy zalil šampaňským, a na uctění země, na kte-

rou jsme přistáli, nás posypal trochou hlíny a přidělil tituly. Na památku pak vypsali křestní listy vzduchoplavby, abychom vzpomínali na tento krásný okamžik. **KNĚŽNA Z UH. OSTROHU**





# Stárka podpořila Dolina, stárku Kunovjan

Na velehradských hodech se potkali členové známých folklorních souborů

Kroje po roce navlékla velehradská hodová chasa. Kromě domácích se do slavnostního průvodu obcí přidaly i skupinky krojovaných přespolních. Šlo zejména o členy Souboru písní a tanců Dolina ze Starého Města a Folklorního souboru Kunovjan. Tanečníci z Doliny přijeli na hody doprovodit stárka Tomáše Vranku, který je členem souboru už pátým rokem. Dámské obsazení měla zase delegace z Kunovjanu, která přijela za domácí stárkou Martinou Sonntagovou.

„Navzájem se podporujeme tím, že navštěvujeme hody, kde jsou naši členové. Ještě se například chystáme do Kunovic. Tam půjdou od nás mladší i starší stárky,“ prozradila letošní velehradská



stárka Martina, která už tři roky tancuje v Kunovjanu.

Po vyzvednutí stárkovského páru zamířila chasa k obecnímu úřadu, kde dostala povolení hody konat. Ty letošní si všichni pěkně užili, stejně jako večerní hodovou muziku. (KET)

## I bez stárků to jde

I přestože se pro mariánské hody v Sušicích nenašli hlavní představitelé, chasa si je nenechala vzít. Již měsíc předem, na prvním nácviku tanečních pásem, bylo jasné, že chasa potáhne za jeden provaz a složitou situaci zvládne.

„Vše se podařilo jen díky paní starostce, která se o všechno postarala a byla nám opravdovou oporou,“ prozradila Libuše Dubčáková, jež je pojícím článkem celé chasy. Hodový víkend zahájili krojovaní odpolední mší. Právo a dort si mezi sebou poctivě střídali, až se je podařilo pronést před obecní úřad s oficiální žádostí o povolení hodovat i v letošním roce. Na večerní zábavě pod širým nebem deset krojovaných párů zatančilo Korytnou, Strání a slečny rozhazovaly sukně při karičkách. Po úspěšném vydražení dortu si chasa uživala tak trochu jiných hodů opravdu plnými doušky. (ADEL)



DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ

DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ



## Hody lákaly na Gastroden

Nivníci oživily o víkendu hody. Z bohatého programu si vybral snad každý to svoje. Množství lidí přilákala zejména prezentace nivnických spolků v Besedě. „V tomto rozsahu jsme prezentaci spolků dělali poprvé. Spolkům jsme řekli, že jestli chtějí dostat nějaké dotace a příspěvky, musí prezentovat svou činnost. Tento postup přinesl své ovoce, neboť téměř všechny spolky opravdu ukázaly svou bohatou činnost,“ prozradil Miroslav Vykydal, starosta obce.

Velké pozornosti se těšila akce Gastroden, která nabídla ochutnávku specialit mikroregionu Východní Slovácko. „Šest obcí našeho mikroregionu se zde prezentovalo svými pochutinami a krajové speciality přivezli i zástupci mikroregionu Čachtice-Kopanice ze Slovenska. Ochutnávaly se zde kyselice, vdolečky, slanina, klobásy a podobné. Mně osobně například velice chutnají korytnánské bářeše, ale nivnická kyselica je přece jen nejlepší,“ doplnil starosta Vykydal. (KET)



DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ



## V Sadech hodovali i krojovaní „Pražáci“

V čele chasy byla čtveřice bývalých stárkovských párů

S problémem absence stárků se letos potýkala derflánská chasa. V loňském roce do ní přišlo mnoho mladých bez zkušeností a ti se stárkovat ještě neodvážili. Naopak bývalým stárkům tradice nedovoluje znovu se této úlohy zhostit. Hodový průvod tak zamířil do místní hospody, aby vyzvedl čtveřici bývalých stárků, kteří se ujali role vůdců hodové chasy. K nim se vzápětí připojily i čtyři stárky z minulých let.



DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ

Místní chasa už podruhé mezi sebe přijala trojici nevšedních hostů. „Do Sadů jsme přijeli na pozvání Aničky Katrňákové, která studovala s naším kamarádem v Praze. Ona nám sehnala i kroje a dnes se nám věnuje a radí, co a jak máme dělat,“ prozradil Stanislav Motl, který v současné době pracuje v Praze. S ním na Slovácko ještě přicestovali kamarádi Jan Bartoš a Mirka Balcarová. Všichni si pochvalovali vřelé přijetí a neopakovatelnou atmosféru lidových tradic. „Menší problémy samozřejmě jsou. Například Honzu tlačí boty a mně jsou zase velké,“ přiznal s úsměvem Stanislav Motl.

Přesto, že stárky chasy letos nesehnala, hody si všichni dokázali naplno užít. (KET)





ČT 1	NOVA	ČT 2	NOVA	PRIMA	ČT 1	NOVA	ČT 2	NOVA	PRIMA
05:59 Studio 6 09:00 To je vražda, napsala 09:50 Tlustoch 10:40 Kolo piné hvězdy Zábavný večer Aleše Cibulky, ve kterém si hvězdy současně vybirají to nejlepší z let minulých. Tentokrát s Lucii Vondráčkovou.	05:59 Dobré ráno 08:30 Kouzelná školka 09:00 Panství Downton (4/7) 09:50 Trabantem z Austrálie do Asie (1/12) 10:20 Tajemství 2. sv. války: Zničení Hitlerových zásob ropy 11:10 Divnopis 11:15 Souvislosti Jana Pokorného 12:00 Zprávy ve 12 12:20 Předpověď počasí, sportovní zprávy 12:30 Sama doma 14:00 Doktorka Quinnová V 14:45 Medvěď Brácha, na kterého je spolehnout? Povídka z oblíbeného cyklu Bakalářů 1975.	05:59 Dobré ráno 08:30 Kouzelná školka 09:00 Panství Downton (4/7) 09:50 Trabantem z Austrálie do Asie (1/12) 10:20 Tajemství 2. sv. války: Zničení Hitlerových zásob ropy 11:10 Divnopis 11:15 Souvislosti Jana Pokorného 12:00 Zprávy ve 12 12:20 Předpověď počasí, sportovní zprávy 12:30 Sama doma 14:00 Doktorka Quinnová V 14:45 Medvěď Brácha, na kterého je spolehnout? Povídka z oblíbeného cyklu Bakalářů 1975.	05:59 Dobré ráno 08:30 Kouzelná školka 09:00 Panství Downton (4/7) 09:50 Trabantem z Austrálie do Asie (1/12) 10:20 Tajemství 2. sv. války: Zničení Hitlerových zásob ropy 11:10 Divnopis 11:15 Souvislosti Jana Pokorného 12:00 Zprávy ve 12 12:20 Předpověď počasí, sportovní zprávy 12:30 Sama doma 14:00 Doktorka Quinnová V 14:45 Medvěď Brácha, na kterého je spolehnout? Povídka z oblíbeného cyklu Bakalářů 1975.	06:05 Astro Boy I (10) 06:35 Ninjago 07:05 MASH (193,194) 08:35 Castle na zabiti V (4) 09:35 Zena zákona (12) Četnická stanice ve francouzském městě Auxerre má atraktivní šéfa! Isabelle vede pátrání po pachatelích zločinů a vychovávat svého syna, na další věci jí moc času ale nezbyvá... Francouzský kriminální seriál (1996-2008).	05:59 Studio 6 09:00 To je vražda, napsala 09:50 Tlustoch 10:40 Kolo piné hvězdy Zábavný večer Aleše Cibulky, ve kterém si hvězdy současně vybirají to nejlepší z let minulých. Tentokrát s Lucii Vondráčkovou.	05:59 Dobré ráno 08:30 Kouzelná školka 09:00 Panství Downton (4/7) 09:50 Trabantem z Austrálie do Asie (1/12) 10:20 Tajemství 2. sv. války: Zničení Hitlerových zásob ropy 11:10 Divnopis 11:15 Souvislosti Jana Pokorného 12:00 Zprávy ve 12 12:20 Předpověď počasí, sportovní zprávy 12:30 Sama doma 14:00 Doktorka Quinnová V 14:45 Medvěď Brácha, na kterého je spolehnout? Povídka z oblíbeného cyklu Bakalářů 1975.	05:59 Dobré ráno 08:30 Kouzelná školka 09:00 Panství Downton (4/7) 09:50 Trabantem z Austrálie do Asie (1/12) 10:20 Tajemství 2. sv. války: Zničení Hitlerových zásob ropy 11:10 Divnopis 11:15 Souvislosti Jana Pokorného 12:00 Zprávy ve 12 12:20 Předpověď počasí, sportovní zprávy 12:30 Sama doma 14:00 Doktorka Quinnová V 14:45 Medvěď Brácha, na kterého je spolehnout? Povídka z oblíbeného cyklu Bakalářů 1975.	05:59 Dobré ráno 08:30 Kouzelná školka 09:00 Panství Downton (4/7) 09:50 Trabantem z Austrálie do Asie (1/12) 10:20 Tajemství 2. sv. války: Zničení Hitlerových zásob ropy 11:10 Divnopis 11:15 Souvislosti Jana Pokorného 12:00 Zprávy ve 12 12:20 Předpověď počasí, sportovní zprávy 12:30 Sama doma 14:00 Doktorka Quinnová V 14:45 Medvěď Brácha, na kterého je spolehnout? Povídka z oblíbeného cyklu Bakalářů 1975.	06:05 Astro Boy I (10) 06:35 Ninjago 07:05 MASH (193,194) 08:35 Castle na zabiti V (4) 09:35 Zena zákona (12) Četnická stanice ve francouzském městě Auxerre má atraktivní šéfa! Isabelle vede pátrání po pachatelích zločinů a vychovávat svého syna, na další věci jí moc času ale nezbyvá... Francouzský kriminální seriál (1996-2008).

ČT 1	NOVA	ČT 2	NOVA	PRIMA	ČT 1	NOVA	ČT 2	NOVA	PRIMA
05:00 Hobby naší doby 05:30 Události v regionech 06:00 Banánové perličky 06:30 Polopátě 07:20 Daleko, hluboko, a vysoko 07:50 Nejsem chmyrko na bodláků 08:25 Taková normální rodinka (1/8) 09:10 Nejlepší Bakaláři 10:15 Všechnopárty 11:10 Z met Brown IV 12:00 Hobby naší doby 12:25 Postřehy odjinud 13:00 Zprávy 13:05 Darmošlap z Nemanic a princezna Tereza Pohádka o smutném království a veselém malíři (1983).	06:00 Raniček 06:05 Tohle je můj sport 06:30 Polo 06:35 Malý rytíř Trenk 07:00 Rytíř Zrezil 07:15 Garfieldova show II 07:30 Studio Kamarád 09:00 Náš venkov: Ostrov kovbojů Nekonečné louky, volně pasoucí se stáda a honáčí koně pod sedly kovbojů. I takovou podobu má podhůří Orlických hor. 09:30 Putování za muzikou 09:55 Folklorika 10:25 Cestománie Austrálie - Tasmánie - Pozdrav pravěku 10:50 Letecké katastrofy: Voku bouře 11:35 Po stopách vampyrismu Mystický cestopis, který mapuje tajuplnou výpravu Josefa Váchala na Slovensko po stopách převtělování myšlenek, knih i lidí (2002).	06:00 Raniček 06:05 Tohle je můj sport 06:30 Polo 06:35 Malý rytíř Trenk 07:00 Rytíř Zrezil 07:15 Garfieldova show II 07:30 Studio Kamarád 09:00 Náš venkov: Ostrov kovbojů Nekonečné louky, volně pasoucí se stáda a honáčí koně pod sedly kovbojů. I takovou podobu má podhůří Orlických hor. 09:30 Putování za muzikou 09:55 Folklorika 10:25 Cestománie Austrálie - Tasmánie - Pozdrav pravěku 10:50 Letecké katastrofy: Voku bouře 11:35 Po stopách vampyrismu Mystický cestopis, který mapuje tajuplnou výpravu Josefa Váchala na Slovensko po stopách převtělování myšlenek, knih i lidí (2002).	06:00 Raniček 06:05 Tohle je můj sport 06:30 Polo 06:35 Malý rytíř Trenk 07:00 Rytíř Zrezil 07:15 Garfieldova show II 07:30 Studio Kamarád 09:00 Náš venkov: Ostrov kovbojů Nekonečné louky, volně pasoucí se stáda a honáčí koně pod sedly kovbojů. I takovou podobu má podhůří Orlických hor. 09:30 Putování za muzikou 09:55 Folklorika 10:25 Cestománie Austrálie - Tasmánie - Pozdrav pravěku 10:50 Letecké katastrofy: Voku bouře 11:35 Po stopách vampyrismu Mystický cestopis, který mapuje tajuplnou výpravu Josefa Váchala na Slovensko po stopách převtělování myšlenek, knih i lidí (2002).	06:55 Astro Boy I (12) 07:25 Ninjago 07:55 MASH (195,196) 09:30 Autosalon 10:45 Největší tankové bitvy III (4) Spojené tankové jednotky se po vylodění v Normandii vydávají do nitra Třetí říše. Němci, od kterých se očekává brzká kapitulace, však bojují až do posledního dechu... Kanadský dokumentární seriál (2013) 11:45 Pevnost Boyard Legendární a ikonická soutěžní celbritami v roli bojovníků o poklad Otce Fourase. Show plná extrémních soutěží, lidských překonání a známých osobností v situacích, které jinde jen tak nevidíte 13:20 Big Ben II (4) V blízké vesnici je nalezen zavražděný statkář. Komisař Berghammer přijíždí, kdo mohl mít prospěch z jeho smrti... Německý kriminální seriál (2004). 15:25 Vraždy v Midsomeru VIII V Midsomeru se konají veselašské závody, kterých se účastní i budoucí olympionik Henry. Jaké je jeho překvapení, když alezve ve vodě mrtvou vedoucího tamního veselašského klubu... Britský seriál (2004). 17:35 Jak se stali seni 18:55 Zprávy FTV Prima 19:25 Kriminální zprávy 19:50 TOP STAR 20:15 Pevnost Boyard Legendární a ikonická soutěžní celbritami v roli bojovníků o poklad Otce Fourase. Show plná extrémních soutěží, lidských překonání a známých osobností v situacích, které jinde jen tak nevidíte 21:50 Šest výstřelů V Moldávii žije bývalý voják Samson Gaul. Nesnáší nespravedlnost, obchodníky s lidmi a pasáky. Když se americkému boxerovi, který se sem s rodinou přišel, ztratí jeho čtrnáctiletá dcera, musí zasáhnout. Ne nadarmo se mu říká „Rezník“... Americký thriller (2012). 00:25 Dobrý synek Dvanáctiletého Elijah Wooda se po smrti matky ujímá teta se strýcem. U nich se spřátelí se svým bratrance Macaulayem Culkinem, ale brzy s hrůzou zjistí, že jeho nový kamarád je cynický zabíjačka... Americký thriller (1993). 02:15 Vraždy v Midsomeru VIII	06:00 Zajímavosti z regionů 06:25 Banánové rybičky 06:30 Přijďte hned 08:15 Úsměvy Pavla Landovského Hostem Jaromira Hanzlika bude osobitý český herec, spisovatel a dramatik, který by dnes oslavil významné životní jubileum (2000). 08:55 Polopátě 09:45 Kalendářium 10:00 Toulavá kamera 10:30 Objekt 11:05 Cirkus Humberto (4/12) 12:00 Otázky Václava Moravce 13:05 Zprávy 13:05 Není houba jak houba Veselá pohádka o napravené chamtivosti, Houbousově čarování i lásce (1996). 14:20 O zrzavé Andule Pohádka o děvčeti se srdcem na dlani a kouzelných bytostech z pražské Kámpy (1988). 15:25 Komici na jezdíčku Jaroslav Marvan Petř Narožný vzpomíná na nejslavnějšího vynikajícího komika a jednoho z nejbozovanějších herců českého filmu (2011). 16:20 Podnájemník Jaromír Hanzlika, Ivana Andrtová a Daniela Kolářová v první části komediálního triogeu o trampotách dvou osiřelých sourozenců Alenky, Zbyňka a jeho dítvy Kateřiny (1976). 17:35 Pod jezovci skálo Městský klub Tomáš Holý začíná u dědečka na Šumavě nečekaná dobrodružství (1978). 18:55 Události za okamžik a počasí 19:00 Události 19:45 Branky, body, vteřiny 19:57 Laskavé sportky a šance 20:00 Doktor Martin 2 Miroslav Donutil coby špičkový chirurg v novém premiérovém dílu oblíbeného seriálu opět brumuje řeči zdravotní případy jako obvodní lékař v podhorsko-městěčku v Beskydech. Se svou svéráznou povahou ale přesto stále naráží na další nečekané a často i úsměvné situace. 20:55 168 hodin 21:29 Výsledky losování Šťastných 10 Horem pádem Úspěšný film Jana Hřebejka plný tragikomických příběhů a osudových setkání, přátelství, smíření i odpůstění. Koprodukcí snímek ČT (2004). 23:20 Komisař Moulin 20:00 Bolkoviny Banánové rybičky Brno Open 2012 Hobby naší doby	06:00 Zajímavosti z regionů 06:25 Banánové rybičky 06:30 Přijďte hned 08:15 Úsměvy Pavla Landovského Hostem Jaromira Hanzlika bude osobitý český herec, spisovatel a dramatik, který by dnes oslavil významné životní jubileum (2000). 08:55 Polopátě 09:45 Kalendářium 10:00 Toulavá kamera 10:30 Objekt 11:05 Cirkus Humberto (4/12) 12:00 Otázky Václava Moravce 13:05 Zprávy 13:05 Není houba jak houba Veselá pohádka o napravené chamtivosti, Houbousově čarování i lásce (1996). 14:20 O zrzavé Andule Pohádka o děvčeti se srdcem na dlani a kouzelných bytostech z pražské Kámpy (1988). 15:25 Komici na jezdíčku Jaroslav Marvan Petř Narožný vzpomíná na nejslavnějšího vynikajícího komika a jednoho z nejbozovanějších herců českého filmu (2011). 16:20 Podnájemník Jaromír Hanzlika, Ivana Andrtová a Daniela Kolářová v první části komediálního triogeu o trampotách dvou osiřelých sourozenců Alenky, Zbyňka a jeho dítvy Kateřiny (1976). 17:35 Pod jezovci skálo Městský klub Tomáš Holý začíná u dědečka na Šumavě nečekaná dobrodružství (1978). 18:55 Události za okamžik a počasí 19:00 Události 19:45 Branky, body, vteřiny 19:57 Laskavé sportky a šance 20:00 Doktor Martin 2 Miroslav Donutil coby špičkový chirurg v novém premiérovém dílu oblíbeného seriálu opět brumuje řeči zdravotní případy jako obvodní lékař v podhorsko-městěčku v Beskydech. Se svou svéráznou povahou ale přesto stále naráží na další nečekané a často i úsměvné situace. 20:55 168 hodin 21:29 Výsledky losování Šťastných 10 Horem pádem Úspěšný film Jana Hřebejka plný tragikomických příběhů a osudových setkání, přátelství, smíření i odpůstění. Koprodukcí snímek ČT (2004). 23:20 Komisař Moulin 20:00 Bolkoviny Banánové rybičky Brno Open 2012 Hobby naší doby	06:00 Raniček 06:05 Tohle je můj sport 06:30 Polo 06:35 Malý rytíř Trenk 07:00 Rytíř Zrezil 07:15 Garfieldova show II 07:30 Studio Kamarád 09:00 Československý filmový týdeník 1966 (1112/2379) 09:15 Hledání ztraceného česka: Vzpomínka na Jana Masaryka (1.) 09:35 Heydrich-konečné řešení (2/44) 10:05 Nacisté před soudem: Hermann Göring 11:05 Neděle 12:00 Chcete mě? 12:25 Svět podle Kryštofa Kolumba I. - Veliké cíle 12:45 Sváteční vnoše nemocničního kaplana Václava Tomnicka 12:50 Křesťanský magazín 13:05 Uchem jehly 13:45 Česty vry: Kamery zmizelých 14:10 Sítí království škarlem (2/10) 14:40 Na plořávně s Karlem Štědrým 15:05 Na cestě po myanmarském Loikaw 15:35 Pompeje: Tajemství zkažené těl 16:25 Šny a skutečnost Hanzelky a Zikmunda Dokumentární dvojteč slavné cestovatelky dvojice nezachycuje pouze dobrodružství tělem i duší, ale i dva mrtví, kteří si buď zavinili zločiny nelehkou cestou životem (1997). 17:25 Trabantem z Austrálie do Asie (1/12) 17:55 Jižní Pacifik: Oceán sopek Budeme svědky jednoho z nejvzácnějších přírodních úkazů, zrodu nového ostrova, Sopka Kavachi z oblasti Šalomounových ostrovů se občas vzrme nad hladinu. Dokumentární cyklus BBC 18:45 Večerníček 18:55 Zapomenuté výpravy: Expedice Sakura Cesta autostopem zavedla dobrodruhy až do Japonska (2005). 19:20 Zajímavosti z regionů 19:50 Zprávy v českém znakovém jazyce 20:00 Profesionál Jean-Paul Belmondo jako agent, kterého však oděpsala. Francouzský film (1981). 21:50 Velikáni filmu: Daniel Craig Mnichov Skutečný příběh pátrání po atentátnících z mnichovské olympiády, film Stevena Spielberga (2005). 22:50 Malá bílá lež 23:10 Most II (3/10) 23:20 Cestománie	06:15 Král džungle II (4) 06:40 Kačer Kabrňák II (5) 07:05 Tom a Jerry III (37) 07:35 Kung Fu Panda: Legendy o mazáctví III (18) 08:00 Víkend 08:55 Gympl (učení omezeným) (92) Kamarádky Dagmar Hloubkové chtějí zjistit, proč Šárka opustila Čáradu. Vydají se na výzvědy v převelích. Denisa má odjet do Paříže studovat malířství, ale bojí se, že je těhotná? Komediální seriál ze školního prostředí (2013). 10:20 Addamova rodina 2 Další rodinné radosti a starosti nejskvělejších strašidel na světě! Moricia čelí přírůstek, děti odjíždějí na tábor a strýček Fester se zamiloval... Americká černá komedie (1993). 12:15 Jen blázní spěchájí Krásná Mexičanka Salma Hayek a úspěšný manažer Matthew Perry spolu strávili jednu noc a na cestě je miminko. Jak z malého, když ona má brátra na to, aby se nepohodlným nápadníkem pořádně zatočil? Americká komedie (1997). 14:30 Pětka s hvězdičkou V jihomoravské vsi prožívá pětice sedmáček svá malá i velká dobrodružství. Přijezd mladého a nesmělého učitele Jana Hartla nenácky kluky v klidu, a tak se roztáhli koločot nejruznějších průšvihů a trapasů... Česká komedie (1985). 16:15 Jen ho nechte, at se bojí Skladatelský talent se u Ludka Soboty projevuje vždy ve chvílích ohrožení života. Musí se mu proto vytvořit odpovídající tvůrčí atmosféra! Česká komedie (1978). 18:10 Hospoda (46) 18:45 Comeback Televizní noviny 20:20 Tvoje tvář má známý hlas Osmička českých osobností čelí prvnímu zadání obávané Růly hvězd. Kdo zvířeno svou pomocí nejlépe? Vykoná soutěžících hodnotí hvězdná porota ve složení: Jakub Kohák, Iva Pazdnerková, Janek Ledecský a speciální host. 22:50 Střepiny 23:20 Ozbrojení a nebezpeční Americký akční film (2009). 01:05 Beze stopy III (5,6) Americký krimi seriál (2004). 02:35 Volejte Novu 02:50 Comeback 03:55 Gympl (učení omezeným) (92)	06:50 Ninjago 07:35 MASH (195) 08:30 Castle na zabiti V (5) Policie vyšetřuje vraždu ženy privázané ke stropu s podivným znamením vyřezaným na čele. Na místě činu se najdou Castlovy otisky, u něj doma pak věci zakrvácené od oběti... Americký krimi seriál (2012). 09:30 Zena zákona (13) Četnická stanice ve francouzském městě Auxerre má atraktivní šéfa! Isabelle vede pátrání po pachatelích zločinů a vychovávat svého syna, na další věci jí moc času ale nezbyvá... Francouzský kriminální seriál (1996-2008). 11:45 Prostořeno! 12:45 Siska I (3) Tři kamarádky spolu hrají podivnou hru. Netuší, že už se ocitly v situaci, kdy kolem nich obchází smrt... Německý kriminální seriál (1998). 14:05 Castle na zabiti V (6) 15:05 Mordparta (2) 16:30 Komisař Rex V (14) Proč někdo usiloval o bezcenný životní oběť tak, že kvůli němu neváhal i vraždit? Německý kriminální seriál (1999). 17:30 Odpodělní zprávy 17:50 Prostořeno! 18:55 Zprávy FTV Prima 19:25 Kriminální zprávy 19:55 TOP STAR 20:15 Přistav (69) Každý by chtěl aspoň jednou v životě najít poklad. Drtinový tohle přání splní, ale v duchu si nejspíš říká, že si měl dobit rozmyslet, co si vlastně přeje. Kauza o kolce Šimáčka a jeho stavby parku a do problému je najednou zatážen i Alois. Trochu radosti ze života má alespoň Anča, která se dočká vytvořeného buginy. Život napopak ztratil barvy pro Jonáše, kterého týrá Arleta detivo. Ivana najde po příjezdu z Prahy Šimáčka zmračeného. 21:35 Můj vysvětlenečnický deník Johana je sedmáctiletá dívka, která žije se svým otcem a macechou. Od té doby, kdy se v patnácti letech z nešťastné lásky pokusila o sebevraždu a skončila v psychiatrické léčebně, si přeje... Česká komedie (2012). 23:55 Comedy Club 00:25 Zena zákona (13) 02:15 Siska I (3) 03:15 Komisař Rex V (14)



# V Hradčovicích viděli na konci rudě

## NEZDENICE - ZÁHOROVICE 1:0 (0:0)

**Branky:** 56. Kolínek M.

**ŽK:** 62. Kalina P., 76. Lebánek L. - 36. Surý M., 68. Tomáščík J. **Diváci:** 200.

**Rozhodčí:** Martin Zelený - Jakub Píndeš, Karolína Jílková.

**Nezdenice:** Juriga M. - Uličník J., Šašinka O., Sviták P. (80. Jančářík J.), Struhař P., Kukuča L., Kolínek M., Kociňák T. (60. Lebánek L.), Kociňák J., Kalina P., Jurásek L. **Trenér:** neuveden.

**Záhorovice:** Šabršula V. - Varga P., Tomáščík J. (73. Kročil T. I.), Surý M., Pospíšil L., Polanský I., Nášel V., Michalčík R., Krč P., Jál J., Denemark J. **Trenér:** Miroslav Andrlik.

Sousedské derby se odehrálo před slušnou diváckou kulisou. Do utkání vstoupili lépe domácí, kteří si dokázali vytvořit několik šancí, ale ty nedokázali proměnit, protože v bráně hostů byl proti dobře chytající Šabršula. Největší šanci první půle si vytvořil domácí Sviták, ale opět ztroskotal na Šabršulovi. Druhý poločas znovu začali lépe domácí a svůj tlak dokázali zužitkovat v 56. minutě, kdy se, po sérii dorážek a zmatku v pokutovém území, prosadil Marek Kolínek - 1:0. Hosté se snažili odpovědět a když jim to nešlo po zemi, zkoušeli to vzduchem, ale nebylo jim to nic platné. Gólu se v utkání nedočkali. V závěru utkání se snažil prosadit domácí Struhař, ale gólmán vyrazil jeden skvělý zákrok za druhým.

**Nejlepší hráči:** Marek Kolínek - Marek Surý

## VLČNOV B - ŽITKOVÁ 1:1 (1:1)

**Branky:** 23p. Tomala K. - 18. (p) Solár M.

**ŽK:** 22. Lebánek M. (Žitková). **Diváci:** 50.

**Rozhodčí:** Milan Fury - Pavel Moravanský, Zdeněk Zapletal (laik).

**Vlčnov B:** Machala L. - Tomala K., Tomala J., Stojaspal Mi., Podšubka O. (75. Zemek P.), Machala D., Kubal P. (61. Moštěk A.), Křapa L., Kašpařík Pa., Flasar J., Beránek V. (61. Kašpařík Pe.). **Trenér:** Petr Kašpařík.

**Žitková:** Šedivý L. - Solár M., Pollák M., Lebánek M., Kramářík M. (83. Mušta M.), Krajčovič V., Janků J., Hargaš R., Hargaš M., Čejka D., Bulko P. **Trenér:** Jan Kubáň.

Utání začalo ve svižném tempu se šancemi na obou stranách. V 16. minutě, po faulu v pokutovém území, kopali hosté penaltu. K její exekuci se postavil Solár, který ji s přehledem proměnil. O sedm minut později dostali stejnou šanci domácí. Pokutový kop si na svá bedra vzal Karel Tomala a taktéž se nemýlil a srovnal na 1:1. Během první půle se už stav utkání nezměnil, protože si ani jedno mužstvo nedokázalo vytvořit kloudnou gólovou šanci. Druhý poločas byl jako přes kopírák toho prvního, jen s tím rozdílem, že se už pár akcí zdřidlo, ale ani jedno mužstvo nedokázalo skórovat. O osudu utkání a dělbě bodů tak rozhodly dva proměněné pokutové kopy v prvním poločase.

**Nejlepší hráči:** Libor Machala - Matouš Kramářík

## ST. HROZENKOV - BORŠICE U BL. 0:1 (0:0)

**Branky:** 60. Ondra P.

**ŽK:** 64. Breznický R. - 74. Chudík L. **Diváci:** 60.

**Rozhodčí:** Tomáš Tureček - Lukáš Juračka (laik), František Motyčka (laik).

**St. Hrozenkov:** Vondra M. - Škriečka J. (46. Gabrhel P.), Straka M., Ostravský R., Králík M. (81. Ostravský F.), Janiček P., Husařík R. (66. Sedlačík P.), Husařík M., Breznický R., Breznický P., Blahot T. **Trenér:** Josef Vaculík.

**Boršice u Bl.:** Stodolák Ma. - Tureček M. (46. Ondra P.), Šimek R., Stodolák Mi., Rybníkář D. (88. Vítek T.), Kusenda P., Ježek P. (76. Jagoš R.), Chudík L., Huspenina M., Halík M., Gál J. **Trenér:** Vladimír Bílík.

Utání se hrálo za výborného počasí na hrbatém terénu, který dělal problémy oběma mužstvům. Hra se přelévávala od šestnáctky po šestnáctku s mnoha šancemi na obou stranách, které nebyly využity ani na jedné straně, a tak poločas skončil 0:0. Obě mužstva udělala po poločase změnu, avšak hra se odvíjela ve stejném duchu až do 60. minuty, kdy se měnilo skóre. Po rychlé akci po pravé straně přišel centr do šestnáctky a střídající Ondra otevřel skóre, 0:1. Domácí pak zareagovali další změnou v sestavě, ale veškerá jejich snaha končila na dobře organizované obraně hostů a když byla překonána, tak zaskočil dobře chytající Stodolák. V závěru měli domácí několik šancí, ale střelecká nemožnost útočníků jim zabránila uhrát spravedlivou remízu, a tak si hosté zaslouženě odvezli tři body.

**Nejlepší hráči:** Marian Straka - Martin Stodolák

## STRÁNÍ B - OREL UB 3:0 (1:0)

**Branky:** 15., 88. Zderčík A., 74. Vintř P.

**Diváci:** 70.

**Rozhodčí:** Pavel Králíček - Jan Šupák, Jiří Guriča (laik).

**Strání B:** Mimoschodek J. - Žajgla T., Zderčík P., Zderčík A., Vintř P. (81. Grebík M.), Tóth P. (46. Pavluš M.), Tomanec P. (71. Štajner J.), Popelka J. (66. Haloda J.), Pavlina J. (46. Janiga V.), Janovský M., Houšť V. **Trenér:** Pavel Tóth.

**Orel UB:** Maršálek M. - Zámečník V., Tinka P., Slovák J., Skřivánek V., Mikláš J., Kubiš D., Josefík O., Jahoda K., Havlík J., Popelka L. **Trenér:** Václav Zámečník.

První poločas byl ve znamení převahy domácího celku. Ve 12. minutě se poprvé pokoušel překvapit hostujícího gólmána Vintř z dvaceti metrů. V 15. minutě Straňané založili rychlou kombinaci a Zderčík s přehledem z deseti metrů překonal hostujícího gólmána - 1:0. Hosté si mnoho šancí na vyrovnání nevytvořili. Jen jedna ve 30. minutě stála za to. Dlouhý pas od obránce dostal Mikláš a tváří v tvář zkoušel přehodit domácího gólmána, avšak střela byla málo razantní a gólmán stačil míč vytlačit na roh. Druhý poločas byl jako přes kopírák. Domácí měli velkou převahu, kterou vyjádřili dalšími dvěma brankami. V 74. minutě po faulu kopal přímý kop Vintř a nemýlil se - 2:0. Na konečných 3:0, po dokonalé spolupráci na jeden dotek, završil skóre v 88. minutě opět Zderčík. Všechny body zaslouženě zůstaly ve Strání.

**Nejlepší hráči:** Pavel Vintř - Vladimír Skřivánek

## PŘEČKOVICE - H. NĚMČÍ 0:7 (0:2)

**Branky:** 53., 61., 71., 82. Zámečník Jo., 12. Svadbík J., 37. Janča V., 66. Chmelina J.

**ŽK:** 36. Slánský M. - 35. Chmelina J. **Diváci:** 85.

**Rozhodčí:** Lukáš Mikulka - Richard Hodulík (laik), Roman Macalík (laik).

**Přečkovice:** Hart Š. - Vrba M. (65. Bezruč M.), Valíček B., Tureček Z., Slezák D., Slánský M. (85. Vlček F.), Nevěřil J., Michalec M., Kaniok R., Hanák L. (71. Novosad J.), Baumann J. (37. Jančář M.). **Trenér:** Pavel Holík.

**H. Němčí:** Rybníkář P. - Zámečník Jo., Zámečník Ji., Tureček M., Špaček K. (72. Uhlíček M.), Svadbík J., Pospíšek M., Malík T., Janča V., Chmelina J. (85. Huňka V.), Bobčík D. **Trenér:** Petr Rybníkář.

Už ve 12. minutě zahrál roh hostující Janča a hlavou otevřel skóre utkání Svadbík. Ve 37. minutě Janča pro změnu zahrál přímý kop a jeho dělovka skončila za zády gólmána Harta, 0:2. Po změně stran upravil na 3:0 pro hosty Josef Zámečník, který další branku přidal v 61. minutě. Když v 66. minutě Janča zahrál rohový kop a Chmelina hlavou popatě rozvlnil domácí síť, bylo o osudu utkání prakticky rozhodnuto. Přečkovice se snažily alespoň o kosmetickou úpravu výsledku a v 70. minutě Slánský z pětadvaceti metrů orazil břevo hostující branky. To ale bylo pohříchu to jediné, co domácí v utkání předvedli. Už v 71. minutě opět úřadovali hosté a Zámečník svou třetí brankou v utkání upravil na 6:0. Tentýž hráč byl při střelecké chuti v 82. minutě, kdy svou čtvrtou brankou v utkání stanovil na konečných 7:0 pro Horní Němčí.

**Nejlepší hráči:** Marek Slánský - Josef Zámečník

## HRADČOVICE - PITÍN 1:0 (0:0)

**Branky:** 88. Daněk O. **ŽK:** 58. Hruboš O., 78. Mikulec D. - 56. Trllo Z., 58. Čuč R., 82. Kozubík J. **ČK:** 88. Švestka V. - 19. Kuchař M. **Diváci:** 70.

**Rozhodčí:** Václav Mahdal - František Macek (laik), Pavel Berčík (laik).

**Hradčovice:** Rosík V. - Švestka V. (68. Řihák R.), Mikulec R., Mikulec D., Koníček P., Hruboš R., Hruboš O., Hostýnek P. (79. Slaviček K.), Hlaváč V., Daněk O., Blažek D. **Trenér:** Radim Mikulec.

**Pitín:** Berčík P. - Urbánek P. (83. Bor B.), Trllo Z., Staněk Š. (59. Kozubík J.), Spáčil Z., Mlček T., Lukáš D., Kuchař M., Domorád P., Divila J., Čuč R. **Trenér:** David Lukáš.

V bojovném utkání se mohli do vedení dostat domácí. Zahrávali penaltu, Mikulec ji ale neproměnil, brankář hostů byl na místě. Od této chvíle se hra vyrovnala, ale domácí Koníček mohl dát druhou branku, leč střelil těsně vedle. V 19. minutě byl vyloučen hostující Kuchař, Pitín hrál v oslabení, ale domácí do velké šance nepustil. V druhé půli byli domácí aktivnější, ale bez brankového efektu. Rozuzlení přišlo až v 88. minutě, kdy si na centr naběhl Koníček, hlavou poslal míč do horní tyče, od níž se míč odrazil k Daňkovi a ten hlavou dal vítěznou branku. Konec utkání se dohrával ve velmi vypjaté atmosféře, kdy došlo i k napadení asistenta Pavla Berčíka, za tuto událost byl vyloučen domácí Slaviček.

**Nejlepší hráči:** Petr Koníček - Žbyněk Trllo

## BILANCE OS B

### 5. kola

3 1 2 6:9  
**Diváci:** 535 (celkem 1 976)

### celková

15 3 10 60:58

## TABULKA

1. Nezdenice	5	0	0	20:3	15
2. H. Němčí	3	0	1	17:5	9
3. Strání B	3	0	1	8:3	9
4. Boršice u Bl.	3	0	2	7:11	9
5. Žitková	2	2	1	11:8	8
6. Vlčnov B	2	1	1	10:6	7
7. Hradčovice	2	1	2	10:9	7
8. Pitín	2	0	2	10:6	6
9. Orel UB	2	0	3	11:16	6
10. Přečkovice	1	0	4	9:22	3
11. St. Hrozenkov	0	2	3	4:13	2
12. Záhorovice	0	0	5	1:16	0

## STŘELCI

7 Kolínek M. (Nezdenice)  
5 Zámečník Josef (H. Němčí)  
4 Mušta M. (Žitková), Solár M. (Žitková)  
3 Jahoda K. (Orel UB), Daněk O. (Hradčovice), Janča V. (H. Němčí), Stojaspal Mi. (Vlčnov B), Valíček B. (Přečkovice)

## BRANKÁŘI

2 Mimoschodek J. (Strání B), Juriga M. (Nezdenice)

## HVĚZDY

3 Marian Straka (St. Hrozenkov), Petr Koníček (Hradčovice)

## ŽK

5 Chudík L. (Boršice u Bl.)

## ČK

1 Chudík L. (Boršice u Bl.), Švestka V. (Hradčovice), Kuchař M. (Pitín)

## ZT MUŽI B

**Komňa - Korytná 6:0** (2:0) Krovina Z., Dalajka M., Hanke T., Mandík M., Panák M., Ridoško M., **Drslavice B - Podolí 4:0** (1:0) Vacula Pa., Přecechtěl P. ml., Mikulínek D. 2, **Suchá Loz - Rudice 3:2** (2:0) Král Š., Krajčovič Z., Kliment T. - Hladiš M., Kondla M.

1. Drslavice B	2	0	0	11:1	6
2. Komňa	2	0	0	7:0	6
3. Suchá Loz	2	0	1	5:4	6
4. Bystřice p. L.	1	0	1	4:5	3
5. Podolí	1	0	2	3:5	3
6. Korytná	1	0	2	2:9	3
7. Rudice	0	0	3	6:14	0

## DELEGACE ROZHODČÍCH

### OP muži 6. kolo, 11. 9., 16.00

D. Němčí B - Uh. Ostroh ÚZM (Martykán - Sípek), Sušice - Jarošov ÚZM (Králíček), Šumice - Bílovice ÚZM (Fišera - Tokoš, Šupák AR SD), Slavkov - Havřice So ÚZM (Vlašic - Píndeš, Tokoš), Topolná - Hluk B ÚZM (Houdek), Bánov - Březová ÚZM (Bednář), Kněžpole - Jalubí ÚZM (Mahdal)

### OS muži sk. A 6. kolo, 11. 9., 16.00

Kostelany n/M. - Mařatice ÚZM (Fury - Lukáš SD), Huštěnovice - O. Lhota ÚZM (Svoboda), Částkov - Košíky Ne 10.15 (Zelený - Večeřa SD), Velehrad - Popovice ÚZM (Vitásek), Polešovice - Babice ÚZM (Vlašic)

### OS muži sk. B 6. kolo, 11. 9., 16.00

Žitková - Pitín So ÚZM (Tureček), Boršice u Bl. - Hradčovice ÚZM (Mikulka), Záhorovice - St. Hrozenkov Ne 15.00 (Jílková - Korolových SD), H. Němčí - Nezdenice

ÚZM (Polásek - Jahoda, Šupák), Orel UB - Přečkovice So ÚZM (Korolových), Vlčnov - Strání B So ÚZM (Houdek)

### ZT muži sk. A 6. kolo, 11. 9., 16.00

Místřice - Vážany ÚZM (Rychlík), Tučapy - Stříbrnice ÚZM (Knot), Kudlovice - Janovice ÚZM (Chramcov)

### ZT muži sk. B 6. kolo, 11. 9., 16.00

Korytná - Rudice ÚZM (Tureček), Podolí - Bystřice p/L Ne 15.00 (Večeřa), Komňa - Drslavice B ÚZM (Moravanský)

### OP dorost

Traplice - Vlčnov Ne 13.30 (Chramcov), Zlechov - Bánov So 14.00 (Krpal), O. N. Ves - Hradčovice So 13.30 (Lukáš), Šu-

mice - Havřice So 16.00 (Jílková), Boršice - Březolupy So 16.00 (Rychlík), Uh. Ostroh - Buchlovice So 16.00 (Sípek)

### OP žáci

Velehrad - Místřice Ne 14.00 (Vitásek), Osvětmany - Prakšice 9. 9., 17.00 (Knot), Šumice - Újezdec Ne 10.00 (Jílková), Babice - Břestek Ne 13.00 (Svoboda), Topolná - Hradčovice Ne 10.00 (Knot), Bánov - O. N. Ves Ne 10.00 (Jahoda), Jalubí - Nivnice Ne 10.00 (Bartoň)

### OS žáci M sk. A

Traplice - Jarošov Ne 10.00, Ořechov - Bílovice Ne 11.30, Mařatice - Břestek Ne 10.00, Nedachlebice - Březolupy So 15.00, Polešovice - Buchlovice Ne 13.30

### OS žáci M sk. B

Orel UB - St. Hrozenkov Ne 14.00, Bojko-

vice B - S. Loz Ne 16.00 hř. Pitín, D. Němčí - Březová 9. 9., 17.30, Uh. Ostroh - Havřice So 13.30, Vlčnov - Popovice Ne 10.00

### OPPS sk. A

St. Město - Boršice 8. 9., 17.00, Boršice - FCS holky A 12. 9., 16.30, Buchlovice - St. Město Ne 10.00, Tupesy - Kunovice Ne 10.00

### OPPM sk. A

St. Město - Boršice 8. 9., 17.00, Boršice - FCS holky A 12. 9., 16.30, Buchlovice - St. Město Ne 10.00, Tupesy - Kunovice Ne 11.00

### OPPS sk. B

Uh. Ostroh - Hluk 8. 9., 17.00, Hluk - D. Němčí Ne 10.30, Strání - O. N. Ves 12. 9., 18.00, Uh. Ostroh - Hradčovice 12. 9., 17.00

### OPPM sk. B

Uh. Ostroh - Hluk 8. 9., 16.00, Hluk - D. Němčí Ne 9.30, Strání - O. N. Ves 12. 9., 17.00, Uh. Ostroh - Hradčovice 12. 9., 16.00

### OSP sk. A

Huštěnovice - Osvětmany Ne 14.30, Kostelany - Nedakonice Ne 13.30, Polešovice - Sptyhňev Ne 12.30, Ořechov - Babice Ne 10.00

### OSP sk. B

Mařatice - FCS holky B 12. 9., 17.00, Topolná - Jarošov So 14.00, Kněžpole - Březolupy Ne 14.00, Vlčnov - Pitín 8. 9., 17.00, Vlčnov - Březová So 14.00

### OSP sk. C

Šumice - Pitín Ne 14.00, Záhorovice - Bánov Ne 13.00, Havřice - Újezdec So 14.00, Prakšice - Orel UB So 14.00, St. Hrozenkov - Rudice So 13.00



**KP DOROST**

Holešov - Rožnov p. R. 3:1, Slavičín - Napajedla 0:1, Kunovice - Hluk 1:0, Beneš V., Slušovice - Brumov 4:0, Uh. Brod - Baťov 4:0, Sedláček D. 2, Rezek J., Josefík R., Louky - Luhačovice 5:0, Bojkovice - Štítná n. V. 2:0, Vápeník F., Pavlis M.

1. Uh. Brod	4	0	0	1	12:6	12
2. Napajedla	3	1	0	1	11:8	11
3. Slušovice	3	1	0	1	12:5	11
4. Brumov	3	0	0	2	8:10	9
5. Hluk	3	0	0	1	22:5	9
6. Kunovice	3	0	0	2	8:2	9
7. Baťov	2	0	1	2	5:7	7
8. Bojkovice	2	0	1	2	14:15	7
9. Štítná n. V.	2	0	0	3	9:9	6
10. Holešov	2	0	0	3	11:21	6
11. Luhačovice	2	0	0	3	14:18	6
12. Slavičín	1	0	0	4	4:16	3
13. Rožnov p. R.	1	0	0	3	7:10	3
14. Louky	1	0	0	4	8:13	3

**KS DOROST - SK. B**

Kněžpole - Kvasice 1:5, Kučák O., D. Němčí - Koryčany 1:0, Bilík T., Nedakonice - Strání 1:4, Stašek O., Žajgla M., Kolaja O. 2, Baše T., Práskice - St. Město 2:3, PK Reznicek M., Liška R. - Pantlík D. 2, Nivnice - Nedachlebice 6:2, Hladíš M., Hulín J. 2, Stojaspal P. 2, Chovanec D. - Kaňa R., Hoferek D., Újezdec - Jarošov 5:2, Lekeš F. 2, Kelišek T., Lekeš J., Srnčík O. - Jurča T. 2, Morkovice - Hulín 0:12

1. Hulín	5	0	0	0	32:15	15
2. St. Město	4	1	0	0	19:8	14
3. Strání	4	0	0	1	11:11	12
4. Jarošov	3	1	0	1	9:5	11
5. Kvasice	3	0	1	1	20:8	10
6. Práskice	3	0	1	1	17:10	10
7. Koryčany	3	0	0	2	17:9	9
8. Kněžpole	2	0	0	3	6:11	6
9. D. Němčí	2	0	0	3	9:15	6
10. Nivnice	1	0	1	3	9:18	4
11. Újezdec	1	0	0	4	10:17	3
12. Morkovice	1	0	0	4	13:26	3
13. Nedakonice	0	1	0	4	7:20	2
14. Nedachlebice	0	0	0	5	3:22	0

**KP STARŠÍCH ŽÁKŮ**

V. Otrokovice - Kunovice 0:4, Matejkovič P., Brumov - Rožnov p. R. 1:0, Zlín B - Vsetín 2:10, Louky - Holešov 2:1, PK, Uh. Brod - Baťov 3:4, Mlčoch M., Kostíha V., Kadlček A., Štítná n. V. - Slavičín 1:2

1. Kunovice	3	0	0	0	18:0	9
2. Slavičín	3	0	0	0	14:2	9
3. Štítná n. V.	2	0	0	1	6:4	6
4. Louky	1	1	0	0	10:3	5
5. Vsetín	1	1	0	0	13:5	5
6. V. Otrokovice	1	0	1	1	4:7	4
7. Holešov	0	1	1	1	2:4	3
8. Brumov	1	0	0	1	2:7	3
9. Baťov	1	0	0	1	6:6	3
10. Zlín B	0	0	1	2	3:16	1
11. Uh. Brod	0	0	0	3	5:22	0
12. Rožnov p. R.	0	0	0	3	0:7	0

**KP MLADŠÍCH ŽÁKŮ**

V. Otrokovice - Kunovice 3:2, PK Vlachynský P., Král T., Brumov - Rožnov p. R. 3:1, Zlín B - Vsetín 1:6, Louky - Holešov 5:4, Uh. Brod - Baťov 5:2, Zlatý D., Zámečník J., Michalec A. 2, Bartek Š., Štítná n. V. - Slavičín 0:22

1. Slavičín	3	0	0	0	36:6	9
2. Uh. Brod	3	0	0	0	17:9	9

3. Rožnov p. R.	2	0	0	1	8:6	6
4. Vsetín	2	0	0	0	19:2	6
5. Holešov	1	0	0	2	23:15	3
6. Louky	1	0	0	1	11:11	3
7. Brumov	1	0	0	1	5:10	3
8. Zlín B	1	0	0	2	15:12	3
9. Baťov	1	0	0	1	13:6	3
10. V. Otrokovice	0	1	0	2	5:19	2
11. Kunovice	0	0	1	2	4:10	1
12. Štítná n. V.	0	0	0	3	1:51	0

**KS STARŠÍ ŽÁCI - SK. B**

St. Město - Koryčany 8:0, Rožek J. 2, Kosinka Š., Dleštík T., Čech F., Hříb F. 2, Čechmánek P., Slovácko - d. - Bojkovice 2:5, Horáková L., Chonková E. - Bulejko E. 3, Andrlík T. 2, Strání - D. Němčí 5:0, Pavluš L. 3, Gabriš J., Tóth S., Hluk - Kvasice 5:3, Krpal F., Peprna H. 3, Druckmüller K., Morkovice - Zlechov 1:6, Hradil D. 2, Číž D. 2, Hruboš O. 2

**KS MLADŠÍ ŽÁCI - SK. B**

St. Město - Koryčany 13:0, Straka S. 3, Popelka M. 3, Mach F., Kejík K., Ficek M., Zelený O. 4, Slovácko - d. - Bojkovice 6:4, Poláková V. 3, Sklenářová T. 2, Horáková L. - Surý Š. 4, Strání - D. Němčí 9:1, Zetka O. 3, Zámečník R. 4, Maciček M. 2 - Bobčík M., Hluk - Kvasice 4:1, Zlinský D., Mitáček B., Peprna A., Koniček A., Morkovice - Zlechov 3:5, Kowalik J. 3, Bajaja M., Podškubka J.

**OP DOROST**

Buchovice - Boršice 2:2 (1:1), Karásek H., Ehrlich F. - Tomešek D., Krsička L., Jalubí - Uh. Ostroh 1:0 (0:0), Kolář T., Havříce - O. N. Ves 3:3 (3:2), Štětina D. 2, Bania J. - Pančík V., Kumbár T., Ščuka L., Hradčovice - Zlechov 1:3 (0:2), Kaluža J. - Kedra L., Golian L., Bánovský D., Bánov - Vlčnov 9:0 (5:0), Kročil J. 3, Kočenda L., Franc L. 2, Beniček J., Jankůj R., Kotil Š., Březolupy - Šumice 1:2 (0:0), Blaha J. - Dvofák D., Hauerland D.

1. Bánov	4	1	0	0	26:2	13
2. Šumice	4	0	0	0	17:2	12
3. Buchovice	3	1	1	0	35:6	10
4. Boršice	3	1	0	0	25:4	10
5. Hradčovice	3	0	2	0	16:10	9
6. Březolupy	2	1	2	0	22:12	7
7. O. N. Ves	2	1	1	1	11:15	7
8. Jalubí	2	0	3	0	9:20	6
9. Zlechov	2	0	3	0	13:25	6
10. Uh. Ostroh	1	0	3	0	5:10	3
11. Havříce	0	1	3	0	7:18	1
12. Traplice	0	0	4	0	1:27	0
13. Vlčnov	0	0	4	0	4:40	0

**OP ŽÁCI**

Hradčovice - Babice 3:1 (1:0), Šrámek D., Pišoja M., Hlaváč R., Zich L., Jalubí - Velehrad 0:12 (0:5), Bilka Zbyněk 3, Jelínek S. 4, Benko O. 2, Maňásek O. 2, Tomčala L., Nivnice - Bánov 8:1 (4:0), Straňák V., Soukeník V. 2, Sláma T., Karlík J. 2, Charvát J. 2 - Bulejko L., O. N. Ves - Napajedla B 4:0 (2:0), Tvrdoň M., Ščuka M., Herák Z. 2, Břestek A. - Šumice 6:0 (3:0), Svoboda E., Dvouletý O. 3, Andryšek J., Hubík A., Újezdec - Osvětímány 0:4 (0:3), Klát F. 2, Broda D., Žiška P., Práskice - Mistřice 7:1 (4:0), Zemánek R., Knap L., Helísko M. 2, Dedík J., Dalajka R. 2 - Štěrba T.

1. O. N. Ves	3	0	0	0	22:0	9
2. Práskice	3	0	0	0	19:4	9
3. Osvětímány	3	0	0	0	14:3	9
4. Nivnice	2	0	1	0	20:5	6

5. Napajedla B	2	0	1	0	17:5	6
6. Bánov	2	0	1	0	18:8	6
7. Hradčovice	2	0	1	0	8:6	6
8. Břestek A	1	0	1	0	9:5	3
9. Velehrad	1	0	2	0	14:14	3
10. Mistřice	1	0	1	0	6:10	3
11. Újezdec	0	0	3	0	4:18	0
12. Babice	0	0	3	0	2:20	0
13. Šumice	0	0	3	0	0:23	0
14. Jalubí	0	0	3	0	0:32	0

**OS ŽÁCI M SK. A**

Bílovice - Jarošov 2:11, Lukašik E. 2 - Škráček D., Pařenica L. 2, Hubinák O., Bartoň M., Němec E., Hrabec D. 4, Březolupy - Boršice 6:2, Procházka V. 2, Hromeček R., Hoferek T. 2, Duda J. - Pavlíček T., Hrančík R., Břestek B. - Ořechov 6:0, Andryšek J., Tomeček J., Svoboda F. 3, Krajan O., Polešovice - Traplice 1:2, Čileček P. - Vávra T. 2

1. Jarošov	2	0	0	0	14:2	6
2. Buchovice	2	0	0	0	15:5	6
3. Břestek B	1	0	1	0	6:3	3
4. Březolupy	1	0	1	0	9:9	3
5. Bílovice	1	0	1	0	12:14	3
6. Ořechov	1	0	1	0	7:9	3
7. Traplice	1	0	1	0	5:11	3
8. Nedachlebice	0	0	0	0	0:0	0
9. Polešovice	0	0	1	0	1:2	0
10. Mařatice	0	0	1	0	3:9	0
11. Boršice	0	0	2	0	4:12	0

**OS ŽÁCI M SK. B**

Vlčnov - Orel UB 0:17, Urbanec W., Maluš M. 2, Krejčík T., Kondla F., Dubský O. 4, Dubský M. 2, Dubský K. 5, Zahálka V., Havříce - D. Němčí B 4:4, Chovánek L. 2, Matějka A., Šašík R. - Vlk T., Fibichr Š., Fibichr A. 2, Bystřice p. L. - St. Hrozenkov 1:5, Dulíněk O. - Rehák M. 2, Masařík J., Habaník S. 2, Popovice - Uh. Ostroh 0:5, Větršík V., Kovaříková J. 2, Petráš D., Zdráhal F.

1. Orel UB	3	0	0	0	43:0	9
2. St. Hrozenkov	3	0	0	0	11:4	9
3. D. Němčí B	2	1	0	0	34:5	7
4. Bojkovice B	2	0	0	0	20:4	6
5. Uh. Ostroh	2	0	1	0	15:7	6
6. Suchá Loz	1	0	1	0	12:3	3
7. Havříce	0	1	1	0	7:12	1
8. Březová	0	0	1	0	2:4	0
9. Bystřice p. L.	0	0	3	0	2:35	0
10. Popovice	0	0	3	0	2:36	0
11. Vlčnov	0	0	3	0	0:38	0

**OP PŘÍPRAVKA STARŠÍ SK. A**

Tupesy - St. Město 7:13, Šmíd S. 2, Kunert P., Janoušek J. 2, Dostál T. 2 - Vysoký D., Sonntag P., Pelikán P. 3, Kaštanek O., Jurkovič A. 3, Chrvála J. 3, Trvaj J.

1. St. Město	2	0	0	0	28:14	6
2. Buchovice	1	0	1	0	19:13	3
3. Tupesy	1	0	1	0	18:22	3
4. Kunovice	0	0	1	0	7:15	0
5. Boršice	0	0	1	0	2:10	0

**OP PŘÍPRAVKA STARŠÍ SK. B**

Nivnice - Uh. Ostroh 10:5, Šlapal J., Soukeník R. 4, Kolaja R. 3, Hladíš M. 2 - Chvilíček J. 3, Stránský M. 2, Hradčovice - Strání 6:5, Malenák F. 3, Kozelek K. 2, Hruboš T. - Mikláš J.P. 4, Popelka M.

1. Hluk	1	0	0	0	16:3	3
---------	---	---	---	---	------	---

2. D. Němčí	1	0	0	0	5:1	3
3. Nivnice	1	0	1	0	14:12	3
4. Strání	1	0	1	0	12:10	3
5. Hradčovice	1	0	1	0	7:10	3
6. Uh. Ostroh	0	0	1	0	5:10	0
7. O. N. Ves	0	0	1	0	3:16	0

**OP PŘÍP. ML. SK. A**

Tupesy - St. Město 3:19, Šmíd D., Kostlíková D., Chramcov R. - Vašíček F. 3, Novoměstský V. 3, Matoušek P. 4, Martinek J. 2, Dvorský L. 3, Bartoš D. 3, Bartošik Š.

1. Buchovice	2	0	0	0	25:5	6
2. St. Město	1	0	1	0	23:10	3
3. Kunovice	1	0	0	0	7:4	3
4. Boršice	0	0	1	0	3:7	0
5. Tupesy	0	0	2	0	5:37	0

**OP PŘÍP. ML. SK. B**

Hradčovice - Strání 9:2, Orlovský J. 3, Ondrušek A. 2, Sedláček F. 4 - Zimčák A., Havlík J., Nivnice - Uh. Ostroh 4:20, Šobán F. 2, Janča J. 2 - Stránský M. 6, Kovařík D. 3, Chvilíček J. 9, Hudeček M. 2

1. Hradčovice	2	0	0	0	14:2	6
2. Uh. Ostroh	1	0	0	0	20:4	3
3. O. N. Ves	1	0	0	0	7:4	3
4. Strání	1	0	1	0	10:12	3
5. Hluk	0	0	1	0	4:7	0
6. D. Němčí	0	0	1	0	0:5	0
7. Nivnice	0	0	2	0	7:28	0

**OS PŘÍPRAVKA SK. A**

Stříbrnice - Kostelany n. M. 1:18, Mazánková A. - Pfeifer Ma. 4, Kamarád Š. 2, Vávra J. 4, Masarik P. 3, Janík F. 2, Dvořák T., Nuc V., Precilík M., Ořechov - Huštěnovice 4:10, Chmelář R. 2, Nevařilová M. 2 - Zemek J. 6, Klapiš Z., Kalina A. 3, Babice - Polešovice 8:2, Vávra T. 2, Tioté R. I. 2, Skřivánek J. 2, Lajza R., Hanák R. - Jurtík J. 2

1. Kostelany n. M.	1	0	1	0	20:11	3
2. Spytihněv	1	0	0	0	10:2	3
3. Huštěnovice	1	0	0	0	10:4	3
4. Babice	1	0	0	0	8:2	3
5. Polešovice	1	0	1	0	13:9	3
6. Nedakonice	0	0	0	0	0:0	0
7. Osvětímány	0	0	0	0	0:0	0
8. Ořechov	0	0	2	0	5:21	0
9. Stříbrnice	0	0	1	0	1:18	0

**OS PŘÍPRAVKA SK. B**

Mistřice - Topolná 5:10, Tomeček J. 3, Štěrba T. 2 - Ulehla P., Oliva A. 7, Mikulka D., Horák K., Kněžpole - Mařatice 2:1, Grebenčík Š. 2 - Vlachynský B.

1. Jarošov	2	0	0	0	17:7	6
2. Topolná	2	0	0	0	19:12	6
3. Kněžpole	1	0	0	0	2:1	3
4. Březolupy	0	0	1	0	7:9	0
5. Mařatice	0	0	2	0	3:9	0
6. Mistřice	0	0	2	0	10:20	0



# Judisté líčí na krajské výběry žáků



Judisté Uherského Brodu ladili formu i o prázdninách. Po mezinárodním soustředění v chorvatské Poreči, kde společně s olympioniky trénovala Markéta Prusénová, absolvovali všichni členové klubu týdenní domácí soustředění v ZŠ Na Výsluní. Kemp je už tradičně vyvrcholením náročné prázdninové kondiční přípravy. „Na kemp dorazili judisté ze sedmi klubů, vedle domácích ještě svěřenci z Veselí nad Moravou, Uherského Hradiště, Olomouce, Holešova, Přerova a Zlína. I přes fyzickou náročnost jsme i tentokrát naplnili kapacitu do posledního místa, což

jen podtrhuje vysokou úroveň kempu,“ těší organizátora Marcela Zbožínka.

Zkušený trenér Martin Juřík a Adam Suchánek se zaměřili především na zlepšení technických i taktických dovedností u mláďat, ale hlavně mladších žáků, kterým se otevírají dveře do širší nominace krajského výběru žactva.

Ještě je však čeká trnitá cesta přes krajský přebor a České poháry.

„Snažíme se děti co nejlépe připravit, protože případná nominace do krajského výběru jim umožní účast na zahraničních turnajích v Maďarsku, Rakousku, Polsku a Slovensku,“ zdůraznil Zbožínek. (CEH, MM)



Tradiční soustředění v Uherském Brodě přilákalo judisty ze sedmi klubů. FOTO: MM

## Hluk slaví, u Olšavy truchlí



Brány třetího kola Poháru České pojišťovny odemkli jen forbalisté Spartaku Hluk. Orel Uherský Brod, který se do poháru přihlásil po čtyřleté odmlce, končí.

### Počnice - HLUK 9:11

Souboj na palubovce Počnic v Morkovicích byl dramatický až do posledních sekund. Když divizní Hlučané na prahu poslední části prohrávali 7:9, na jejich vítězství by už asi nikdo nevsadil, ale nakonec utekli hrobníkovci z lopaty a postupují do 3. kola.

Spartakovci v úvodním kole, které se tradičně hraje ve skupinách, potvrdili roli spolufavorita, když nestačili jen na prvotní Hattrick Brno (3:13). Zbývající soupeře, včetně uherskobrod-

ského Orla, porazili při skóre 39:7. **Branky:** Duda 4, Krchňáček 2, Šimíček 2, Kovář, Tuhý, Kollár. **Třetiny:** 6:3, 1:4, 2:4.

### UH. BROD - Sokol Brno I 5:10

Brodané sice otevřeli skóre zápasu, když se trefil Suchánek, ale jejich radost netrvala dlouho. Favorit se pak probudil a během devíti minut nasázel do domácí sítě pět gólů, čímž de facto rozhodl.

Před týdnem orli absolvovali čtyři zápasy prvního kola, které se tradičně hraje ve skupinách. I když jim los poslal do cesty prvotní Hattrick Brno, brněnské Židenice nebo rivala z Hluku, na úkor Židenic si nakonec proklestili cestu do druhého kola. **Branky:** Suchánek, Chovanec, Trtek, Křivák, Kudela. **Třetiny:** 1:5, 3:2, 1:3. (CEH)



### Smrtka opět exceloval

Třináctý ročník tenisového turnaje dvojic neregistrovaných hráčů Bánov Open 2016 ovládl pár Miroslav Smrtka a Radek Kunovský, který ve finále porazil dvojici Pavel Guryča a Miroslav Novák 7:2. Pro Smrtku to bylo čtvrté vítězství v řadě, ovšem s jiným spoluhráčem než v předchozích letech. Třetí skončil pár Zdeněk Pomykal a Pavel Marek. Tenisový turnaj, který přilákal jedenáct párů, se odehrál už podruhé na kurtech v Hluku. Předchozí ročníky se hrály v Bojkovicích, protože v Bánově není k dispozici tenisový kurt. (SAL)

## Golf circus se na cestě Českem zastavil na Jezerech

Willy Fog zvládl svoji cestu kolem světa za osmdesát dní pomocí různých dopravních prostředků. Úspěšní seriáloví herci Pavel Nečas a David Suchařípa si z tohoto dětského bestselleru vzali inspiraci a na stejnou dobu si naplánovali cestu po všech českých golfových hřištích. A pěkně po svých! Od chvíle, kdy se bláznivý nápad v hlavě Pavla Nečasa zrodil, uběhlo více jak deset let a počet hřišť v Česku se z necelých čtyř desítek vyhouplil přes stovku. Zastavil se na čísle sto pět. „Samozřejmě projít po svých necelých čtyřiceti hřištích a projít jich sto pět je rozdíl a přece jen jsem zvažoval, jestli je můj dávný sen splnitelný, ale když jsem s ním oslovil svého kamaráda a partáka Davida Suchařípu a ten bez váhání vyhrkl: Já jdu také, tak nebylo co řešit,“ popisoval Pavel Nečas zrod projektu, který se objevil v jeho

hlavě na poněkud netradičním místě (více v rozhovoru na této straně).

Nakonec se z něj vyklubala téměř tříměsíční tour, která vrcholí v těchto dnech, a už dnes má jistotu, že bude zapsána do české Guinnessovy knihy rekordů. „Golf hraji přece jen o pár let méně než Pavel, ale příležitost projít si všechna golfová hřiště, zažít si jejich atmosféru a poznat golfem stejně zapálené lidi, jako jsme my dva, určitě přebila letní nabídky k herecké práci, a tak jsme od půlky června do začátku září na cestách ve dvou karavanech,“ ukazuje na svůj a Nečasův dočasný domov David Suchařípa.

Na své cestě nemohli minout ani Golf resort Jezera v Ostrožské Nové Vsi, kde se jejich Golf circus zastavil v půlce srpna. „Novoveskou devítku dobře znám a především znám lidi na Slovácku, kde jsem

před lety působil v hereckém angažmá, a tak jsme zde zastavili na dvě noci, abychom si užili slováckou pohodu. V pondělí jsme přijali pozvání Josefa Bujáka, našeho partáka z flightu, do La Brusle a zažili gastronomický hole-in-one. V úterý pak novoveskou devítijamku a hlavně nádhernou pohodu celého dne,“ shrnul slovácký pobyt Nečas a jeho parták přidal své hodnocení: „Slováckou devítijamku jsem šel poprvé a byla velmi příjemná. Příjemné ale bylo i posezení s lidmi z novoveského klubu, po kterém si jsem jistý, že golf na Slovácku má budoucnost. Škoda, že to nemohu říci o vedení ČGF, které náš unikátní projekt nevyužilo ani k tomu, aby třeba navázalo kontakt s lidmi, kteří golf žijí přímo na hřištích,“ kroutil hlavou u ostrožských jezer David Suchařípa. (REK)



## Suchařípa-Nečas: Manželství na tři měsíce

Když s nimi hovoříte, tak vás na první pohled ani nenapadne, že tito dva se spolu kamarádí téměř celý život. Když si ale uvědomíte, že Pavel Nečas a David Suchařípa se při realizaci svého bláznivého nápadu vidí každý den a vlastně spolu žijí už téměř tři měsíce čtyřadvacet hodin denně, pak to pojítka jménem golf musí být hodně silné. Od unikátního rekordu je dělí už jen pár hřišť, a tak mají právo usmívat se na sebe.

**Pavle, váš nápad projít všechna hřiště v České republice se zrodil prý na hodně netradičním místě?**

Pavel Nečas (PN): (chvíli se zdráhá) No, máte pravdu. Zhruba před deseti lety jsem jednou docela dlouho seděl na WC a v tu chvíli jsem si řekl: Pavle, co kdybys prošel všechna golfová hřiště u nás? Těch deset let jsem se trochu zdráhal na tu otázku odpovědět, protože jsem si nebyl jistý, jestli by mě všude nepovažovali za blázna. Golf ale hraju už více jak třiatřicet let a je to moje jediná vášně. Samozřejmě vedle herectví a partnerky. (smích)

**Co vás tedy k realizaci vašeho snu dotlačilo?**

PN: No řekl bych, že to byl David. Protože, když jsem ten svůj nápad v sobě nosil už hodně dlouho a jednou jej před Davidem jen tak zkušebně prohodil, jeho reakce mě překvapila...

David Suchařípa (DS): Tenkrát jsem okamžitě



řekl: Ano, jdu do toho s tebou. On má Pavel někdy skutečně ztřeštěné nápady, ale i když jsem nad tímto jeho nápadem přemýšlel později, napadlo mě, že by z toho mohla být i zajímavá podpora tomuto sportu, který řada lidí považuje za snobský, a že by tento náš nápad, a třeba i ty naše „známé“ obličejky mohly pomoci jeho propagaci.

**Tříměsíční projekt musel mít pečlivou přípra-**

**vu. Projít všechna hřiště po vlastních nohou, to musí být mj. náročné i na fyzickou kondici.**

DS: Paradoxně s kondicí jsme měli nejmenší potíže. A to podmínkou našeho rekordu je, že nepoužijeme na hřištích bugginy (elektrická vozítka - pozn. redakce) a každý potlačíme ručně svůj bag s holemi ručně. Ze začátku jsme sice trochu cítili nohy, ale postupně jsme se „rozešli“ a pak jsme si to jednoznačně užívali.

**Máte spočítáno, kolik kilometrů jste nachodili a kolik ran odpálili?**

PN: Na nachozené kilometry máme aplikaci a ta teď ukazuje 800 km. A rány? Ty budeme počítat v zimě. (smích)

DS: Score kart máme plný pytel a skutečně přesnou statistiku budeme dělat, až na to bude čas. Teď si to fakt ani netroufáme odhadnout.

**Všechna hřiště jste šli společně bez jediného dne odpočinku i bez partnerek. To muselo být, jak se říká u nás na Slovácku, „na palici“.** Nezažívali jste společně ponorkovou nemoc?

DS: Asi se budete divit - a já se divím také, ale ponorka nás nepřepadla. Možná to bude tím, že já bych Pavla nejraději zabil několikrát do měsíce a naše přátelství trvá už řadu let, takže když takové chvíle náhodou přišly, tak to bylo docela normální a u nás běžné. (smích)

PN: Ale partnerku mně David teda nenahrádl... (oba propuknou ve smích)

DS: Samozřejmě, naše holky se za námi několikrát zastavily, ale spíš aby nám odvezly věci na vyprání. (spiklenecky mrkne)

**Pavle, vaše působení ve Slováckém divadle mají mnozí možná ještě v paměti. Co vás ještě přivádí na Slovácko?**

PN: No asi to bude slovácká krev, vždyť já pocházím z Hustopeč a víno jsem tatíkově úspěšně prodával už v patnácti letech s modrým žigulem a šlauchem z barelu... A samozřejmě také konzumoval. (smích)

**Vy jste, Davide, po otci rodilý Pražák. Vábi vás něco na Moravu a Slovácko?**

DS: S otcem máte pravdu, ale já se cítím díky partnerce, která je z Rožnova pod Radhoštěm, už polovičním Valachem. Valašsko, ale i Slovácko, které jsem poznal třeba při natačení jedné z pohádek v Buchlovicích, mám strašně rád. Vždyť třeba lidé na Valašsku začali organizovat memoriál mého táty, aniž by táta na Valašsko někdy dlouhodoběji zavítal. Prostě parta dobrých lidí si řekla, že na počest mého táty přejdou Beskydy, a pozvali mě jako syna, jestli bych ten přechod neabsolvoval s nimi. Samozřejmě jsem rád šel a nakonec jsem tam prošel i valašským křtem... slivovici. (smích) (REK)



# Bohatý život nositele tradic Antonína Mošťka

Majitel keramiky Vlčnov  
a významný pracovník v tomto  
oboru se dožil 75 let



Narodil se ve Vlčnově v zemědělské rodině. Byla válka a lidé na vesnici se museli hodně obracet, aby uživilí rodinu. Tondovi šlo ve škole nejvíce kreslení a malování. Jeho učitelka kreslení Kalivodová ho měla za to ráda a doufala, že se bude věnovat kreslení. Pocházel však ze zemědělské rodiny, tak musel na zemědělskou školu. Proto byl hodně potěšený, když se dostal do keramické dílny známého keramického mistra Lansfelda do Strážnice, poté se v roce 1956 ocitl v Tupesích. Tady se mu líbilo, vyučil se zde malířem keramiky a tato práce ho bavila. Učil se

u Jaroslava Petráše, Svatopluka Úředníčka i Karla Němce. Po vojně se oženil s Františkou Kadlčíkovou z Hradčovic a pracoval keramických dílnách Lidové tvorby v Tupesích, Ratiškovcích a ve Strážnici.

Tady v Ratiškovcích poznal řadu osobností z oblasti kulturního a společenského života. Byli to hlavně fotbalisté Dukly Praha, které vozili do Ratiškovců známí fotbalisté původem z Ratiškovců, Pepa Vacenovský a Josef Kordula. Tady se poznal i se spisovatelem Bohumilem Říhou a dalšími. V Ratiškovcích pracoval také s Pravoslavem a Jindříškou Radovými. Oni vymýšleli vzorky a mistr Karel Němec a Tonda je uváděli v život. V této době to byly exponáty pro světovou výstavu v Montrealu. Spolupracoval také na ozdobné mozaice Batovy nemocnice v tehdejší Gottwaldově. Zde pracoval od roku 1967 jako pracovník ÚLUVu v Uherském Hradišti.

Tonda byl talentovaný, měl řadu nápadů, a tak nebylo divu, že v roce 1969 dostal uznání a titul pracovníka lidové umělecké výroby. A to by nebyl ani Vlčnovjan, kdyby to nebylo za keramické figurky Jízdy králů. Zlom v jeho další práci nastal, když ÚLUV koupil ve Vlčnově zkonfiskovaný dům č. p. 148, po rodině Kučerové-Štokáčové. Maminka už zůstala ve Vlčnově zcela sama a Tonda ji chtěl být blízkou. Pod jeho vedením zde dělali od roku 1977 až do revoluce v roce 1990 hlavně majoliku (to je bílá, žlutá nebo modrá glazura a do syrové glazury je malovaný dekor). Většina výrobků, až 90 %, odcházela do Německa. V době privatizace si pracoviště na půl roku pronajal na zkoušku a když zjistil, že má schopnosti vést svoji firmu, rozhodl se k privatizaci. Navíc se na ně usmálo i štěstí, protože firma začala vyrábět pro německé, švýcarské, belgické, holandské i americké firmy.

Přišlo však i horší období. Na začátku 90. let (asi v roce 1993) dostali Kučerovi dům nazpět v restituci a Tonda jim musel zaplatit 1 500 000 Kč. Přišel však rok 2005 a o majoliku přestal být zájem. Firma se musela přeorientovat na výrobky z kameniny. Rozpustila se dílna majoliky, doma zůstaly malířky. V další výrobě kameniny používala firma stejnou hlínu na glazuru jako na majoliku. K výrobě se nepoužívá žádná chemie, výrobky splňují přísné ekologické nároky. Na popud kamaráda z

Vlčnova začal Tonda dělat pece na jablka. Jelikož byli asi první v republice, kdo tento výrobek uvedl na trh, zájem a prodej byl velký... Tonda je členem slovenského spolku Tovaryšstvo ľudových remesel a dovedností, čehož si hodně váží. Tato společnost chce vybudovat někde na Slovensku vesnici, kde by občas tito lidé žili a zde vyráběli umělecké výrobky pro společnost. I Tonda zde má slíbené místo, pokud bude zdravý, tak to přijme.

Dva momenty v životě, kdy měl pocit, že se mu ježí chlupy na těle, utkvěly v paměti. Poprvé to bylo na konci listopadu 1989, v době sametové revoluce. Tehdy pořádál děkan, sídlící v Hluku na faře, Josef Pazstusan zájezd do Vatikánu. Zúčastnil se ho i Tonda Moštěk. Když poutníci z Československa vešli do auly chrámu svatého Petra, všichni účastníci začali skandovat „Vivat Tchecho!“ Od Tondy Mošťka byl předán Svatému otci dárek, velký adventní svícen, kde je Svatá rodina, po boku pak muzikanti a na něm nápis, česky: Sláva na výsosti Bohu.

Další událost se odehrála v roce 2001 v Olomouci, kdy dostal od tehdejšího ministra kultury Pavla



Dostala titul Nositel tradic. Byl v tomto oboru první v republice, proto pořadové číslo jeho ocenění je 1.

A na závěr pár Tondových myšlenek: „Celý můj produktivní život je svázán s keramikou. Radost, kterou jí udělám jiným, je i moje radost. ... Bez keramiky si život neumím představit, žádné jiné řemeslo dělat neumím.“ Zálibou a koníčky: „Keramiky, jarmarky plné lidí a koně.“ Jeho sen: „Co víc si mohu v mém věku přát než pevné zdraví.“

ANTONÍN ZLÍNSKÝ



## Gastronomický festival nalákal tisíce lidí

Do kuchyně se postavil i senátor Ivo Valenta



Všechny chuťové vjemy si o víkendu přišly na své. Tedy alespoň vjemy těch, kteří se zúčastnili zlínského Garden Food Festivalu, jenž se konal v zámečku a přilehlém parku. První ročník gastronomického festivalu přilákal více jak deset tisíc návštěvníků a největší pozornosti se asi těšil známý televizní kuchař Zdeněk Pohlreich, jehož nedělní show sledovaly nadšené davy diváků. Kromě televizního kuchtíka své umění předvedla i známá herečka Markéta Hruběšová, nebo profici Jan Punčochář, Radim Svačina či Přemysl Kos.

Po dva dny si návštěvníci mohli vybrat z opravdu nepřehledné palety chutí, které se místy nekladly žádné meze. Od tvarůžkových zákusků přes různé broučky až třeba po dobrou valašskou kyselici. Tu třeba mohli návštěvníci ochutnat ve stánku Synot Holiday, kde se prezentovala gastro zařízení z Velkých Karlovic. Nechyběla ani nabídka



nejlepšího historického hotelu Evropy - trencínské Elizabeth, anebo také nabídka Slovácké tržnice z Uherského Hradiště. Své kuchařské umění přítomným návštěvníkům prezentoval i slovácký senátor Ivo Valenta, který se oblékl do kuchařského rondonu a přiložil ruku k dílu při přípravě a výdeji jídel v provizorní kuchyni Hotelu Elizabeth. (SAL)



## Slovácká tržnice oslaví rok

DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ



První sobota v měsíci znamená Slovácký blešák ve Slovácké tržnici. Jinak tomu nebylo ani první zářijový víkend. Prodejci ze všech koutů Slovácka nabízejí nejrůznější zboží jako například tupeskou keramiku, mince, obrazy, známky, starožitnosti, oblečení, boty a dokonce i hračky. Pro děti byla připravena tvořivá dílna, kde si mohly vyrobit papírovou housenku.

Speciální program je pro návštěvníky Slovácké tržnice naplánován i na nacházející víkend. Prodejní prostory v sobotu ožijí cimbál a taneční soubory. Na děti čeká malování na obličej. Neděle se ponese v duchu oslav prvního narozenin tržnice. Přichystán bude dort, pohádka s herci Slováckého divadla nebo třeba jízda na koních. (KUL)

FOTO: KRISTÝNA HÚSKOVÁ





# Nedakoničtí hasiči slavili, zapálili i střechu školy

Starosta je stále nejvyšším velitelem, i bez uniformy

Časté požáry, které se na konci předminulého století vyskytovaly v Nedakonicích, přinutily naše předky se tomuto živlu odborně bránit. Podle všech dostupných známek a informací již v roce 1850 existovala v obci ručně přenášená stříkačka. Přesto požárům domů pokrytých slámou jen stěží dokázala čelit. V roce 1872 vyhořela téměř celá dědina, v roce 1894 celý Svadov a na podzim 1896 celá Ulička. Právě tento poslední požár byl impulsem,

aby tehdejší nadučitel Antonín Kaiser připravil vše potřebné pro založení Dobrovolného sboru hasičského v Nedakonicích a také se stal prvním velitelem družstva. Události od tohoto období až po současnost mapovala o víkendů výstava ke 120. výročí SDH Nedakonice v místní zbrojnici. K vidění byly dobové díly a výstroj hasičů, pamětní knihy, ukázky publikační činnosti, fotografie členů sboru, pozvánky na plesy, fašanky, ale i dokumentace z těchto akcí.



Okolí kulturního domu zaplnila dobová i současná hasičská technika SDH z blízkého i vzdáleného okolí, která se zapojila do ukázek hašení - například historická koňská stříkačka SDH Stupava, automobilová stříkačka SDH Čekyně nebo tříkolka SDH Nedakonice. Jak je nebezpečné kouřit v křesle, ukázal podnapilý plyšový medvěd, kterého zachraňovala dvojice „dobráků“ Svaťa & Jindřich. Z plošiny Tetry PP27 ve výšce devítipatrového domu zeslaňoval Bronislav Kozelek z HZS Uh. Hradiště. Profesionálové z Kunovic předvedli vyprošťování a hašení požáru automobilu. Úsměv na tváři vykouzil sranda zásah dědáků z SDH Stupava. Tečku za oslavami učinila spanilá jízda hasičské techniky po obci. (PAS)

DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ



## Silvestr ukončil prázdniny

Připravit důstojné rozloučení s prázdninami pro děti se rozhodli členové spolku Živé Jalubí. Na první sobotu v novém školním roce připravili v areálu místního koupaliště zábavné odpoledne plné her, hudby a tance pro děti i dospělé. „Původně jsme uvažovali jen o nějaké zábavě, nakonec jsme se přiklonili k variantě, že uspořádáme větší akci. Pojmenovali jsme ji Silvestr, protože jím ukončujeme prázdniny, stejně jako ten pravý silvestr končí kalendářní rok,“ prozradil Petr Tomášů, předseda spolku Živé Jalubí. Na děti zde čekalo plno úkolů, jako například shazování plechovek, chůze po laně, střelba z luku nebo lekce lakrosu. Večer pak přítomné bavila skupina Worms, která s sebou jako překvapení přivezla ohnivé efekty. (KET)

DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ

## Gulášového klání se účastnilo pět týmů

Venkovní areál na Košíkách provoněla vůně pravých kotlíkových gulášů. Již popáté se zde konala Gulášparty s důrazem na ochutnávku kuchařského umění jednotlivých obcí Uherskohradištska. Letos se mezi sebou popraly týmy z Halenkovic s kančím gulášem



od Antonína Gajdošika, Tupesy se segedinským gulášem Jiřího Hrabce, Uherské Hradiště se srnčím gulášem Bohuslava Opravila a Mařatic s daňčím gulášem ředitele Klubu kultury Uherské Hradiště Antonína Macha. Bez zastoupení nezůstali ani místní, za které vařili zabijačkový guláš Jaroslav Dobeš s Ivanem Pjevičem. Do degustace a následného hodnocení se zapojilo přes dvě stě návštěvníků, kteří za nejchutnější guláš zvolili kančí z kuchyně Antonína Gajdošika z Halenkovic. (ADEL)

DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ

## Malí rytíři bránili hrad

Poslední srpnovou neděli pozval OS Na Dědině v Částkové ve spolupráci s Šermířským klubem v Uherském Brodě velké i malé příznivce nových, neotřelých zážitků na místní „hrad“. Tam se konala akce s názvem „Tovaryši, řemeslníci, na hrad!“. Letos si celé pozdní odpoledne náramně užili hlavně malí řemeslníci a bojovníci. Mimo zábavy měli spoustu práce. Bylo



potřeba vystavět zeď, namalovat barevné ornamenty nebo řádně vyzdobit znak. V neposlední řadě se nesmělo zapomenout na obranu celého „hradu“, proto bylo nutné dobře vycvičit bojovníky, kteří by správně a vítězně vedli útok, nebo naopak obranu. Některé bylo zapotřebí zdokonalit ve střelbě z luku, což nakonec zaujalo i daleko větší bojovníky. OLGA ČECHOVÁ

DALŠÍ FOTOGRAFIE NA  
iDOBRYDEN.CZ



